RuneScape:Chat/Logs/28 July 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:01 <Casting Fishes^^> ozank
23:01 <Casting Fishes^^> y u no pixur
23:01 <The Mol Man> he noob
23:03 -!- Flaysian has left Special:Chat.
23:07 <Ciphrius Kane>
23:07 <Ciphrius Kane> First it was Post-It notes, then it was a notebook, what next?!
23:09 <Jr Mime> So guys, [[File:Mithril scimitar equipped.png]] and [[File:Steel scimitar equipped.png]] does NOT have aa right? Just making sure ^.^
23:10 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:10 <Habblet> Yeeees they don't >->
23:10 <Jr Mime> Usure? :O
23:10 <Habblet> Mesure
23:11 <Coelacanth0794> ciphrius: breathing
23:12 <Ciphrius Kane> How can you kill people by breathing?
23:12 <Ozank> breath into their airways
23:12 <Ozank> won't always work though
23:12 <Coelacanth0794> lol
23:14 <Habblet> Skulling time
23:14 <Habblet> Brb
23:14 <Casting Fishes^^> [[mmg]].. 
23:15  * Jr Mime finished uploading images
23:15 <Jr Mime> Oh ya
23:15 <Habblet> No, Jr Mime didn't :3
23:15 <Jr Mime> We need a page for degraded Pendant of Skill
23:15 <Jr Mime> and the Prized one
23:15 -!- Cåm has left Special:Chat.
23:16 <Ozank> jr
23:16 <Jr Mime> ?
23:16 <Ozank> do you mean [[Depleted prized pendant]]
23:17 <The Mol Man> we have jr mime
23:17 <Jr Mime> Oh, already there
23:17 <Ozank> they already exist
23:17 <Jr Mime> Hehe
23:17 <Jr Mime> Gona get the image for it tomorrow
23:17 <The Mol Man> and all 50 are on the same page
23:17 <Ozank> ^
23:17 <Ozank> Jr: Wouldn't the image differ for them? Since the pendants all look different?
23:17 <Jr Mime> we will see
23:18 <Habblet> I need to change gender for withc cape ;_;
23:18 <The Mol Man> (fp) keep thinking ozank is some random noob/ciph
23:19 <Ozank> lol
23:19 <Habblet> For the witch cape,
23:19 <Ozank> Mol my avatar glitched out
23:19 <Habblet> do I bring full witch outfit or just cape
23:19 <Jr Mime> [[White equipment]]
23:19 <Ozank> Mr Grey man actually looks quite nice though tbh :P
23:21 <Habblet> Meet Daemonheim, mime
23:21 <Relin> Quick question, did I missed the Boogie bow event?
23:21 <Habblet> I think so
23:21 <Relin> *insert random vulgar language here*!
23:21 <Habblet> I've heard demons have been removed, but I haven't seen personally
23:21 <Ozank> dw Tails, I didn't get the bow either
23:22 <Ozank> or the "200m glasses"
23:22 <Ozank> just cosmetic tbh
23:22 <Relin> My new clan hosted a boogie bow fun war awhile ago.
23:22 <Jr Mime> Wut
23:22 <Jr Mime> Why dae
23:22 <Relin> They were mentioning it after I joined their clan.
23:24 <Habblet> Are you here yet
23:24 <Jr Mime> no
23:24 <Jr Mime> Why daemonheim?
23:24 <Ozank> lol
23:24 <Habblet> Cause potato - now come!
23:24 <Jr Mime> But
23:24 <Jr Mime> I just started an awb task
23:24 <Habblet> Loll
23:24 <Habblet> And I don't care! Come!
23:24 <Habblet> I told you we weren't finished -.-
23:24 <Jr Mime> Let me finish it
23:24 <Jr Mime> :D
23:25 <Habblet> How much time is that
23:25 <Jr Mime> 5 minutes?
23:25 <Habblet> Fine
23:27 -!- Cåm has joined Special:Chat
23:27 -!- Marine5527 has joined Special:Chat
23:27 <Casting Fishes^^> camcamcamcoster
23:27 <Casting Fishes^^> D:
23:28 <Jr Mime> So now we have a camcoster
23:28 <Jr Mime> :3
23:28 <Marine5527> Anyone know how to make a mining urn?
23:28 <Cåm> I can't find the rest indent template, and I cant remember what <small> was replaced with in html5. ysophail :/
23:29 <The Mol Man> <small> is still small?...
23:30 <Rero37> The olympics have official started.
23:30 <Rero37> ^_^
23:30 <Ozank> officially*
23:30 <Rero37> Ozank.
23:30 <Rero37> Please don't correct me.
23:30 <Rero37> Thank you.
23:30 <The Mol Man> you've done the same
23:30 <Ozank> [[RS:UTP]]
23:30 <Rero37> This has nothing to do with RS:UTP
23:30 <Habblet> More than 5 minutes have passed, *telegrabs Muud*
23:30 <Ozank> it might if you keep going on
23:30 <The Mol Man> he's satirizing you
23:31 <Marine5527> How do I make a urn?
23:31 <Rero37> I've noticed that Mol Man.
23:31 <Jr Mime> Can someone add the tags for this one please?
23:31 <Rero37> You're all trying to get me banned.
23:31 <Dogfoger> 3:)
23:31 <Dogfoger> OZANK
23:32 <Dogfoger> yuno pretty picture
23:32 <Jr Mime> Man
23:32 <Jr Mime> >.>
23:32 <Ozank> Why do people keep asking me that
23:32 <Habblet> Done
23:32 <Dogfoger> slrrp tiem
23:32 <Habblet> Come over here Muudy
23:32 <Dogfoger> leep
23:32 <Dogfoger> night
23:32 <Dogfoger> bye
23:32 <Ozank> err bye
23:32 <Dogfoger> /afk
23:32 <Dogfoger> ...
23:32 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:33 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:33 <Cåm> erm, spelling corrections really don't come under rs:utp violations
23:33 -!- TomekO has joined Special:Chat
23:33 <Cåm> Hi Tomek
23:33 <Dogfoger> [[cake]]
23:33 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:33 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:33 <Cåm> an small became deprecated in html5 and I never learnt the replacement
23:34 <Dogfoger> Right
23:34 <Dogfoger> Good night!
23:34 <TyA> Hai Mister Tomek! :D
23:34 <Jr Mime> *Rushes to dung place*
23:34 <Cåm> -has yet to see Tomek speak in s:c- maybe tonight ;)
23:34 <Habblet> Dung place. RRRRAGE.
23:35 <TyA> He's a nice guy from my interactions with him o:
23:35 <TyA> But when he starts, be prepared for a full length conversation o:
23:35 <Ozank> how come it says 0 edits for Tomek0 for me
23:35 <Cåm> because he has 0 edits
23:35 <TyA> Because he has no edits on this wiki
23:36 <Ozank> ooo lol (fp)
23:36 <Cåm> he does s:c fixes (iirc)
23:36 <Cåm> and probs other stuff
23:36 <Ozank> hehe never seen an admin/sysop with 0 edits before
23:36 <TyA> He's a member of Wikia staff
23:36 <Cåm> ^
23:37 <Ozank> oh
23:37 <Cåm> Same as [[User:DaNASCAT|]] or [[User:Sannse|]]
23:37 <Cåm> lul
23:37 <Cåm> cheat no work here :/
23:37 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
23:38 <Lord Yura> Lol. Each day, It's like the admin symbol gets replaced :P
23:40 <Relin> You guys interested in doing Furnished floors; large?
23:41 <Rero37> Yes.
23:41 <Rero37> me.
23:42 <Rero37> What world are you in?
23:42 <Rero37> Watching the Olympics on channel 18.
23:42 <Rero37> Time Warner Cable
23:42 <Rero37> United States
23:42 <Rero37> New York
23:42 <Rero37> 7:42 PM
23:43 <Relin> Oh crap, I forgot the Olympic game's on.
23:44 <Relin> Thanks for reminding me Rero.
23:44 -!- Cåm has left Special:Chat.
23:45 <Relin> Rero: Still here?
23:46 <Relin> Anyone's interested in doing Furnished floors large with a friend of mine?
23:47 <Coelacanth0794> no
23:47 <Relin> Go figure.
23:48 <Coelacanth0794> why?
23:49 -!- Marine5527 has left Special:Chat.
23:49 <Coelacanth0794> @go figure
23:50 -!- Habblet has left Special:Chat.
23:51 <Dogfoger> DAFUQ!
23:51 <Dogfoger> THE HELL?
23:51  * Relin grabs a bar of soap.
23:51 <Dogfoger> TomekO and TyA have rc signs next to theit names
23:51  * Dogfoger is scared
23:52  * Dogfoger eats the soap
23:52 <Dogfoger> Yum
23:52 <Dogfoger> Got any more?
23:52 <Ozank> lol coel u so funneh
23:52 <Coelacanth0794> ?
23:53 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:53 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:54 -!- Cowfax has left Special:Chat.
23:54 <Jr Mime> Erm erm erm
23:54 <Jr Mime> [[Rune armour]]
23:55 <Jr Mime> Full Duskweed or Full duskweed?
23:56 <Jr Mime> nvm
23:56 -!- Nzskiing has joined Special:Chat
23:56 <Nzskiing> im doing this quest
23:56 <Nzskiing>
23:56 <Nzskiing> and at 
23:57 <Nzskiing> Meeting Safalaan Hallow
23:57 <Nzskiing> i cant find the lady and it say i need a key please help
23:57 <Jr Mime> Never did that quest
23:57 <Jr Mime> Sorry
23:58 <Lord Yura> The shortcut keyy?
23:58 <Nzskiing> yes
23:58 <Nzskiing> how do i get it or something
23:58 <Lord Yura> You got it in a previous quest
23:58 <Lord Yura> Chkeck your keyring
23:58 <Nzskiing> yes i am doing ti
23:58 <Lord Yura> Check*
23:58 <Nzskiing> i never got a key
23:59 <Lord Yura> You got it after finishing.. Legacy of seergaze, I think
23:59 <Lord Yura> Lemme look :/
23:59 <Lord Yura> OH
23:59 <Lord Yura> Err.
23:59 <Jr Mime> I <3 AWB
23:59 <Jr Mime>
23:59 <Nzskiing> idk
23:59 <Lord Yura> ? :o
00:00 <Nzskiing> do i need a key
00:01 <Nzskiing> how do i get from the mine place back to the short cutr
00:01 <Jr Mime> [[Queen guard set]]
00:02 <Nzskiing> wat do i fucking do
00:02 <Coelacanth0794> wat
00:02 <Jr Mime> I am only missing the hat
00:02 <Jr Mime> :D
00:02 <Coelacanth0794> you do the meiyerditch agility course
00:02 <Coelacanth0794> problem solved
00:03 <Nzskiing> how do i get the agilty corse?
00:03 <Coelacanth0794> the entirity of meiyerditch IS the agility course
00:03 <Nzskiing> i just got from the mien
00:03 <Coelacanth0794> you're in it.
00:03 <Nzskiing> mine
00:03 <Nzskiing> not where old ral is
00:03 <Coelacanth0794> go southeast
00:04 <Coelacanth0794> keep going till theres this spot like <]
00:04 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
00:04 <Nzskiing> ok ty
00:04 <Jr Mime> [[Pendant of Magic]]
00:05 <Ozank> hmm sort of rare, done like 7 steps of my elite scroll and no [[Guthix wizard]] yet :o
00:05 <Lord Yura> Snaap x3 I log back in and I won a Prized pendant of Smithing
00:05 <Jr Mime> [[Pendant of Summoning]]
00:06 <Nzskiing> got it ty
00:06 <Jr Mime> Lordddd
00:07 <Jr Mime> [[Prized pendant of Smithing]]
00:07 <Jr Mime> Can I take picture of you first? W56 tav poh "Muud"
00:07 -!- Bigmanariel has joined Special:Chat
00:07 <Bigmanariel> hallo!
00:07 <Lord Yura> Lol. Alright. Lemme deposit everything and head out
00:07 <Jr Mime> kk
00:08 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
00:08 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
00:08 <Jr Mime> Gona get the summo one
00:08 <Jr Mime> Also gona*
00:09 <Forever2222> Can someone explain to me what the hell these "marathons" are that everyone is talking about?
00:09 <Lord Yura> You run from one point to another and then gain contribution points and constitution experience
00:09 <Jr Mime> [[Marathin]]
00:09 <Jr Mime> [[Marathon]]
00:09 <Lord Yura> They take around 20 minutes to complete, I see
00:10 <Lord Yura> Add me so I can enter the house :P Same name as on Wiki
00:11 <Casting Fishes^^> Buko
00:11 <Lord Yura> Hai :3
00:11 <Casting Fishes^^> I gots pendant
00:11 <Casting Fishes^^> fer (fish)
00:11 <Lord Yura> x3 grats grats
00:11 <Forever2222> Thanks
00:11 <Casting Fishes^^> <3
00:12 <Jr Mime> Fishehehe
00:12 <Jr Mime> [[Pendant of Fishing]]
00:12 <Jr Mime> Come W56 my poh house so I can get picture of you please :)
00:12 <Jr Mime> "Muud" poh
00:12 <Jr Mime> @ Tav
00:12 <Lord Yura> Add so we can enter
00:12 <Lord Yura> :P
00:12 <Jr Mime> You can enter
00:12 <Jr Mime> World 56
00:13 <Lord Yura> 'Player is offline or has privacy mode enabled'
00:13 <Lord Yura> Ooh.
00:13 <Lord Yura> Mudd
00:13 <Lord Yura> .-.
00:13 <Lord Yura> Muud*
00:13 <Jr Mime> Muud
00:13 <Jr Mime> not Mudd
00:13 <Lord Yura> Makes much more sense :D
00:13 <Jr Mime> Feshee, coming here?
00:14 <Jr Mime> [[Pendant of Cooking]]
00:16 <Casting Fishes^^> i'm too lazy to change my clothes.
00:16 <Casting Fishes^^> plus im about to level smiffing 
00:17 <Jr Mime> No need to change lol
00:17 <Jr Mime> U can wait
00:17 <Jr Mime> ^.^
00:18 <Lord Yura> Prized Pendant of Smithing + Sacred Clay Hammer + Artisan workshop's 600+ exp a bar >:3 Is a lot of experience..
00:18 <Casting Fishes^^> i kinda need to cus..
00:18 <Casting Fishes^^> pendant is the same clolor as my clothes
00:18 <Casting Fishes^^> which is my favorite color :3
00:18 <Jr Mime> *Sniff* *Sniff*
00:18 <Jr Mime> (Cry)
00:19 <Coelacanth0794> hax yura
00:19 <Casting Fishes^^> :c
00:22 <Coelacanth0794> well
00:22 <Coelacanth0794> never thought of that
00:22 <Coelacanth0794> who would think to use a giant gear as a weapon?
00:23 <Lord Yura> Ancient Gear Monsters :D
00:23 <Rero37> Does anyone know of any online chess sites?
00:23 -!- Resselah has joined Special:Chat
00:23 <Resselah> Whats up guys?
00:23 -!- Resselah has left Special:Chat.
00:24 <Coelacanth0794> yura: yugioh
00:24 -!- Resselah has joined Special:Chat
00:24 <Resselah> annnd back
00:24 -!- Resselah has left Special:Chat.
00:24 <Jr Mime> 2x more done
00:24 <Lord Yura> Lol Maaybe :P
00:24 <Coelacanth0794> but they're made of gears, this guy's a big statue using a gear as a wep
00:24 <Lord Yura> D:
00:24 <Coelacanth0794> dark armed dragon ujelly yura
00:25 <Lord Yura> Nupe. I had exodia 4 turns ago :/ Your demise was imminent 
00:25 -!- Resselah has joined Special:Chat
00:25 <Coelacanth0794> soul release
00:25 <Coelacanth0794> gf
00:25 <Resselah> hi
00:25 <Coelacanth0794> ello
00:25 <Ozank> urgh, disappointing elite reward
00:25 <Coelacanth0794> fetch casket scrolls?
00:25 <Lord Yura> Go for it >:3 As soon as all 5 cards are drawn, it's an auto-win. Special condition <3
00:25 <Lord Yura> And Hai :3
00:26 <Coelacanth0794> oh i thought necross for some reason lol
00:26 <Lord Yura> Oooh
00:26 <Coelacanth0794> necross is confusing as balls
00:26 <Lord Yura> Soul release would kill that
00:26 <Lord Yura> Dx
00:26 <Coelacanth0794> yeah
00:26 <Ozank> no coel
00:26 <Ozank> meerkat pouchs D:
00:26 <Coelacanth0794> served
00:26 <Coelacanth0794> yura: suddenly, morphing jar
00:27 <Lord Yura> Lol> Necros is awesome :3 Treat is as an Egytian god card. Spells/traps no worky >:3 And no death by battle. +500 atk a turn, and cant be killed unless you kill my graveyard >:d
00:27 <Lord Yura> And theeen.. Necrovalley so you cant target that >:D
00:27 <Ozank> i think im gonna go pluck in the kharadian desert, Coel
00:27 <Ozank> haven't done so in a while
00:27 <Coelacanth0794> wat?
00:27 <Coelacanth0794> @ozank
00:27 <Ozank> i'll go pluck the desert phoenix
00:27 <Coelacanth0794> oh ok
00:27 <Ozank> for da feathers
00:28 <Rero37> Yura
00:29 <Lord Yura> Hm? :o
00:29 <Rero37> Do you know any Chess websites?
00:29  * Coelacanth0794 hands yura a pingles
00:29 <Lord Yura> uhm..
00:29 <Lord Yura> *Googles* :D
00:30 <Lord Yura> ;o Huh.. Go figure.. ._. That was.. obvious
00:30 <Lord Yura> xD
00:30 <Coelacanth0794> l33tchessplayerz dot net?
00:30 <Coelacanth0794> idk making stuff up
00:30 <Lord Yura> I shoulda said that instead of googling .-. I are stupid
00:31 <Rero37> There's a o.O?
00:31 <Lord Yura> yup x3
00:31 <Coelacanth0794> rero: you ask a question google could have solved?
00:31 <Coelacanth0794> y u no google?!
00:31 <Jr Mime> I love moving files
00:32 <Coelacanth0794> gifs?
00:32 <Jr Mime> no :3
00:32 <Coelacanth0794> animated pngs
00:32 <Jr Mime> no lol
00:32 <Coelacanth0794> :(
00:32 <Jr Mime>
00:32 <Jr Mime> Moving files
00:32 <Coelacanth0794> those bmp things
00:32 <Jr Mime> :3
00:32 <Coelacanth0794> wat
00:32 <Coelacanth0794> wat
00:32 <Coelacanth0794> ..wat
00:34 <Rero37> Coel just memed me.
00:34 <Rero37> He did the "y u no" guy.
00:34 <Coelacanth0794> i used a meme on you
00:34 <Coelacanth0794> meming you would be turning you into a meme
00:35 -!- Ozank has left Special:Chat.
00:35 <Rero37> o_O
00:35 <Rero37> (y)
00:35 <Rero37> oops
00:35 <Rero37> (fp)
00:35 -!- Starieeena has joined Special:Chat
00:36 <Lord Yura> I hope that Im right about this > <
00:36 <Lord Yura> [[Anagrams]]
00:36 <Lord Yura> Ninto* I was so close. D: 
00:39 <Jr Mime>
00:39 <Jr Mime> ...
00:39 <Jr Mime> I'll upload a better one tomorrow
00:40 <Jr Mime> I spy a cookie
00:50 <Jr Mime> hi cod
00:50 <Callofduty4> Hi
00:52 <Jr Mime> Annd
00:52 <Jr Mime> Finished to move [[File:Rune set equipped.png]]
00:53 -!- RsmvJake has joined Special:Chat
00:53 <Jr Mime> What else
00:53 <Jr Mime> [[Rune scimitar]]
00:53 <RsmvJake> anyone else see the giant picture on the home page?
00:54 <RsmvJake> nevermind
00:54 <RsmvJake> mustve been fixed
00:54 <RsmvJake> woah
00:54 <RsmvJake> callofduty4?
00:55 -!- Henneyj has left Special:Chat.
00:55 -!- RsmvJake has left Special:Chat.
00:57 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
00:58 <AnnoyingDerp> Hai everyone
00:58 <Jr Mime> Are you joking me
00:58 <Jr Mime> *RAGES*
00:58 <AnnoyingDerp> I like the new admin symbol
00:58 <Jr Mime> Can someone, please, fix all the stuff here?
01:00 <AnnoyingDerp> First spin a prized pendant
01:01 <Coelacanth0794>
01:02 -!- Omg piano has joined Special:Chat
01:02 <Jr Mime> This dude uploaded as .png.JPEG
01:02 <Jr Mime> rofl
01:02 <Omg piano> Is there a list of quests that give a certain amount of QP?
01:03 <Jr Mime> [[Quest list]]
01:03 <Omg piano> Mime, that's not very informative..
01:03 <Omg piano> At least to my question..
01:04 <Coelacanth0794> [[quest points]]
01:04 <Coelacanth0794> does it say there?
01:05 <Omg piano> Ah well, there is no list.
01:06 <Omg piano> Thanks for trying though
01:06 -!- Omg piano has left Special:Chat.
01:06 <Jr Mime> Ahh, cook spam!
01:07 <Jr Mime>
01:07 <Jr Mime> Dat cook spam!
01:08 -!- TyA has left Special:Chat.
01:08 -!- Dracon XVIII has joined Special:Chat
01:08 <Dracon XVIII> Thanks cookk
01:08 <Dracon XVIII> cook*
01:08 <Jr Mime> Hello Dracon
01:08 <Dracon XVIII> Lol
01:08 <Dracon XVIII> Hi jr
01:08 <Dracon XVIII> i suck at pngs
01:08 <Dracon XVIII> Lmao
01:08 <Jr Mime> You almost got it
01:08 <Dracon XVIII> I DID PDF'S!
01:09 <Dracon XVIII> lol
01:09 <Jr Mime> When you save. press "Save-as", chose the .png option, don't add .png at the end
01:09 <Dracon XVIII> cant find it ahha
01:09 -!- Maximus ROG has joined Special:Chat
01:09 <Dracon XVIII> Next time i will try but
01:09 <Hallowvalle> Hey people! :$
01:09 <Hallowvalle> :)*
01:09 <Lord Yura> Hallow <3
01:09 <Jr Mime> Hello
01:09 <Dracon XVIII> atleast i covered this pendant
01:09 <Dracon XVIII> Hiya
01:09 <Jr Mime> Hello Maximus
01:10 <Hallowvalle> Guess what i made!
01:10 <Lord Yura> A pie? :3
01:10 <Dracon XVIII> oh cool my user doing good
01:10 <Hallowvalle> Chocolate cake :)
01:10 <Jr Mime> A cookie?
01:10 <Dracon XVIII> looking pro now
01:10 <Dracon XVIII> (ccake)
01:10 <Jr Mime> (ccaek)
01:10 <Lord Yura> Ooh. I was gonna guess cake first D: Thought it was too obvious x3
01:10  * Relin smells chocolate cake.
01:10 <Hallowvalle> lol
01:10 <Relin> Smells good.
01:10 <Jr Mime> *Checks total edits*
01:11 <AnnoyingDerp> Just realized no admins/mods except Fishes
01:11 <Hallowvalle> Afk 
01:11 <Jr Mime> 1626
01:11 <Relin> I'm 100% unsure, but I just saw a guy who plays Mr. Bean in a [Insert R word that means idiot]ed film in the Olympics opening ceremony.
01:11 <AnnoyingDerp> Hopefully no trolls join
01:12 <Hairr> Hai
01:12 <AnnoyingDerp> Yay Hairr
01:12 <AnnoyingDerp> Hai
01:12 <Relin> Hi Hair.
01:12 <Hairr> Who's in London right now?
01:12 <Relin> Are you watching the Olympics?
01:12 <Jr Mime> Hair!
01:12 <Hairr> Relin: Yup
01:12 <Relin> Some Mr. Bean character I saw.
01:12 <Jr Mime> Check what cookie is spamming :S
01:12 <Jr Mime>
01:12 <Jr Mime>
01:12 <EpicPancakes> Wub wub that was good icecream
01:12 <AnnoyingDerp> Hai Epic
01:12 <EpicPancakes> Hai Derp
01:13 <Jr Mime> *Waits for cooking to get in*
01:13 <Relin> There he is again
01:13 <AnnoyingDerp> I've been gone or playing tf2 all day I got pyrovision goggles
01:13 <Jr Mime> How did cookie got all of the inv images?
01:13 <Jr Mime> He bought 1890218512 spins?
01:13 <Relin> Guys, they're about to light the olympic torch!
01:13 <EpicPancakes> I'm tearing down a statue of a foreign president
01:14 <Relin> Nevermind, forgot that was not live.
01:14 -!- Maximus ROG has left Special:Chat.
01:14  * Relin beats himself up.
01:14 <Relin> >_<
01:14 <Hairr> Relin: Watching this olympic opening.. compared to China's...
01:14 <Hairr> [[RS:C/R]]
01:14 <AnnoyingDerp> Epic do you have a mad necklace?
01:14 <EpicPancakes> No.
01:15 -!- Omg piano has joined Special:Chat
01:15 <Omg piano> Question
01:15 <AnnoyingDerp> I'm using it to get 117 exp out of my maple logs
01:15 <Omg piano> My friend's caught about 15 Hellrats
01:15 <Omg piano> and she still has a normal kitty
01:15 <Omg piano> Is this possible? And what's the maximum amount of rats she'll need?
01:15 <AnnoyingDerp> and i got a prized pendant first spin today
01:15 <Lord Yura> 10 is needed :o
01:16 <Omg piano> That's weird.
01:16 <Omg piano> Well, she finally got it 20 catches in
01:16 <Omg piano> maybe it didn't detect a few O_o
01:16 <Omg piano> TELEPORT TIME! [[Bronze Dagger]]
01:16 -!- Omg piano has left Special:Chat.
01:17 <Hairr> HAI COOKIE
01:17 <Jr Mime> Hello Cookie spam
01:17 <EpicPancakes> What the heck I can't say stats
01:17 <Lord Yura> Is it an overgrown cat?
01:17 <EpicPancakes> (qc) There are currently 147,768 people playing runescape.
01:17 <Lord Yura> Ooh He left Dx
01:17 <EpicPancakes> Weir
01:17 <EpicPancakes> Weird
01:17 <Jr Mime> How did you get all the inv images?
01:17 <Hairr> From real rswiki probably
01:17 <Jr Mime> lol
01:17 <Hairr> Well, Jagex uploads it for them
01:17 <Hairr> :3
01:17 <Coelacanth0794> we are real rsw
01:18 <Jr Mime> Do they upload the Pendants wearing? :P
01:18 <Jr Mime> As good as me*? :O
01:18 <Hairr> Coel: From the Jagex* wiki
01:19 <AnnoyingDerp> Hairr who do i talk to to join RSW?
01:19 <Hairr> Join the clan as a guest and just ask
01:19 <AnnoyingDerp> Oh ok
01:19 <Jr Mime> Ikr
01:19 <Hairr> Anyone higher than recruit can add
01:20 <Jr Mime> Hair btw
01:20 <Hairr> What
01:20 <Jr Mime> I have moved a couple of files with a lot of links lately :3
01:20 <Jr Mime> :D
01:20 <Hairr> Did you fix the file names :D
01:21 <Jr Mime> Yes
01:21 <Jr Mime> All
01:21 <Jr Mime> Awb ftw
01:21 <Jr Mime> I also uploaded 11 pendants weared images :)
01:22 <Jr Mime> Trying to get tons
01:22 <Jr Mime> But feeshee won't gimy the fishing one
01:22 <Jr Mime> :3
01:23 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
01:23 <Jr Mime> hi Ryan
01:23 <Ryan Baker> hi
01:23 <AnnoyingDerp> Hai Ryan
01:23 <Hairr> [[Beta:Black brutal]]
01:23 <Jr Mime> I shall continue my journey of moving files
01:24 <Jr Mime> Like moving
01:24 <Ryan Baker> runescape, y u no log in?
01:27 <Jr Mime> Wut
01:27 <Jr Mime> 17:21, June 13, 2011 Walrus068 (Talk | contribs) moved File:Rune-scimitar-detail.png to File:Rune scimitar detail.png (revert)
01:28 <Jr Mime> He already did, why did it go back?
01:28 <Hairr> That was a different file, it shows the move log for that title
01:28 <Ryan Baker> Yuck, queen guard's shoes
01:28 <Jr Mime> [[File:Rune-scimitar-detail.png]]
01:28 <Jr Mime> That is the one I am moving to [[File:Rune scimitar detail.png]]
01:29 <Cook Me Plox> let that be a warning to you :P
01:29 <Jr Mime> I see
01:29 <Jr Mime> :P
01:29 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
01:29 <Jr Mime> He must of just said "Oh crap, so many links!"
01:30 <Jr Mime> @ Cook: [[File:Chat msj.png]]
01:31 <Jr Mime> Hello Spine
01:33 <Jr Mime> [[Prized pendant of Constitution]]
01:35 <Jr Mime> [[Prized pendant of Thievery]]
01:36 <Jr Mime> ^ Gona get the weared image of those in 10 mins
01:41 <Cook Me Plox> Do we have a table of how much xp each of these gives?
01:41 <Jr Mime> Large for normal pendant
01:41 <Jr Mime> Huge for prized
01:41 -!- Ahmed Mamdoh has joined Special:Chat
01:41 <Jr Mime> Well, that's what it's there
01:41 <Cook Me Plox> Oh, so it is exact
01:41 <Cook Me Plox> that works
01:41 <Ahmed Mamdoh> err it wouldn't let me revert my own file
01:41 <Hairr> Walking in RuneScape classic is so weird...
01:42 <Lord Yura> My prized pendant has 22474 left. I didnt use it yet. 
01:42 <Jr Mime> [[Huge lamp]]
01:43 <Jr Mime> Yup
01:43 <Jr Mime> 72 	22,474
01:43 <Jr Mime> Level 72: 22474 xp
01:43 <Lord Yura> Darn. I have the items needed for 74 smithing. why couldnt I get this after I got my level :/
01:44 <Jr Mime> Done with [[File:Rune scimitar detail.png]]
01:46 <Jr Mime> Time to search another file :)
01:46 <Jr Mime> [[Black equipment]]
01:46 <Jr Mime> [[RS:IMG#NAME| (caek) ]]
01:47 <Ryan Baker> why is that on blk equipment?
01:47 <Jr Mime> Wait
01:47 <Jr Mime> Is it "Black armour set equipped" or "Black set equipped"?
01:48 <Hairr> armour is probably fine
01:48 <Jr Mime> [[RS:IMG#NAME]]
01:48 <Hairr> I'm aware
01:49 <Jr Mime> So, armour set?
01:49 <Hairr> yes :3
01:49 <Jr Mime> Then I need to redo what I already done >.>
01:50  * Hairr told you armor before you did ...
01:50 <Hairr> did it*
01:50 <Jr Mime> It was another one
01:50 <Jr Mime> [[File:Rune set equipped.png]]
01:51 <Hairr> File:Rune armour set (lg) equipped.png
01:51 <Jr Mime> Yeah, and that
01:51 <Jr Mime> lol
01:51 <Jr Mime> I'll do it in a min
01:52 <Jr Mime> [[Prized pendant of Thievery]] [[Prized pendant of Constitution]]
01:57 <Jr Mime> 2 more images added
01:57 <EpicPancakes> (qc) My Magic level is 76 (xp: 1,339,851, rank: 373,559).
01:57 -!- Omg piano has joined Special:Chat
01:57 <Omg piano> QUESTION!
01:58 <EpicPancakes> *Questin'
01:58 <Omg piano> What scroll (Bandit camp, Nardah, etc.) teleports closest
01:58 <Omg piano> to the Piscatoris place
01:58 <Omg piano> Fishing Colony and st00f
01:58 <Lord Yura> Theres a Fairy ring
01:58 <Omg piano> The scroll, though..
01:59 <Lord Yura> And Piano! Lol Was your friends cat (The one chasing hell rats) an overgrown? :o
01:59 <Lord Yura> Phoenix lair then? Lol
01:59 <Omg piano> No, kitty
01:59 <Omg piano> But they caught a bunch
01:59 <Omg piano> I watched
01:59 <Omg piano> as they killed
01:59 <Lord Yura> Lol
01:59 <Omg piano> about 15-20
01:59 <Omg piano> Then they decided to kill their kitty
01:59 <Rero37> I FOUND PENDANT PICS!
01:59 <Omg piano> make them starve
01:59 <Rero37> OMG
01:59 <Rero37> :D
01:59 <Rero37> COOK ME!
01:59 <Rero37> FOUND!
02:00 <Rero37> OMG!!!!
02:00 <Hairr> yey
02:00 <Omg piano> Bai now
02:00 -!- Omg piano has left Special:Chat.
02:02 <Jr Mime> Hair, do you know why has such a huge list? I changed them all
02:02 <Rero37> Wow the full rune set has changed so much..
02:02 <Jr Mime> Click on it and you see, it has changed
02:02 <Rero37> I miss the old old old one.
02:02 <Hairr> Okay Mime, that's great :3
02:02 <Jr Mime> But, why is it still there? :O
02:03 <Hairr> Mime, that isn't the right name anyways
02:03 <Jr Mime> I know
02:03 <Jr Mime> I moved it
02:03 <Rero37> Thanks a lot Mime
02:03 <Hairr> Mime, you obviously didn't fix all the links :3
02:03 <Rero37> all your stuff keeps popping up on my google
02:03 <Jr Mime> Click on them
02:03 <Rero37> cant find the pendant link anymore
02:04 <Hairr> Oh those are ones that are from the Exchange: page
02:04 <Jr Mime> So, it's all ok? And those talk pages are from a sig
02:04 <Hairr> It's okay
02:05 <Jr Mime> kk good :)
02:05 <Jr Mime> Now to fix *again* my rune armour
02:05 <Casting Fishes^^> Hairrrrr
02:05 <Hairr> Meeee
02:05 <Casting Fishes^^> i want mai shirt @
02:05 <Ryan Baker> hey!
02:05 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
02:05 <Hairr> It has to ship from california :c
02:05 <Ryan Baker> wait what?
02:05 <Ryan Baker> >.>
02:06 <Hairr> And they probably want a lot of replies
02:06 <Hairr> before doing shipments 
02:06 <Hairr> I want it too
02:06 <Hairr> It's okay <3
02:06 <CoffeeMugRS> If I want to make a project page, I have to make a new page entirely, correct? I can't branch it off from my user pagE?
02:06 <CoffeeMugRS> page*
02:06 <Casting Fishes^^> :c
02:06 <CoffeeMugRS> Argh, random caps.
02:06 <Casting Fishes^^> I wanted it before soulfest
02:06 <Casting Fishes^^> but nu
02:06 <Ryan Baker> hmmm
02:06 <Hairr> You can branch it off your userpage
02:06 <Casting Fishes^^> Soulfest is august 1st 
02:06 <Casting Fishes^^> :c
02:06 <Ryan Baker> My sister is going there
02:06 <Ryan Baker> >.>
02:06 <Casting Fishes^^> wat
02:06 <Casting Fishes^^> amg yey
02:06 <Casting Fishes^^> <3
02:07 <Ryan Baker> She had this yard sale to get money for it
02:07 <CoffeeMugRS> Hairr, please direct me step by step. I'm lazy and tired right now.
02:07 <Casting Fishes^^> i had erh
02:07 <Casting Fishes^^> my parents
02:07 <Casting Fishes^^> x3
02:08 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 1x [[emerald bracelet]] is 798 coins.
02:08 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 1x [[emerald ring]] is 925 coins.
02:08 <Casting Fishes^^> D:
02:08 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 1x [[emerald necklace ]] is 759 coins.
02:08 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[emerald amulet]] is 696 coins.
02:08 <Casting Fishes^^> ty ryan
02:08 <Casting Fishes^^> <3
02:08 <Casting Fishes^^> rings it is
02:08 <Casting Fishes^^> :D
02:08 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 1x [[emerald]] is 726 coins.
02:08 <Casting Fishes^^> x3
02:08 <Hairr> Fishy, u know about /gep item amount, item amount, etc..
02:08 <Hairr> right? 
02:08 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[gold bar]] is 123 coins.
02:08 <Hairr> :O
02:08 <Casting Fishes^^> yus
02:08 <Casting Fishes^^> :o
02:08 <Casting Fishes^^>  /ge is private
02:08 <Casting Fishes^^> i knows but it no work 
02:09 <Ryan Baker> (qc) Exchange prices: 12x [[bucket]] = 708gp (59gp each); 
02:09 <Hairr> nus,
02:09 <Hairr> (qc) Exchange prices: 2x [[cake]] = 232gp (116gp each); 
02:09 <Hairr> bah
02:09 <Hairr> (qc) Exchange prices: 2x [[cake]] = 232gp (116gp each); 3x [[ cheese]] = 339gp (113gp each); 
02:09 <Rero37> Jr Mime
02:09 <Jr Mime> Rero Mime
02:09 <CoffeeMugRS> cheesecaek?
02:09 <Rero37> Can I add a section that has to do with Rune Tracker website?
02:09 <Rero37> ^_^
02:10 <Jr Mime> Yes
02:10 <Rero37> Yay!
02:10 <Rero37> I contributed
02:10 <Rero37> :D
02:10 <Jr Mime> Wait where?
02:10 <Jr Mime> >.>
02:10 <Rero37> idk o_O I need permission from Hairr
02:10 <Ryan Baker> >.>
02:10 <Hairr> Why me?
02:10 <Rero37> Cuz ur a moderator.
02:10 <Ryan Baker> [[User:Ryan Baker]]
02:10 <Ryan Baker> ur awesome, that's why
02:10 <Jr Mime> And I have (caek)
02:10 <Rero37> Jr Mime
02:10 <Hairr> Chat moderator =/= Admin; Plus, you can put it in a subpage
02:11 <Rero37> Make a link?
02:11 <Jr Mime> Link to here?
02:11 <Rero37> Oh forget it..
02:11 <Rero37> [[RuneTracker]]
02:11 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 4x [[cannonball]] is 1,248 coins (312 coins each).
02:11 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 1x [[steel bar]] is 871 coins.
02:11 <Casting Fishes^^> yey slow money
02:11 <Jr Mime>
02:11 <Jr Mime> Dat you want?
02:12 <Casting Fishes^^>
02:12 <Rero37> yes
02:12 <Ryan Baker>
02:12 <Ryan Baker> *
02:12 <Ryan Baker> ninja'd me
02:12 <Ryan Baker> =/
02:12 <Rero37> I want to put a link as a page
02:12 <Jr Mime> ah
02:12 <Rero37> for anyone who needs it
02:12 <Jr Mime> You can't make a page of runetracker on the wiki
02:12 <Rero37> I'll add information about it too
02:12 <Rero37> Why?
02:12 <Jr Mime> You can put it on your userpage
02:12 <Rero37> Why not.
02:12 -!- Maximus ROG has joined Special:Chat
02:12 <Jr Mime> Because *Waits for hair to get link*
02:13 <Jr Mime> Well, this is a RUNESCAPE wiki, not RUNETRACKER wiki
02:13 <Rero37> I never said it was rune tracker wiki
02:13 <Rero37> But that site is a great help for runescape players
02:13 <Hairr> Wait
02:13 <Hairr> what
02:13 <Rero37> Why shouldn't I be able to make a page
02:13 <Hairr> Because it's not on the game, it's a separate fansite unrelated to a Jagex official site
02:14 <CoffeeMugRS> RS:USERBOX
02:14 <CoffeeMugRS> Oi
02:14 <CoffeeMugRS> Forgot brackets
02:14 <Rero37> It's official though.
02:14 <CoffeeMugRS> [[RS:USERBOX]]
02:14 <Cook Me Plox> What makes it official?
02:14 <Rero37> It's accurate.
02:14 <Cook Me Plox> That doesn't make it official.
02:14 <Hairr> Which doesn't make it official, they're a fan site just like us
02:14 <Rero37> I never win ;(
02:14 <Cook Me Plox> We have a higher standard of notability for unofficial stuff
02:14 <Rero37> You win.
02:14 <Cook Me Plox> Something like [[SwiftKit]] barely gets a page
02:14 <Rero37> Whatever.
02:15 <Hairr> [[User:Rero37/Runetracker]] Make a page there ;)
02:15 <CoffeeMugRS> fdglhjdfgh
02:15 <CoffeeMugRS> Grats on promotion, [email protected]
02:15 <Rero37> I don't even know how to link to that Hairr..
02:15 <Rero37> Terrible at how to do this computer stuff..
02:15 <Hairr> [[RS:CODE]]
02:15 <Hairr> ^ that
02:16 <Jr Mime> Okies Hair, rune moved to propper name
02:16 <Jr Mime>
02:16 <Jr Mime> It's now empty
02:17 <Jr Mime> [[Black equipment]]
02:17 <Ryan Baker> this is me
02:18 <Casting Fishes^^> [[Raw shark]] 
02:18  * Hairr hopes he gets wikia t-shirt in at least 3 days
02:18 <Hairr> or he will raeg
02:19 <Hairr> I'm not at home though so...
02:19 <Hairr> who knows?
02:19 <CoffeeMugRS> [[WP:DGAF]]
02:19 <CoffeeMugRS> Made me lol.
02:19 <Hairr> you have to link by url :P
02:20 <CoffeeMugRS> Oh right. External page.
02:20 <CoffeeMugRS>
02:20 <CoffeeMugRS> It contains content not suitable for anyone under ohhh, let's say 16?
02:21 -!- Resselah has left Special:Chat.
02:21 <CoffeeMugRS> Cook
02:22 <CoffeeMugRS> How do I make a project page?
02:22 <Jr Mime> [[Project:Blablabla]]?
02:22 <CoffeeMugRS> Something with a more descriptive title, preferably.
02:22 <Hairr> CoffeeMugRS: Don't make that into one of our project pages
02:22 <CoffeeMugRS> I'm not.
02:22 <Hairr> unless we really need it, no need to
02:23 <Coelacanth0794> casting_fishes^^
02:23 <Maximus ROG> 1.5m bot kill lol
02:23 <Hairr> Okay :)
02:23 <Coelacanth0794> drawing request
02:23 <Hairr> Draw my avatar
02:23 <Hairr> <3
02:23 <CoffeeMugRS> I'm making a project page for images that need to be cropped.
02:23 <Coelacanth0794> no i'm aksing casting to draw
02:23 <Jr Mime> [[User:CoffeeMugRS/Project X]]
02:23 <Coelacanth0794> hairr: draw a baby butler
02:23 <Hairr> We already have that
02:23 <CoffeeMugRS> Oh.
02:23 <Hairr> It's a category
02:23 <CoffeeMugRS> I figured there would be a page for that.
02:23 <CoffeeMugRS> Direct me please.
02:23 <Hairr>
02:23 <CoffeeMugRS> Thanks.
02:23 <Jr Mime> [[Category:Crop]]
02:24 <Jr Mime> Ah
02:24 <CoffeeMugRS> And once again, linking in the RSW chat has opened many tabs in my browser.
02:24 <Rero37> Anyone know how to make images smaller on imgur?
02:24 <Hairr> Crop it on an image editor
02:25 <Hairr> not on imgur
02:25 <CoffeeMugRS> Use MSPAint
02:25 <Rero37> can i get an easy one?
02:25 <Jr Mime> Black armour *Check mark*
02:25 <CoffeeMugRS> MSPaint
02:25 <Rero37> I dont want a download
02:25 <Hairr> Then try google
02:25 <Rero37> I just want one I can quickly do
02:25 <Jr Mime> Get GIMP2
02:25 -!- Killwithme9 has joined Special:Chat
02:25 <Coelacanth0794> ok so
02:25 <Hairr> Download will be the easiest thing
02:25 <Hairr> so
02:25 <Coelacanth0794> he wants to do imagework but not download an image-editor?
02:25 <Coelacanth0794> :X
02:25 <Killwithme9> guys
02:25 <Killwithme9> a quick question
02:25 <Coelacanth0794> damnit jr mime y u ninja
02:25 <CoffeeMugRS>
02:26 <CoffeeMugRS> I use that program
02:26 <Killwithme9> 4 pits boosting does leaving count as wins?? if boosting with a partner?
02:26 <Jr Mime> Too many letters, not clicking
02:26 <Coelacanth0794> gimp
02:26 <Casting Fishes^^> (qc) My Crafting level is 99 (xp: 13,210,905, rank: 20,640).
02:26 <Casting Fishes^^> dangit
02:26 <Casting Fishes^^> so closeee
02:26 <Hairr> Mime, it's an image hoster
02:26 <Hairr> That's just the token
02:26 <Killwithme9> guys##
02:26 <Coelacanth0794> casting draw a baby butler
02:26 <Killwithme9> 4 pits boosting does leaving count as wins?? if boosting with a partner?
02:27 <Coelacanth0794> idk kill
02:27 <Jr Mime> [[Bronze equipment]]
02:27 <Killwithme9> wat how u not no :(
02:27 <Hairr> Killwithme9: Speak english 
02:27 <Coelacanth0794> cuz it's pvp i dont pvp
02:27 <Jr Mime> I spy with my little eye, errors!
02:27 <Ahmed Mamdoh> is it possible to remove an old version from an image's history? like, totally delete it
02:27 <Jr Mime>
02:27 <Jr Mime> ...
02:27 <Hairr> Ahmed Mamdoh: If it's vandalism, but yes
02:28 <Hairr> Why do you ask?
02:30 -!- Dracon XVIII has left Special:Chat.
02:31 <CoffeeMugRS> [[Fight pits]]
02:31 <CoffeeMugRS> Go there, Kill
02:33 <Jr Mime> Bronze armour done, now iron
02:33 <Jr Mime> [[Iron equipment]]
02:33 <Hairr> Mime, you need to slow down your edits per minue
02:33 <Hairr> minute*
02:33 <Jr Mime> ?
02:33 <Hairr> If it's more links ofcourse
02:33 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
02:33 <Jr Mime> Oh crap, I'm not on Muudybot ;(
02:33 <Hairr> cus on [[RS:AWB]] it says that you should only make about 5 edits per minute, not 12 :3
02:34 <Jr Mime> Going on da Bot
02:34 <Hairr> Okay, it doesn't matter on that
02:34 <Jr Mime> I see
02:34  * Jr Mime doesn't have cust on bot
02:35 <Hairr> Cook
02:35 -!- SkillarEagle has joined Special:Chat
02:35 <Hairr> Cook Me Plox
02:35 <Jr Mime> It ok
02:35 <Jr Mime> I'll log on muudybot + awb
02:35 <Hairr> mk
02:35 <Jr Mime> Change on main acc
02:35 <SkillarEagle> >.>
02:35 <Jr Mime> Move files on main acc*
02:35 -!- SkillarEagle has left Special:Chat.
02:36 <Jr Mime> ...
02:36 <Jr Mime> Why it no let me in
02:36 <Ryan Baker> hey
02:36 <Ryan Baker> Jr Mime
02:36 <Jr Mime> Why am I getting "Hot asian girls" adv popping up
02:36 <Ryan Baker> what do you know about userboxes?
02:36 <Jr Mime> (fp)
02:36 <Jr Mime> Erm
02:36 <Jr Mime> Nothing :D
02:37 <Ryan Baker> crap
02:37 <Hairr> Ryan, why do you ask?
02:37 <Ryan Baker> any clue how I'd make on less wide?
02:37 <Ryan Baker> one*
02:38 <Ryan Baker> [[User:Ryan Baker]] I want a userbox thing to fit on the right of the yt vids
02:38 <Hairr> They can't be resize, custom nor pre-made.
02:38 <Ryan Baker> hmm
02:38 <Ryan Baker> can I resize yt vids?
02:38 <Jr Mime> Aaaaahh
02:38 <Jr Mime> My email has so many messages
02:38 <Jr Mime> 24 unread
02:38 <Jr Mime> 2 spam
02:39 <Hairr> Ryan: The YouTubeTag doesn't have any extra paramaters
02:39 <Ryan Baker> hmm
02:39 <Ahmed Mamdoh> I have like 9k unread >.>
02:39 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:39 <Ryan Baker> is it possible to make my bordered area just a tad wideR?
02:39 <Jr Mime> What is wrong... With my acc...
02:40 <Hairr> If it's pre made, no, if it's custom, you can make the border wider, yes
02:40 <Jr Mime> Wee I blocked for a while
02:40 <Jr Mime> >.>
02:40 <Jr Mime> Ok well, I need to go, cya
02:40 <Hairr> Bye
02:40 <Jr Mime> Hopefully acc will unjam
02:40 <Jr Mime> >.>
02:41 <Ryan Baker> hey Hairr
02:42 <Ryan Baker> the agility symbol on my skill table has a broken link
02:42 <Hairr> I know
02:42 <Hairr> I'm going through all the files now
02:42 <Hairr>
02:42 <Hairr> file links*
02:45 -!- Starieeena has left Special:Chat.
02:48 -!- TyA has joined Special:Chat
02:49 <Ryan Baker> Hairr
02:49 <TyA> HaiyA
02:49 <Ryan Baker> how would I align userboxes to the right
02:49 <Ryan Baker> ?
02:49  * Hairr cries
02:49  * Hairr realized he has to revert it :c
02:49 <Ryan Baker> TyA, do you know how to align userbox to the right?
02:50 <Hairr> Ryan [[Template:Userboxes]]
02:50 <Ryan Baker> [[Template:Userboxes]]
02:50 <TyA> There is some align option somewhere
02:50 -!- Starieeena has joined Special:Chat
02:51 <TyA> Hai Star
02:52 <Cook Me Plox>
02:52 <Cook Me Plox> whai??
02:52 <Starieeena> hi
02:53 <Lord Yura> Hellos
02:54 <TyA> wow Cook
02:54 <Casting Fishes^^> [[Bork]]
02:56 -!- Omg piano has joined Special:Chat
02:56 <Omg piano> QUESTION [email protected]
02:56 <Omg piano> So I just did a Beta event thingy
02:56 <Lord Yura> Then you gain a point. 
02:56 <Omg piano> and it says I unlocked a piece of armour
02:56 <Omg piano> where's the armour?
02:56 <Lord Yura> You dont now. You get it if you completed all the events
02:57 <Lord Yura> dont get it*
02:57 <Omg piano> I don't have to complete ALL the events for ONE piece of armour
02:57 <Omg piano> I know that much
02:57 <Cook Me Plox> [[steads]]
02:58 -!- Omg piano has left Special:Chat.
02:58 <Lord Yura> Sec
02:58 <TyA>
02:59 <Starieeena> ..whats up with [[User:Elfinsocks]]
02:59 <Hairr> Sorry
02:59 <Hairr> I'm fixing it
02:59 <Hairr> I messed up :c
02:59 <Starieeena> oh lol
03:02 <Hairr> tya
03:02 <TyA> Hair
03:02 <Hairr> Hai <3
03:02 <Coelacanth0794> mm tya
03:02 <TyA> Haii <3
03:02 <Rero37> TyA
03:02 <TyA> Hai Coel <33
03:02 <Coelacanth0794> how do we know it's bill
03:02 <Rero37> I have a favor to ask you
03:02 <TyA> Check his twitter
03:02 <Rero37> can you make an image smaller for me?
03:02 <Rero37>
03:02 <Coelacanth0794> oh if you say so
03:02 <Rero37> Tis a anime character
03:02 <TyA>
03:03 -!- SytheXP has joined Special:Chat
03:04 <SytheXP> So i have a question, ill be going for inferno adze in a day or two, do i need 64 agility to complete all 14 beacons or does it just help to have 64?
03:05 <Coelacanth0794>
03:05 <Hairr> TyA, do you think that'll we'll use Special:Forum
03:05 <Coelacanth0794> sythe: what where does 64 agil come in
03:06 <SytheXP> I was reading the guide on the wiki and it mentioned an agility shortcut requiring 64 agi. I was just wondering if I have to use that shortcut or if i could bypass it
03:06 <Rero37> Rawr
03:06 <Rero37> (fp)
03:06 <Rero37> (FP)
03:06 <Coelacanth0794> lemme check
03:07 <Rero37> (FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)(FP)
03:07 <Hairr> No spam please <3
03:07 <Rero37> Yes Mommy
03:07 <Rero37> :)
03:08 <Coelacanth0794>
03:08 <Coelacanth0794> now how i stared mine at all
03:08 <Coelacanth0794> started*
03:08 <Coelacanth0794> i did the gwd one first
03:08 <Coelacanth0794> so whichever broheim
03:08 <SytheXP> thats what i had planned
03:08 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
03:08 <Coelacanth0794> but i'd say yes for the agil
03:08 <SytheXP> alright, ill work on that soon then thanks :)
03:10 <Orbrital> Hey guys.
03:10 <Hairr> Hey
03:10 <Coelacanth0794> gnight
03:10 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:11 <Orbrital> What are you guys doing at the moment? And how are you all? :)
03:11 <EpicPancakes> Good.
03:11 <EpicPancakes> High alching.
03:11 <Orbrital> Slaying jellies here. =P
03:11 <EpicPancakes> What's good to high alch besides arrows?
03:11 <Orbrital> Well... I got 80 Magic from high-alching Maple longbows (u)
03:12 <EpicPancakes> Something that buys easily on the GE and makes nuetral profit?
03:12 <Orbrital> Hmm... Your best bet would be rune equipment.
03:12 <EpicPancakes> Neutral*
03:12 <EpicPancakes> Tried that, wouldn't buy
03:12 <Orbrital> Maple longbows (u) will make you lose profit.
03:13 <EpicPancakes> I kniow.
03:13 <EpicPancakes> *kniow
03:13 <EpicPancakes> (fp)
03:13 <Orbrital> But they will be bought instantly with the 5%.
03:13 <Orbrital> Heck, I alched Maple longbows (u) from around 70-72 all the way to 80.
03:14 <EpicPancakes> I have 76
03:14 <EpicPancakes> Almost 78
03:14 <Orbrital> Wait, you could try left half shields, the dragon one.
03:15 <Orbrital> Polypore staff makes Barrows a WHOLE lot easier.
03:15 <Orbrital> Ah crap, just logged, brb.
03:15 <Orbrital> Back.
03:18 <Orbrital> Gonna be doing my clue scroll (hard)... I hope I get something good to ease my burden of trying to get Bandos armour... Or something REALLY good.
03:19  * Hairr leaves now
03:19 <Hairr> bai bai
03:19 -!- Hairr has left Special:Chat.
03:20 <SytheXP> night
03:20 -!- SytheXP has left Special:Chat.
03:21 -!- Starieeena has left Special:Chat.
03:23 <Ryan Baker> hey
03:23 <Ryan Baker> TyA
03:23 <Ryan Baker> can you help me
03:23 <Ryan Baker> ?
03:26 -!- Joejoejoe64 has joined Special:Chat
03:27 <Rero37> Ryan
03:27 <Rero37> check out my page
03:28 <Rero37> [[User:Rero37]]
03:28 <Rero37> [[Rero37/Dat Cheez]]
03:28 <Ryan Baker> meh
03:29 <Rero37> Oh you hate it?
03:33 <Rero37> Ryan
03:33 <Rero37> can you vandalize this page a little bit just to get it started?
03:33 <Ryan Baker> Rero37, I don't like anime
03:33 <Rero37> [[Rero37/Dat Cheez]]
03:33 <Ryan Baker> and nty, ask EpicPancakes
03:33 <Rero37> its my page though
03:33 <Rero37> pancakes!
03:34 <Rero37> Can you vandalize this page for me to get it started?
03:34 <Rero37> [[Rero37/Dat Cheez]]
03:34 <Rero37> I just noticed all the moderators are gone..
03:35 <Ryan Baker> TyA
03:35 <Ryan Baker> I rlly need your help
03:36 -!- Rero37 has left Special:Chat.
03:37 <TyA> With what?
03:38 <TyA> RYAN BAKER
03:38 <EpicPancakes> He needs help plunging his toilet
03:38 <Ryan Baker> nvm, I fixed it....
03:38 <Ryan Baker> I mangled my user page
03:38 <Ryan Baker> but undid it
03:39 <TyA> Neat
03:40 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
03:40 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
03:40 -!- Rero37 has joined Special:Chat
03:41 -!- Rero37 has left Special:Chat.
03:41 -!- Rero37 has joined Special:Chat
03:41 -!- Snef has joined Special:Chat
03:41 <Rero37> Ryan
03:42 <Rero37> can I edit your page
03:42 <Rero37> plox?
03:42 <Rero37> bored..
03:44 <Ryan Baker> no
03:44 <Ryan Baker> you cannot
03:49 -!- Rero37 has left Special:Chat.
03:49 -!- Rero37 has joined Special:Chat
03:49 -!- Rero37 has left Special:Chat.
03:51 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
03:51 <A Level 2 Cow> Hey guys :D
03:54 <TyA> Hai! :D
03:55  * Relin sniffs A Level 2 Cow.
03:55 <A Level 2 Cow> * Cow poos on relin.
03:55  * Relin bathes A Level 2 Cow.
03:59 <A Level 2 Cow> * Cow poos in bath
03:59 <Casting Fishes^^> night tuise<3
03:59 <Casting Fishes^^> guise*
03:59 <Casting Fishes^^> NIGHT COWMOOMOO
03:59 <A Level 2 Cow> Bai :D
03:59 <Casting Fishes^^> I LUFF YOU
03:59  * Casting Fishes^^ huggls cow gudnight
03:59 <Casting Fishes^^> <3
03:59 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
03:59 <A Level 2 Cow> I LUFF U TOO
03:59 <A Level 2 Cow> Aw
04:03  * Relin stomps his away status.
04:03 <A Level 2 Cow> * Cow eats relin
04:03 <CoffeeMugRS> (qc) The Exchange price of 1x [[Vecna skull]] is 725,763 coins.
04:03  * Relin is poisonous.
04:04 <CoffeeMugRS> * Gives Cow super antipoison
04:04  * Relin escapes Cow's digestion.
04:04 <CoffeeMugRS> * Slices Relin into bite-size pieces
04:04 <A Level 2 Cow> * Eats antipoison and eats the vial
04:05  * Relin reforms himself and slams CoffeeMugRS into A Level 2 Cow's bowl for him to eat.
04:05 <CoffeeMugRS> * Pops back into original form and lays a box trap to catch Relin
04:06  * Relin resists.
04:06 <CoffeeMugRS> * Puts bacon in the box
04:06  * Relin averts his crave for bacon.
04:06 <CoffeeMugRS> * Thinks
04:06 <CoffeeMugRS> * Puts chicken in the box
04:07 <A Level 2 Cow> * Cow eats a chicken
04:07 <Relin> You just fell right into Coffee's trap.
04:07 <CoffeeMugRS> Yeah..
04:07 <CoffeeMugRS> Oh well.
04:07 <CoffeeMugRS> * Kills Cow, butchers Cow for beef, makes steaks for Relin and Coffee
04:08  * TyA presses the revert button
04:08  * Relin is not hungry.
04:08  * Relin sniffs TyA
04:08 <CoffeeMugRS> Okay, this is boring.
04:08  * TyA explodes
04:08 <CoffeeMugRS> Now I know why I never roleplay.
04:08 <Relin> ...
04:08  * Relin rebuilds TyA.
04:09 <TyA> :[email protected]
04:09 <CoffeeMugRS> The wild TyA used Explosion!
04:09 <CoffeeMugRS> Temmate Relin uses Synthesis on TyA.
04:09 <CoffeeMugRS> Teammate*
04:09  * Relin uses Heal Pulse.
04:10 <A Level 2 Cow> * Cow uses Moo
04:11  * Relin pets A Level 2 Cow.
04:12 <CoffeeMugRS> * Reads The Big Book of Cow Slaughtering to A Level 2 Cow
04:13 <CoffeeMugRS> I'm making a cow, don't interrupt it please.
04:13  * Relin slaps CoffeeMugRS around a bit with a huge chunk of ice.
04:13 <CoffeeMugRS>     (--./)
04:13 <CoffeeMugRS> Oh.. spaces don't work..
04:14 <CoffeeMugRS> ___,,,___ _..............._
04:14 <CoffeeMugRS>    '-/~'~\-'` :::::'   .::    \
04:14 <CoffeeMugRS>      |a a |   ':::'     `::   || 
04:14 <CoffeeMugRS>      |   /::.  :::.  .:::.  ::||
04:14 <CoffeeMugRS>      (oo/::'  .::::..::::::.  /|
04:14 <CoffeeMugRS> Pfft.
04:14 <EpicPancakes> Why are you spamming?
04:15 <CoffeeMugRS> I'm not spamming.
04:15 <CoffeeMugRS> I'm trying to make an ASCII cow.
04:15 <A Level 2 Cow> Cow?
04:15 <Relin> Try doing it on your page.
04:15 -!- Joejoejoe64 has left Special:Chat.
04:15 <Meter55> Back :L
04:16  * Relin sniffs Meter55.
04:16 <Meter55> Okay, what happened to the prayer stars?
04:17 <Meter55> Also, pendant of prayer. Dat means extra prayer exp
04:17 <CoffeeMugRS> Cook and TyA got promoted I think.
04:17 <CoffeeMugRS> There are still some with the (prayer)
04:21 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
04:22 <Atheist723> Admins and chat mods now have different icons.
04:22 <Atheist723> But really...runecrafting icon?
04:23 <Relin> I said the same thing after I joined.
04:26 <TyA> Got a problem with runecrafting?
04:26 <A Level 2 Cow> It should be a cow icon
04:29 <Atheist723> I just think that a gold star of some sort would be more fitting.
04:29 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
04:29 <TyA> The gold star icon was ugly
04:29 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
04:30 <Relin> Hm.
04:30 <A Level 2 Cow> Guys if i buy a 30 day member ship how much loyalty points do i get?
04:30 <A Level 2 Cow> Hey pancakes
04:30 <A Level 2 Cow> only 500?
04:30 <EpicPancakes> ?
04:30 <Relin> Depends how long you were members since.
04:30 <EpicPancakes> Cow, I just jq'd to refresh, I never went anywhere.
04:30 <Relin> First month = 500.
04:30 <Relin> I think.
04:30 <A Level 2 Cow> Oh
04:30 <A Level 2 Cow> So i only get 500
04:30 <A Level 2 Cow> Or i get 1500?
04:32 <Relin> Let me look for it.
04:32 <TyA> It's 500 for month 1
04:32 <A Level 2 Cow> What about 35 days
04:32 <Relin> [[Members_Loyalty_Programme]]
04:32 <Relin> Still 500.
04:32 <A Level 2 Cow> Yeh im on that
04:32 <Ryan Baker> hmm
04:32 <Ryan Baker> Cook Me Plox
04:33 <Ryan Baker> you there?
04:33 <Ryan Baker> or TyA?
04:33 <Relin> TyA's here.
04:33 <Ryan Baker> TyA, I need your help
04:33 <Ryan Baker> this time I can't figure it out on my onw
04:33 <Relin> I'm thinking, why not modify the color scheme of the current prayer icon mods have to red, green, blue, or gold for admins?
04:33 <Ryan Baker> How do I make userbox that scrolls
04:33 <Ryan Baker> ?
04:34 <CoffeeMugRS> (qc) The Exchange price of 1x [[Vecna skull]] is 725,763 coins.
04:34 <CoffeeMugRS> (qc) The Exchange price of 25x [[Vecna skull]] is 18,144,075 coins (725763 coins each).
04:34 <Meter55> Fire giants, or Greaters. Fire giants have less wild dogs, but hit higher. Greaters are easier, but the wild dogs make it frustrating...I like fire giants better.
04:34 <CoffeeMugRS> Actually, the GEP of Vecna is 720,534.
04:34 <CoffeeMugRS> [[Vecna skull]]
04:34 <Relin> Always stay near your target and away from Wild dogs as much as you can.
04:35 <Meter55> Well, the fire giants are more in a cluster, while the greater demons move around alot.
04:35 <Meter55> Generally, fire giants attack first, while wild dogs detection is faster than greaters.
04:36 <A Level 2 Cow> What are extra ways to earn loyalty points?
04:37 <Meter55> I don't think so
04:37 <CoffeeMugRS> There are no extra ways, however, with the Summer Sizzling Blowout thing, you get extra points.
04:37 <A Level 2 Cow> [[Summer Sizzling Blowout]]
04:38 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:38 <CoffeeMugRS> I'll redirect you to the official page, hold on.
04:38 <Meter55> Heya Touhou :L
04:38 <Touhou FTW> hi
04:38 <Touhou FTW> wut
04:38 <Touhou FTW> admin icons changed again?
04:38 <CoffeeMugRS>
04:38 <Meter55> Yep. 
04:39 <Meter55> Star was too ugly :L
04:39 <Meter55> And bulky.
04:39 <Touhou FTW> :p
04:39 <A Level 2 Cow> Is there any way u can quit a quest
04:39 <Touhou FTW> no
04:39 <Touhou FTW> once started, it can't be quit
04:39 <A Level 2 Cow> Aw man
04:41 <Snef> Speaking of which, has anyone done Back To My Roots?
04:41 <Touhou FTW> yes
04:41 <Touhou FTW> years ago
04:41 <Touhou FTW> why?
04:41 <CoffeeMugRS> "Last week we announced the launch of our exciting Sizzling Summer event. Every day over the course of August and September, RuneScape members will receive a host of summer goodies, including a total of over 1 million XP, plus 91 additional bonus spins on the Squeal of Fortune. Add to this nine new customisation items, including a five-piece Tropical Islander outfit. All in all this totals up to a value of over $45!"
04:41 <Snef> I just got the requirements a few minutes ago and I'm thinking of doing it.
04:42 <CoffeeMugRS> So what they're saying is members that lasted the whole event get the items for free? And not have to pay $45?
04:42 <Touhou FTW> go for it
04:42 <Snef> Yeah, may as well. Cheers.
04:43 <Touhou FTW> idk coffee, I saw it as an infomercial type thing where it's like, Buy X and get Y, which is a value of Z, for free.
04:45 <Ryan Baker> meh
04:45 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
04:45 <Ryan Baker> Touhou FTW
04:45 <Ryan Baker> are you good at code n stuff?
04:46 <Touhou FTW> nope
04:46 <Touhou FTW> the most advanced thing I can do is tables
04:47 <TyA> Toehoe: Have confidence in your abilities!
04:47 <Touhou FTW> I have no confidence until I actually do it (y)
04:47 <Lord Yura> Lolol. Best duel ever <3 Trashtalkers always die :3
04:48 <Touhou FTW> tell that to Yubel
04:48 <Lord Yura> >_>
04:48 <Lord Yura> The latest one that I made would Pwn Yubel so hard ;3
04:48 <Touhou FTW> k
04:48 <CoffeeMugRS> I saw a sign outside a bar that read, "Buy one beer for the price of two, get one free!"
04:48 <EpicPancakes> There are like 99 variations of that sign
04:48 <A Level 2 Cow> LOL
04:49 <CoffeeMugRS> It had to be 99, didn't it?
04:49 <CoffeeMugRS> You couldn't be a conformist and say 100?
04:49 <Lord Yura> OH! Touhou. I meant in the duel arena x3
04:49 <Touhou FTW> ik
04:50 <Touhou FTW> on world 201, right?
04:50 <Lord Yura> Yeaaah ;o
04:50 <Touhou FTW> mhm
04:50 <CoffeeMugRS> ^Beta world.
04:50 <Touhou FTW> ik
04:50 <CoffeeMugRS> Oh.
04:50 <Lord Yura> I was. I got off, cause I only needed 1. Lol
04:50 <CoffeeMugRS> Chat was flowing too fast.
04:50 <CoffeeMugRS> Someone's giving away free battlestaves... Why..
04:51 <Touhou FTW> I used to give away free stuff
04:51 <Touhou FTW> spread the love, man
04:51 <Lord Yura> The kid was ranging me with 2 rune crossbows. Stuns me twice for like.. 5 seconds.. used that backstep thingy twice. Halfway through the duel said "Sorry, u fail"
04:51 <Lord Yura> So then I explained to him that praying my melee and being not mcuh above my hp wasnt failing.. And then I asphixiated him for over 5k and took him out >:3
04:51 <CoffeeMugRS> He gave me 250 battlestaves. Not bad..
04:52 <CoffeeMugRS> (qc) The Exchange price of 250x [[Battlestaff]] is 1,974,750 coins (7899 coins each).
04:52 <A Level 2 Cow> :O
04:52 <Touhou FTW> some guy on reddit was giving out 90m
04:53 <Lord Yura> o-o
04:53 <CoffeeMugRS> I'm giving away 100m
04:53 <CoffeeMugRS> In Beta
04:53 <CoffeeMugRS> Who wants it
04:53 <CoffeeMugRS> Ok, no one does I guess
04:54 <Touhou FTW> lul
04:54 <Touhou FTW> you reminded me of those guys that stand at the ge selling phats in beta
04:54 <Touhou FTW> Yura
04:54 <Lord Yura> Hm? :o
04:54 <Touhou FTW> did you get my PMs?
04:54 <Lord Yura> No. Lol
04:55 <Touhou FTW> stupid chat
04:55 <Meter55> Hungry chat noms everything.
04:55 <Lord Yura> *Reloads*
04:55 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
04:56 <Meter55> Ring of wealth is a troll. *Shines* sapphires or coins. Or nothing cause I have a clue I can't complete.
04:57 <Meter55> Also Touhou, my clue is connected to ...Legend's Quest. >_>
04:57 <Touhou FTW> I have those messages set on filter
04:57 <Touhou FTW> orly
04:57 <Touhou FTW> do iiiit
04:57 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
04:57 <Meter55> I need 10 more herblore levels and Waterfall Quest to go.
04:57 <Touhou FTW> :p
04:58 <Lord Yura> Connected to legends quest? ;o
04:58 <Lord Yura> Hmm..
04:58 <Lord Yura> South west in the Karazi jungle thing? :P
04:58 <Meter55> Ohey, 76 str w/ 96 cb
04:58 <Touhou FTW> it can be southeast or central too ;)
04:58 <Lord Yura> Im out on a limb saying south-west ;3 If I get it right.. my 1/3 chance made me look smarticle
04:59 <Lord Yura> Plus, Mine was south west in there today x3
04:59 <Touhou FTW> by the skeleton?
04:59 <Forever2222> Whats a combat beta contract?
04:59 <Lord Yura> Yush
04:59 <Lord Yura> COmbat beta contract is useless now, since all members have access to beta
04:59 <Atheist723> Something that longer in use.
04:59 <Lord Yura> :3 You can log into it on the website.
04:59 <CoffeeMugRS> Something that is now useless.
04:59 <Atheist723> No, Yura, just for weekends.
04:59 <CoffeeMugRS> Wow, I hate all of you.
04:59 <Atheist723> No problem.
05:00 <Lord Yura> Yush. All members on weekends D:
05:00 <Forever2222> so its ok if i get rid of it? lol
05:00 <CoffeeMugRS> :/
05:00 <Atheist723> Yes.
05:00 <Ryan Baker>
05:00 <CoffeeMugRS> Yeah.
05:00 <Ryan Baker> check it
05:00 <Ryan Baker> many many userboxes
05:00 <Meter55> Yura, it's the one by some weird water puddle. I'm guessing holy water.
05:00 <Touhou FTW> yeep
05:00 <CoffeeMugRS> Can someone tell me why my scripts keep turning unresponsive?
05:00 <Lord Yura> Darn. center then D:
05:00 <Touhou FTW> dat golden bowl
05:01 <CoffeeMugRS> I always forget my juju teleport.
05:01 <CoffeeMugRS> Why...
05:01 <Touhou FTW> yura, try pming me
05:01 <Touhou FTW> I never use jujus
05:02 <CoffeeMugRS> I have a papaya tree there.
05:02 <Meter55> lawl
05:02 <Touhou FTW> im too cheap
05:02 <Touhou FTW> karamja gloves 3 ftw
05:02 <CoffeeMugRS> Wonder what papaya seeds are at.
05:02 <CoffeeMugRS> (qc) The Exchange price of 1x [[Papaya tree seed]] is 30,711 coins.
05:02 <CoffeeMugRS> O_o
05:02 <Meter55> ... o_o
05:02 <CoffeeMugRS> So I'm burying 150k every tree run?
05:02 <CoffeeMugRS> And then..
05:03 <CoffeeMugRS> (qc) The Exchange price of 1x [[Maple seed]] is 26,482 coins.
05:03 <CoffeeMugRS> Yeah..
05:03 <Meter55> How much does every individual papaya cost?
05:03 <Atheist723> I always use [[curry tree seeds]].
05:03 <CoffeeMugRS> Uhh.. Now I know why I'm broke.
05:03 <Atheist723> (qc) The Exchange price of 1x [[curry tree seed]] is 100 coins.
05:03 <Meter55> :L
05:03 <Atheist723> And that is for 2.9k xp. Excellent value.
05:04 <CoffeeMugRS> Papayas are under 1k now
05:04 <Atheist723> Hmm. Risen a bit. Bought my seeds at like 50.
05:04 <Atheist723> Shame.
05:04 <CoffeeMugRS> [[Papaya tree]]
05:04 <CoffeeMugRS> 6.1k xp
05:04 <Meter55> 68 more fire giants...Nyergh. 
05:04 <CoffeeMugRS> So just slightly twice as much as a curry tree.
05:04 -!- Marine5527 has joined Special:Chat
05:04 <CoffeeMugRS> But much more expensive.
05:05 <Atheist723> Only an option if you really need fast xp.
05:05 <CoffeeMugRS> I saved all my pineapples I harvested when I grew them and use those to pay the farmer.
05:05 <Atheist723> Pineapples are dirt cheap.
05:05 <Atheist723> (qc) The Exchange price of 1x [[pineapple]] is 33 coins.
05:06 <Meter55> :L supercompost fodder
05:07 <Atheist723> I used to cut them into rings for easily 200k+ an hour (a long time ago, 200k was a lot).
05:07 <Atheist723> But now...
05:07 <CoffeeMugRS> (qc) Coffee Mug's Farming level is 67 (xp: 591,474, rank: 153,075).
05:07 <Atheist723> (qc) The Exchange price of 1x [[pineapple ring]] is 19 coins.
05:07 <CoffeeMugRS> (qc) Coffee Mug's Farming level is 67 (xp: 591,474, rank: 153,075).
05:08 <CoffeeMugRS> OI
05:08 <Atheist723> It used to be like pineapples for 100 coins and rings for 180 coins each.
05:08 <CoffeeMugRS> It didn't update.
05:08 <CoffeeMugRS> Atheist, that's how I made my money when I was a noob.
05:08 <Atheist723> You need to log off before it would update.
05:09 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
05:10 <CoffeeMugRS> I think I did 250 papaya trees when I first started it.
05:10 <CoffeeMugRS> (qc) The Exchange price of 250x [[Papaya tree seed]] is 7,677,750 coins (30711 coins each).
05:10 <CoffeeMugRS> That's uhhh.. kind of sad for me to see..
05:11 <CoffeeMugRS> [[Ganodermic armour]]
05:12 <CoffeeMugRS> Full Gano has +29 stab defence.
05:12 <CoffeeMugRS> That uhh.. kind of sucks.
05:12 <Meter55> ...Air tight pots method is no good anymore, right?
05:13 <Ryan Baker> CoffeeMugRS, it has epic mage and slash def
05:13 <CoffeeMugRS> No doubt about that.
05:13 <Meter55> rapier.
05:13 <CoffeeMugRS> But a few days ago, someone that had full gano wanted to fight me in wildy.
05:13 <CoffeeMugRS> I had rapier.
05:13 <Ryan Baker> put him out of business?
05:14 <Touhou FTW> pvping in gano is just asking to get stabbed
05:14 <CoffeeMugRS> Yeah. I beat him.
05:14 <Atheist723> There a a lot of PKers in ganodermic, Touhou FTW.
05:15 <CoffeeMugRS> Then I got TBed. And polypore staffed
05:15 <CoffeeMugRS> Polypored
05:15 <Ryan Baker> did you escape?
05:15 <Atheist723> Armadyl battlestaff + full ganodermic + Storm of Armadyl = Staple rich kid pking gear.
05:15 <A Level 2 Cow> wewt i just on zammy legs by guessing a number
05:15 <Ryan Baker> Atheist723, don't forget arcane
05:16 <Atheist723> Ah, right.
05:17 <Meter55> :L
05:17 <Meter55> I thought the staple was w/ virtus.
05:17 <Touhou FTW> no
05:17 <Touhou FTW> virtus isn't that good
05:18 <Meter55> Huh. I thought that was what they called tornado man setup
05:18 <CoffeeMugRS> [[Familiarisation]]
05:18 <Atheist723> Nope. Virtus is way too expensive and is not as defensive as ganodermic.
05:19 <CoffeeMugRS> I always get rushed by Gano+PP in rev caves when I kill bots
05:19 <Meter55> Always have that emergency tele :L
05:20 <CoffeeMugRS> I carry a phoenix necklace.
05:20 <Meter55> Unless you get tb'ed. Then run like hell.
05:20 <CoffeeMugRS> Anti-TB
05:20 <Meter55> oh.
05:20 <CoffeeMugRS> Then switch to my glory
05:20 <Atheist723> Best tactic against PKers is no risking.
05:20 <CoffeeMugRS> If you use a glory, make sure it's charged
05:20 <Atheist723> You'll always be the last one laughing.
05:20 <CoffeeMugRS> I forgot to switch out for a charged glory and got claw rushed.
05:21 <Atheist723> I usually only risk 3~5k in Wilderness.
05:21 <Touhou FTW> goliath gloves ftw
05:21 <Atheist723> Won't even cover their Ice Barrage/Storm of Armadyl costs.
05:21 <Touhou FTW> deal 300s of damage and risk nothing
05:21 <Atheist723> Plus, it is mostly cheap food and monk robes, don't think PKers would bother.
05:22 <Touhou FTW> meh
05:22 <Touhou FTW> some people kill everything that moves
05:22 <Atheist723> I know, what I meant is they won't bother to pick them up.
05:22 <Touhou FTW> oh that
05:22 <Atheist723> = Always the noob PKer's loss
05:22 <CoffeeMugRS> What I like is when PKers eat their rocktail to make room for the sharks they loot.
05:23 <Atheist723> Maybe they are by definition idiots.
05:23 <Meter55> lawl
05:23 <CoffeeMugRS> [[Palm tree]]
05:24 <CoffeeMugRS> (qc) The Exchange price of 1x [[Palm tree seed]] is 94,426 coins.
05:24 <CoffeeMugRS> Oh, nevermind!
05:24 -!- Marine5527 has left Special:Chat.
05:24 <CoffeeMugRS> 9.6 coins per xp
05:24 <CoffeeMugRS> Is that bad..?
05:25 <Atheist723> Depends on whether you are rich.
05:26 <CoffeeMugRS> Prized pendant of Mining equipped.jpg
05:26 <CoffeeMugRS> Oi
05:26 <CoffeeMugRS>
05:26 <CoffeeMugRS> Grainy image..
05:27 <Ryan Baker> CoffeeMugRS
05:27 <A Level 2 Cow> Wewt!!
05:27 <Ryan Baker> you make some cash back
05:27 <A Level 2 Cow> 40k till 20m!
05:28 <Ryan Baker> hmm
05:28 <Ryan Baker> (qc) My Overall level is 2081 (xp: 152,004,366, rank: 93,020).
05:28 <Ryan Baker> just got 152m total xp
05:28 <Ryan Baker> [[User:Ryan Baker]]
05:30 <CoffeeMugRS> Grats
05:30 <CoffeeMugRS> (qc) Coffee Mug's Overall level is 1726 (xp: 39,117,277, rank: 247,191).
05:31 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
05:31 <N7 Elite> Hai folks.
05:32 <Touhou FTW> hi Bicycle
05:32 <Meter55> I might train farming...probably for that Garden of Tranquility quest.
05:32 <Ryan Baker> okay, so I just saw my first American Dad 2 days ago
05:32 <Ryan Baker> and I'm hooked
05:33 <Meter55> lawl
05:33 <Meter55> Talking German Athlete fish rather than a dog.
05:34 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
05:35 <Atheist723> Hi N7 Elite.
05:37 <Meter55> ...I'm just wondering, why rc symbol?
05:37 <TyA> Because we're awesome
05:37 <TyA> And it represents our ability to combine apparently useless things into something awesome
05:38 <Meter55> ...So, you guys are pratically McGyvers...interesting.
05:40 <Meter55> practically* 
05:40 <Meter55> Well, dinner time. AFK AWAY....
05:40 <Atheist723> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon bones]] is 2,707 coins.
05:42 <Meter55> ...PFFT. Getting to 60 prayer would be too expensive for a n00b like me.
05:43 <CoffeeMugRS> (qc) Coffee Mug's Prayer level is 70 (xp: 752,175, rank: 239,402).
05:43 <CoffeeMugRS> [[Piety|Pie]]
05:44 <CoffeeMugRS> Seeya, work is calling
05:44 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
05:45 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
05:45 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
05:45 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
05:45 <Atheist723> I got to 71 Prayer without buying any bones.
05:47 <A Level 2 Cow> Gtg guys cya 
05:47 <A Level 2 Cow> :D
05:47 <A Level 2 Cow> Bye
05:47 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
05:52 <N7 Elite> I'm using glitches to get all the weapons in the Operation: Ancherage DLC out into the real game.
05:52 <Touhou FTW> meh
05:52 <Touhou FTW> my brother did that
05:52 <Touhou FTW> ruins the fun for me
05:52 <N7 Elite> I plan to have all the American weapons plus a Chinese Assault Rifle.
05:53 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
05:53 <Ryan Baker> ?
05:53 <Touhou FTW> ?
05:54 <Lord Yura> ?
05:54 <N7 Elite> I managed to steal a Chinese Commando's assault rifle by knocking him down with my Gauss Rifle, stealing his ammo, and planting a pistol and pistol ammo on him so he's equip it instead.
05:54 <N7 Elite> he'd*
05:54 <N7 Elite> Then I knocked him down again and stole his Chinese Assault Rifle.
05:56 <Ryan Baker> oh
05:56 <Ryan Baker> Fallout
05:56 <Ryan Baker> ?
05:56 <Touhou FTW> yes
05:57 <Ryan Baker> yeah, I don't have nay Fallout DLC
05:57 <Ryan Baker> any*
05:59 <Ryan Baker> hmm
05:59 <N7 Elite> My brother bought both GOTY editions for Fallout 3 and New Vegas and let me use the DLC discs to get the DLC for free.
05:59 <Ryan Baker> well, I gtg
05:59 <Ryan Baker> cya
05:59 <N7 Elite> Bai Ryan.
05:59 <Ryan Baker> night all!
05:59 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
06:03 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
06:03 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
06:03 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
06:04 <AnnoyingDerp> My chat is cut off
06:04 <AnnoyingDerp> And Hai
06:04 <AnnoyingDerp> There we go
06:05 <Touhou FTW> hi
06:05 <AnnoyingDerp> Anyone watch the Olympics opening ceremony just now?
06:06 <N7 Elite> Not me. I dislike watching people in short shorts run around like they're important.
06:06 <AnnoyingDerp> (fp)
06:06 <Touhou FTW> I don't care for sports
06:06 <AnnoyingDerp> So it's history
06:06 <Touhou FTW> history that I don't care about
06:07 <N7 Elite> Me neither.
06:07 <AnnoyingDerp> Oh well it was still awesome
06:12 <N7 Elite> The Winterized Combat Armor in O:A is neat.
06:12 <AnnoyingDerp> O:A is best FO3 DLC
06:12 <N7 Elite> Too bad you can't get a set outside in the Wasteland without using glitches.
06:13 <AnnoyingDerp> The combat armor or the power armor?
06:13 <N7 Elite> I plan to get the simulation version of Jingwei's Shock-sword.
06:13 <N7 Elite> Both, I think.
06:13 <AnnoyingDerp> you can get the power armor outside the DLC
06:13 <Touhou FTW> Winterized T51-b is available outside
06:13 <N7 Elite> Meh, I prefer the combat armor.
06:13 <AnnoyingDerp> I just got ultimate edition NV
06:14 <Touhou FTW> Only combat armour I like is Van Graff because it's black coloured and looks cool and Combat armour, reinforced MK-II
06:15 <AnnoyingDerp> I use Remenent's power armor
06:15 <AnnoyingDerp> Can't spell 
06:16 <Touhou FTW> oh
06:16 <Touhou FTW> The Remnant Enclave armour thing?
06:16 <AnnoyingDerp> Or Gannon Family Power amor
06:16 <AnnoyingDerp> *armor
06:16 <AnnoyingDerp> Yes
06:16 <Touhou FTW> I miss the Enclave :v
06:17 <AnnoyingDerp> They are pure EVIL
06:17 <Touhou FTW> problem?
06:17 <AnnoyingDerp> I like killing them >:D
06:17 <Touhou FTW> Maybe you think they are are evil
06:17 <Touhou FTW> I like them
06:17 <AnnoyingDerp> Ok maybe...Corrupt
06:18 <Touhou FTW> so are other factions
06:18 <N7 Elite> I like the NCR.
06:18 <Touhou FTW> NCR is
06:18 <Touhou FTW> Legion is
06:18 <N7 Elite> Enclave is.
06:18 <AnnoyingDerp> I like BoS
06:18 <Touhou FTW> all of them are pretty much
06:18 <Touhou FTW> eew
06:18 <N7 Elite> BoS is.
06:18 <Touhou FTW> BoS is my least favourite
06:19 <N7 Elite> Touhou's clan is.
06:19 <Touhou FTW> I don't have a clan (y)
06:19 <N7 Elite> =P
06:19 <N7 Elite> Well, I'm off to take a shower before I turn in for the night.
06:19 <AnnoyingDerp> Bye
06:19 <Touhou FTW> ok
06:19 <N7 Elite> Someone tell Cookie Munsta to wake his butt up.
06:19 <Touhou FTW> night
06:19 <N7 Elite> Bai.
06:19 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
06:20 <AnnoyingDerp> I thought Pyromania was over then i got pyro goggles today
06:21 <Touhou FTW> The goggles can be obtained infinitely
06:22 <Touhou FTW> in the same was as the Gibbus iirc
06:22 <AnnoyingDerp> Oh
06:22 <Touhou FTW> way*
06:22 <AnnoyingDerp> I hate the Huntsman so i crafted it into a Sydney Sleeper
06:23 <Touhou FTW> WAT
06:23 <Touhou FTW> Huntsman is my favourite weapon
06:23 <AnnoyingDerp> I suck with it
06:23 <Touhou FTW> o
06:23 <Touhou FTW> It's pretty much the only thing I use as a sniper
06:23 <Touhou FTW> and I used to play Sniper a lot
06:24 <Meter55> From what I'm getting from this current convo, I'll quote Medic from TF2. "I HAVE NO IDEA!"
06:24 <Touhou FTW> Medic ftw
06:24 <AnnoyingDerp> I love Medic
06:24 <Touhou FTW> Defensive combat medic ftw (y)
06:24 <AnnoyingDerp> i have the Overdose it is pretty cool
06:24 <Meter55> "And that was how I lost my medical license."
06:24 <Meter55> o_o
06:24 <Touhou FTW> I quit before that was in-game
06:25 <Meter55> What was ingame?
06:25 <Touhou FTW> the Overdose
06:25 <Meter55> Err, rephrase that...what game?
06:25 <Touhou FTW> what?
06:26 <AnnoyingDerp> I'm usually getting all the invuls because I a great Heavy
06:26 <AnnoyingDerp> *am
06:26 <Meter55> Oh.
06:26 <Under bow> hi
06:26 <Touhou FTW> Heavy is my least played class
06:26 <Touhou FTW> Hi
06:26 -!- TyA has left Special:Chat.
06:26 <AnnoyingDerp> Hai
06:26 <Meter55> Heya
06:26 <Under bow> did you watch the opening ceremony?
06:26 <AnnoyingDerp> My least played class is Pyro
06:27 <AnnoyingDerp> I did
06:27 <Touhou FTW> I don't play as Pyro much either
06:27 <Meter55> Pyro...lmao.
06:27 <Touhou FTW> him, pyro, spy, and scout
06:27 <AnnoyingDerp> It is too nooby
06:27 <Under bow> i told my mum to wake me up, but she got the misconception that i wanted to sleep in
06:27 <Touhou FTW> I mean
06:27 <Touhou FTW> heavy*^
06:27 <Under bow> so i was very disappointed
06:27 <AnnoyingDerp> lol it was amazing
06:27 <Under bow> yeah
06:27 <Meter55> Isn't pyro a proven schizophrenic?
06:27 <Under bow> im watching the replay of it
06:28 <Touhou FTW> Meter
06:28 <Under bow> but it isnt the same
06:28 <Touhou FTW> have you seen meet the pyro?
06:28 <Under bow> yeah
06:28 <Under bow> its creepy
06:28 <AnnoyingDerp> It was crazy messed up
06:28 <Under bow> watch it backwards
06:28 <Meter55> Yep, it was hilarious. 
06:28 <Touhou FTW> there ya go
06:29 <Under bow> !HAD OR SUF
06:29 <Meter55> I saw all the meet the ___ series.
06:29 <AnnoyingDerp> It makes you wonder...
06:29 <Meter55> Spy's was extremely funny. 
06:29 <AnnoyingDerp> My favorites are meet the Spy and meet the Medic
06:29 <Meter55> "Now he's here to f**k us!"
06:30 <AnnoyingDerp> "Ribs grow back...No ze don't"
06:30 <Under bow> so
06:30 <Under bow> cb lvls?
06:31 <AnnoyingDerp> (qc) My combat level is 88; Attack: 70, Defence: 68, Strength: 66, Constitution: 69, Ranged: 63, Prayer: 48, Magic: 64, Summoning: 32.
06:31 <Touhou FTW> (qc) My combat level is 132; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 88, Prayer: 82, Magic: 85, Summoning: 71.
06:31 <Meter55> "Don't be such a baby, ribs grow back...(Turns to Archimedes) No ze don't."
06:31 <Under bow> how do you do that touhou
06:31 <Touhou FTW>  /lvl cb username
06:31 <Touhou FTW> [[RS:QC]]
06:31 <Touhou FTW> click that link
06:31 <Meter55> (qc) My combat level is 96; Attack: 75, Defence: 75, Strength: 76, Constitution: 75, Ranged: 51, Prayer: 53, Magic: 70, Summoning: 25.
06:31 <Lord Yura> WEll.. Thats all the Olympic thingys done for today
06:32 <Under bow> why cant i do it?
06:32 <AnnoyingDerp> Yura was it good i watched but i want to hear your opinion
06:32 <Meter55> Yura, how many athlete outfits do you have?
06:32 <Touhou FTW> are you f2p?
06:32 <Lord Yura> Are you a member?
06:32 <Under bow> member
06:32 <Under bow> of what?
06:32 <Meter55> Also, the opening was awesome.
06:32 <Under bow> rs?
06:32 <Lord Yura> Ooh, I wasnt watching it. Im gonna catch it on demand. Lol
06:32 <Touhou FTW> yes
06:32 <Touhou FTW> it runs off of the RS hiscores
06:32 <Under bow> oh :(
06:32 <Under bow> i wouldn't be on there then
06:32 <Under bow> kinda
06:32 <Under bow> im cb lvl 93
06:33 <Touhou FTW> nice
06:33 <Under bow> :|
06:33 <Touhou FTW> you have a 99?
06:33 <Under bow> nope
06:33 <Under bow> :(
06:33 <Touhou FTW> k good
06:33 <Touhou FTW> then you'd have beat me to it
06:33 <AnnoyingDerp> I'm going to in a nub skill :P
06:33 <Under bow> which one?
06:33 <Touhou FTW> I didn't get my first 99 until level 114 not counting quest cape
06:33 <AnnoyingDerp> Fletching
06:33 <Lord Yura> Lol. No 99's at my level :3
06:34 <Lord Yura> Awhs.. touhou...
06:34 <Lord Yura> (qc) My combat level is 114; Attack: 83, Defence: 92, Strength: 81, Constitution: 88, Ranged: 77, Prayer: 71, Magic: 82, Summoning: 61.
06:34 <Touhou FTW> :p
06:34 <Meter55> :L
06:34 <Meter55> My ranged sucks.
06:34 <Touhou FTW> so does mine
06:34 <AnnoyingDerp> Mine doesn't for my level
06:34 <Meter55> I can't train it efficiently without getting bored.
06:34 <Touhou FTW> I only train ranged on metal dragon tasks
06:34 <Touhou FTW> nowhere else
06:34 <Meter55> (qc) My Ranged level is 51 (xp: 113,922, rank: 582,867).
06:34 <Lord Yura> Spin ticket from Giant snail >:3
06:34 <AnnoyingDerp> Do rock crabs with iron throwing knives until 62
06:35 <Meter55> I was thinking Yaks.
06:35 <Meter55> But noted.
06:35 <AnnoyingDerp> Too many bots for me
06:35 <Touhou FTW> I remember training to 60 ranged for ME
06:35 <Touhou FTW> it was a pain in the butt
06:35 <Meter55> :L
06:35 <Under bow> (qc) under bow's Ranged level is 54 (xp: 156,862, rank: 554,712).
06:36 <Meter55> Spy, the literal backstabber. Heh.
06:36 <Touhou FTW> I'm a terrible Spy
06:36 <Meter55> Y?
06:36 <Touhou FTW> idk
06:36 <Touhou FTW> I just suck at it
06:36 <Under bow> /under bow
06:36 <Under bow> darn
06:36 <Touhou FTW> I'm best at blowing up people with Soldier
06:36 <Under bow> hmm
06:36 <Meter55> ROCKET JUMP!
06:36 <Touhou FTW> ni
06:36 <Touhou FTW> I only rocket jump if I absolutely have to
06:37 <AnnoyingDerp> Oh wait Soldier is my least favorite class
06:37 <Under bow> /command
06:37 <Touhou FTW> or have the enemy intelligence
06:37 <Under bow> argh
06:37 <Meter55> "He then bought two of every animal, and then herded them onto the ship, and beat the crap out of them!"
06:37 <Touhou FTW> Medic is my favourite and Soldier is my best
06:37 <Touhou FTW> Engy is my most played though
06:37 <AnnoyingDerp> Sniper is my favorite but Heavy is my best
06:37 <Under bow> (qc) under bow's Attack level is 75 (xp: 1,284,716, rank: 414,114).
06:37 <Under bow> my only 1m xp
06:37 <Touhou FTW> :p
06:38 <Under bow> i think
06:38 <Meter55> I currently can't play TF2 on meh comp
06:38 <Touhou FTW> and that was my first 99 ^_^
06:38 <Touhou FTW> same here
06:38 <AnnoyingDerp> i can only play it on the pc I
06:38 <Touhou FTW> that's why I quit
06:38 <AnnoyingDerp> I'm on right now
06:38 <Touhou FTW> can't play it anymore
06:38 <Under bow> (qc) under bow's combat level is 93; Attack: 75, Defence: 70, Strength: 69, Constitution: 72, Ranged: 54, Prayer: 48, Magic: 63, Summoning: 39.
06:38 <Under bow> there we go
06:38 <Touhou FTW> :p
06:39 <Meter55> Not bad.
06:39 <AnnoyingDerp> Once i get 83 fletching I will go play TF2
06:39 <Meter55> "I have yet to see a man outsmart bullet."
06:39 <AnnoyingDerp> I need fast ways to get 70 construction
06:39 <Touhou FTW> Meter
06:40 <Lord Yura> Sacred clay hammer :P
06:40 <Touhou FTW> have you seen Meet the Modern Heavy?
06:40 <Meter55> Nu.
06:40 <AnnoyingDerp> Have you seen Team Fabulous?
06:40 <Touhou FTW>
06:40 <Lord Yura> Lol. Pyros was funny :>
06:40 <Meter55> In ze words of Doktor, "Nien."
06:41 <Touhou FTW> Nein*
06:41 <Meter55> whatever.
06:41 <Touhou FTW> :p
06:41 <Meter55> lol, all the hats.
06:41 <AnnoyingDerp> I guy gave me a free hat today...
06:42 <Meter55> lolwut
06:42 <Touhou FTW> was it a Gibus?
06:42 <AnnoyingDerp> No it was a Football Helmet thing for my Heavy
06:42 <Touhou FTW> oh
06:43 <AnnoyingDerp> He had a funny name
06:44 <AnnoyingDerp> Borderlands is free on Steam right now wtb
06:44 <Touhou FTW> Derp
06:44 <Touhou FTW> Steam name?
06:45 <AnnoyingDerp> B00matmyh0us3 but I'm changing it
06:45 <AnnoyingDerp> Oh wait it's AnnoyingDerp now
06:45 <AnnoyingDerp> Forgot i changed it already
06:46 <Touhou FTW> TF2 inventory get
06:46 <AnnoyingDerp> I want to get rid of my supply crates
06:46 <Touhou FTW> you only have 2 ;o
06:46 <AnnoyingDerp> I now
06:46 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
06:47 <Touhou FTW> eh
06:47 <Touhou FTW> I guess I only have two as well
06:47 <Touhou FTW> nvm
06:47 <AnnoyingDerp> I crafted a lot of stuff into that Sydney Sleeper
06:47 <AnnoyingDerp> Hai
06:47 <Touhou FTW> why not just buy it?
06:47 <Touhou FTW> it's probably not even 1 scrap
06:47 <AnnoyingDerp> I dunno
06:48 <Touhou FTW> wait wut
06:48 <Meter55> "What, and are you the president of his fanclub?" 
06:48 <Touhou FTW> I have a Holiday Punch
06:48 <Touhou FTW> >_>
06:48 <Meter55> "No, that would be your mother."
06:48 <AnnoyingDerp> lol
06:48 <Touhou FTW> aww, I forgot they split the equaliser
06:48 <Touhou FTW> that's lame
06:49 <AnnoyingDerp> I want more stuff for my Engineer
06:49 <Touhou FTW> I'm fine with what I have
06:49 <Touhou FTW> does well
06:50 <Touhou FTW> if I had any other engie hats and could play I'd give em to you
06:50 <Touhou FTW> and a strange wrench
06:50 <Touhou FTW> Southern Hospitality ftw
06:51 <AnnoyingDerp> Hai
06:54 <AnnoyingDerp> I want to go to the Creature server
06:55 <AnnoyingDerp> Once i get 100k exp to 83 I'm going to do just that
06:56 <Touhou FTW> have fun
06:56 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
06:56 <AnnoyingDerp> I will but I'm not leaving yet
06:57 <AnnoyingDerp> They have a wiki for the Creatures
07:01 -!- Thelonechosenwanderingvaultcourier has joined Special:Chat
07:02 <AnnoyingDerp> Hai FO fan
07:02 <Thelonechosenwanderingvaultcourier> hello
07:06 <AnnoyingDerp> That is a long name
07:15 <Atheist723> It is impossible for a normal user to restore a deleted page?
07:16 <Atheist723> Cook Me Plox?
07:21 <Meter55> Ciao
07:21 -!- Meter55 has left Special:Chat.
07:22 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
07:24 <AnnoyingDerp> Hai Epic
07:24 <EpicPancakes> Wub wub Hai
07:24 <AnnoyingDerp> I'm about to play the creature server on TF2
07:25 <AnnoyingDerp> Oh it doesn't exist anymore...
07:25 <EpicPancakes> I'm getting back on cooking
07:25 <EpicPancakes> Then doing magic
07:26 <AnnoyingDerp> Did you watch the Olympics opening ceremony?
07:26 <EpicPancakes> Nope.
07:26 <EpicPancakes> Olympics are dumb.
07:26 <AnnoyingDerp> Ok...
07:27 <EpicPancakes> I actually did.
07:27 <AnnoyingDerp> Oh i did too
07:27 <EpicPancakes> But I forgot what channel it's on.
07:38 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
07:38 <CoffeeMugRS> Does anyone know how good AMD is? (A computer part company)
07:40 <CoffeeMugRS> 3.6GHz 8-core processor..
07:40 <CoffeeMugRS> *drools*
07:40 <CoffeeMugRS> And a really awesome looking keyboard.
07:40 <CoffeeMugRS> $279.98
07:40 <CoffeeMugRS> Ouch.
07:41 <EpicPancakes> $280?
07:41 <CoffeeMugRS> Yeah..
07:41 <EpicPancakes> That's like not even....
07:41 <CoffeeMugRS> For the processor and keyboard.
07:42 <EpicPancakes> That's cheap for a computer today.
07:42 <EpicPancakes> My laptop was $700
07:42 <CoffeeMugRS> It's just the processor.
07:42 <CoffeeMugRS> Not the whole CPU
07:42 <CoffeeMugRS> And a keyboard.
07:42 <CoffeeMugRS> Mind you, that was $30 off.
07:42 <CoffeeMugRS> AMD 8350 4.0GHz 8-core
07:42 -!- Tibblaye has joined Special:Chat
07:42 <CoffeeMugRS> How much..
07:43 <EpicPancakes> Wat
07:44 <CoffeeMugRS> Hasn't been released yet.
07:44 <CoffeeMugRS> Darn.
07:45 <CoffeeMugRS> 3.4GHz Quad core processor for $109.99 ($110 for Pancakes)
07:45 <EpicPancakes> Wat
07:46 <EpicPancakes> This is why I just buy an entire computer
07:46 <CoffeeMugRS> Dude, no.
07:46 <CoffeeMugRS> I have never bought an entire computer.
07:46 <CoffeeMugRS> I always buy it in parts.
07:46 <EpicPancakes> I use laptops
07:46 <CoffeeMugRS> I don't.
07:46 <EpicPancakes> So it's my only choice
07:47 <CoffeeMugRS> You can customise your laptop.
07:47 <EpicPancakes> No thanks.
07:47 <CoffeeMugRS> But you need special equipment.
07:47 <EpicPancakes> I like it just fine
07:47 <CoffeeMugRS> Like a [[Bucket|Bukkit]] for one.
07:48 <CoffeeMugRS> 3.8GHz Turbo Boost Quad-Core processor.. 
07:48 <CoffeeMugRS> It's only $290.
07:48 <Tibblaye> why would you use a laptop?
07:48 <CoffeeMugRS> Laptops generally aren't effective for gaming.
07:48 <CoffeeMugRS> Unless you buy Alienware or something like that.
07:48 <Tibblaye> that^
07:49 <CoffeeMugRS> And Alienware is practically overpriced refurbished laptops.
07:49 <CoffeeMugRS> May as well buy a potato.
07:50 <CoffeeMugRS> I'm currently building my case.  Got the inside cage done and painted, now I just need to make the fan grille.
07:51 <CoffeeMugRS> I got some of the parts for my case in the Plumbing section of Home Depot. :D
07:51 -!- Rockbrod has joined Special:Chat
07:51 <Rockbrod> hello all
07:51 <Tibblaye> idk how to make computer so i just buy desktops and normally have problems with them
07:52 <Rockbrod> any combat level 50 wanna go hunting
07:52 <CoffeeMugRS> My friend gave me his desktop to fix because he had a virus.  But I couldn't find a corded keyboard anywhere in my house.
07:52 <CoffeeMugRS> So I can't fix it yet.
07:53 <CoffeeMugRS> Buying corded keyboard 500k gp
07:53 <Rockbrod> ne1
07:53 <Tibblaye> no
07:54 <Tibblaye> lol i don't like rs anymore since i got hacked and lost 3billon gp in cash and items
07:54 <Rockbrod> lol prob cause ur stuck up ur own arse
07:54 <Tibblaye> what's you're problem?
07:54 <Rockbrod> ur attitude
07:55 <CoffeeMugRS> I almost quit when I lost [[bucket|this]]. 
07:55 <CoffeeMugRS> What's wrong with his attitude, Rock?
07:56 <CoffeeMugRS> Isn't it your bedtime? It's almost 4am, little guy.
07:56 <Rockbrod> i asked a question, want any need for such a short blunt answer
07:56 <CoffeeMugRS> "No"
07:56 <Rockbrod> lol where im from its 08:25 and im 26 why would it be my bed time
07:56 <CoffeeMugRS> You asked a question and he said no.
07:56 <CoffeeMugRS> What's wrong with that?
07:57 <CoffeeMugRS> You're acting like a two year old.
07:57 <CoffeeMugRS> Grow up.
07:57 <Rockbrod> if he didnt wanna he dint have to say out. he/she was trying to be smart
07:57 <Rockbrod> grow up how old are u like
07:57 <CoffeeMugRS> No one answered you, so he answered and said no. Be glad someone at least answered.
07:57 <Tibblaye> if i wanted to be smart i would of said o look at how many people are jumping at you're question
07:58 <Rockbrod> hush little girl
07:58 <CoffeeMugRS> "little girl"
07:58 <CoffeeMugRS> LOL
07:58 <CoffeeMugRS> RS:DFTT
07:58 <Rockbrod> yep
07:58 <CoffeeMugRS> [[RS:DFTT]]
07:58 <Rockbrod> wats dfftt
07:58 <Rockbrod> dftt
07:58 <CoffeeMugRS> Click on the link.
07:58 <CoffeeMugRS> Hai Hairdo.
07:58 <Tibblaye> coffee what do you think of the new combat coming soon ?
07:58 <Haidro> Ohaider
07:59 <CoffeeMugRS> I'm still trying to get used to it. :P
07:59 <CoffeeMugRS> But so far, I think it's a positive change on Jagex's side.
07:59 <Rockbrod> lol at troll
07:59 <Haidro> Amg
07:59 <Haidro> brililant
07:59 <CoffeeMugRS> There's still a lot of room for improvement, though.
07:59 <Tibblaye> i have not tried it but its a much needed update because the combat atm is a bit dry
08:00 <CoffeeMugRS> I agree.
08:00 <Haidro> Noice RC logo Cook
08:00 <Haidro> [[User:Haidro/chat.css|Now I shall make you a red banana!]]
08:00 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:01 <CoffeeMugRS> Noooo, Hairdo!
08:01 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:01 <Tibblaye> only if they would fix the grindfest of the skilling system rs would be one of the best cheap games
08:01 <CoffeeMugRS> Hi Hairdo
08:01 <Haidro> It no work :p
08:01 <Haidro> Brb
08:01 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:01 <CoffeeMugRS> Bye Hairdo
08:02 -!- Rockbrod has left Special:Chat.
08:03 <Tibblaye> why do people join chats like this just to go afk ?
08:03 <CoffeeMugRS> Dunno.
08:05 -!- Tibblaye has left Special:Chat.
08:05 <CoffeeMugRS> Wat
08:05 <CoffeeMugRS>
08:05 <CoffeeMugRS> Halp
08:05 -!- Rickycheu has joined Special:Chat
08:06 <EpicPancakes> gasp
08:06 <CoffeeMugRS> Epic, halp
08:06 <EpicPancakes> ctrl alt delete
08:06 <EpicPancakes> Noob.
08:06 <CoffeeMugRS> ok
08:07 <CoffeeMugRS>
08:07 <CoffeeMugRS> ???
08:07 <EpicPancakes> (fp)
08:07 <EpicPancakes> You must have done it wrong
08:07 <EpicPancakes> Task manager.
08:07 <CoffeeMugRS> I pressed
08:07 <CoffeeMugRS> Ctrl, held it down, then Alt, held it down, then Delete
08:07 <EpicPancakes> Well your computer hates you then
08:07 <CoffeeMugRS> I hate you
08:07 <CoffeeMugRS> HA!
08:08 <EpicPancakes> Too bad I don't care.
08:08 <CoffeeMugRS> Jk
08:08 <CoffeeMugRS> I love you
08:08 <CoffeeMugRS> I'm gonna eat you for breakfast.
08:08 <EpicPancakes> Gross.
08:08 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
08:09 <EpicPancakes> Good job, you closed the wrong window
08:10 -!- Rickycheu has left Special:Chat.
08:16 -!- Ozank has joined Special:Chat
08:17 <EpicPancakes> Hi
08:33 <M4CL30D> hi everybody!
08:34 <Touhou FTW> hi
08:50 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:52 <Atheist723> Morning Ansela.
08:54 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:54 <AnselaJonla> Blergle
08:55 <Atheist723> ?
08:55 <Haidro> Hai
08:55 <Atheist723> Hi Haidro.
08:55 <Haidro> Testing something hold on
08:55 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:56 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:56 <Haidro> Hmm
08:56 <Atheist723> Would you mind restoring some deleted pages, Ansela?
08:57 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:57 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:57 <AnselaJonla> Let me finish my NewFiles check first
08:58 <Haidro> What does the CM symbol look like to everyone?
08:58 <AnselaJonla> Star
08:59 <Haidro> Hmm
08:59 <Ozank> (prayer)
08:59 <Ozank> is what it looks like for me
08:59 <Atheist723> And admins have (runecrafting)?
08:59 <Haidro> Emoticons disabled for me, but I know what you mean ;)
08:59 <Atheist723> How does that even make sense?
08:59 <Haidro> I reckon both icons should relate some how
08:59 <Haidro> RC and Prayer don't relate
09:00 <AnselaJonla> [[Depleted pendant]]
09:00 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:00 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:00 <Haidro> Raeg why are my CM stars still green banaanas!
09:01 <Atheist723> ...Green bananas?
09:01 <Haidro> yup
09:01 <Haidro> I made them become green bananas before (Well, Matt did), but now I don't want it anymore
09:03 <M4CL30D> whats with the rc icons....?
09:03 <Haidro> Sysops
09:04 <M4CL30D> ?
09:04 <Haidro> [[RS:A]]
09:04 <AnselaJonla> Athe... what did you want undeleting?
09:04 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:05 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:06 <Atheist723>
09:06 <Atheist723> All Beta: Implings, please.
09:06 <Atheist723> There is a slight change in the mechanics.
09:07 <Haidro> [[Template:ToC]]
09:08 <AnselaJonla> What's the change?
09:08 <Haidro> Anyone know how to hide the ToC on a page
09:08 <AnselaJonla> Erm... dunno
09:08 <Atheist723> In beta, you can't cast snaring spells on implings.
09:08 <Haidro> Really?
09:08 <AnselaJonla> Bummer
09:08 <Haidro> That sucks
09:09 <Atheist723> You have to click "Target" and then click it from the ability book.
09:09 <Atheist723> Which is kind of stupid.
09:09 <Haidro> Report to Jagex :p
09:09 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
09:09 <Atheist723> It is likely...intended.
09:09 <Atheist723> Hi Servant Girl.
09:10 <Atheist723> But then, Jagex gave us [[Battle mage]]s who are weak to arrows but could only be attacked with magic.
09:11 <Haidro> LOL
09:11 <Haidro> Fail Jagex is fail
09:11 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:14 <Ozank> Is dung easier in Beta
09:15 <Touhou FTW> yes and no
09:15 <AnselaJonla> Done Athe
09:15 <AnselaJonla> I just could not get my adrenaline up enough
09:16 <Ozank> well Tou, perhaps if you saved the best abilities for harder monsters such as
09:16 <Ozank> mercenary leader or the boss on that floor
09:16 <Ozank> would it be easier than normal
09:16 <AnselaJonla> Ozank - you'll be stuck with using basic abilities on bosses at first
09:17 <AnselaJonla> Because your adrenaline depletes too fast
09:18 <Ozank> Oh
09:18 <Touhou FTW> ozank
09:18 <Touhou FTW> most people use melee in dungeon
09:19 <Touhou FTW> The mages are an absolute pain to kill with melee now
09:19 <Ozank> yeah
09:19 <Ozank> well I got hexhunter bow too
09:19 <Touhou FTW> ok
09:19 <AnselaJonla> Apparently they'll be increasing bind numbers for all players soon
09:19 <Atheist723> Mercenary leader is complete nightmare on beta.
09:19 <Touhou FTW> they're not that weak to ranged either
09:19 <AnselaJonla> [[User:Joeytje50/SoF]]
09:19 <Atheist723> Used whole inventory of food and he is at half health.
09:19 <Ozank> so the mages resistance is imbalanced?
09:20 <Touhou FTW> pretty much
09:20 <Atheist723> They doesn't seem weak enough to ranged.
09:20 <Touhou FTW> ^
09:20 <Touhou FTW> they're just a little bit weaker to it than melee from what I've seen
09:20 <Atheist723> I tried killing the same mage with ranged and melee, no food.
09:20 <Ozank> But they got robes.. in theory should have tiny range defence
09:20 <Touhou FTW> but they don't
09:20 <Ozank> unless its an overlook by Jagex
09:20 <Touhou FTW> that's the problem
09:20 <Atheist723> It is almost the same.
09:21 <Atheist723> Did I ever mention they have a max hit of 948?
09:21 <Atheist723> No armour, you're dead.
09:21 <Ozank> I find beta stupid because they nerf protection/deflect prayers
09:21 <Ozank> that's going to mess up alot of things
09:21 <Touhou FTW> mhm
09:22 <Servant Girl> I just hit 94 woodcutting
09:22 <Atheist723> Nice.
09:22 <Atheist723> They nerfed more things that you could imagine, Ozank.
09:22 <Ozank> yes, more the reason for me to quit :S
09:22 <Ozank> special attacks... protection prayers... (sad)
09:23 <AnnoyingDerp> I'm back
09:23 <Ozank> wb
09:23 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
09:23 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
09:23 <AnnoyingDerp> Why don't you have an avatar Ozank?
09:23 <Ozank> i tried to upload a different one last night but it glitched up
09:23 <Atheist723> To date: Protection/Deflection prayers, Void Knight equipment, Barrows equipment, Ket-Zeks, low level food, Saradomin brews, prayer potions, the whole Fight Kiln, particularly Har-Aken and TokHaar-Jadz...
09:23 <Servant Girl> As long as they nerf that one spell that hits like 9 people for a TON of damage and frezez you forever
09:24 <AnnoyingDerp> Ice Barrage?
09:24 <Atheist723> Ice Barrage?
09:24 <Servant Girl> yes
09:24 <Atheist723> Not nerfed, I think. Still hits 1600s.
09:24 <Touhou FTW> Atheist
09:24 <Touhou FTW> how did void get nerfed?
09:25 <Atheist723> Doesn't affect abilities.
09:25 <Touhou FTW> oh that
09:25 <Servant Girl> obsidian cape should be nefed if you ask me
09:25 <Touhou FTW> why?
09:25 <Ozank> lol obby cape is nothing
09:25 <Touhou FTW> it's not even THAT good
09:25 <Ozank> +9 defence... who cares
09:25 <AnselaJonla> 86 (agility)!!!
09:25 <Servant Girl> A cape you can just buy should not be beter than legends cape
09:25 <Touhou FTW> gz
09:25 <AnnoyingDerp> congratz
09:25 <Ozank> grats
09:25 <Atheist723> Congratulations.
09:25 <Touhou FTW> isn't it equal to legends?
09:25 <Ozank> Servant, that argument has been around in RS for years
09:25 <Atheist723> Servant Girl, Legend's cape is 450 coins.
09:25 <Ozank> no, legends is +7
09:25 <Ozank> obby +9
09:25 <Touhou FTW> plus legends is more for showing off
09:25 <Touhou FTW> oh w/e
09:25 <Touhou FTW> 2 pt difference
09:26 <Ozank> id probrably wear legends over obby anyway
09:26 <Touhou FTW> I did
09:26 <Servant Girl> And I don't think it should be as good as a skill cape
09:26 <Atheist723> Legend's Quest is virtually easy now.
09:26 <Servant Girl> Its the princable
09:26 <AnnoyingDerp> I got 2 pendants from SoF
09:26 <Atheist723> I agree on that though.
09:26 <Touhou FTW> skillcapes and legend's cape are for showing off
09:26 <Atheist723> Nice, AnnoyingDerp.
09:26 <Touhou FTW> they're lucky they even have bonuses
09:26 <Ozank> out of 10 spins.. 0 pendants lol
09:26 <AnnoyingDerp> a Prized Fming and a reg prayer
09:26 <Atheist723> Never got any of them.
09:27 <Atheist723> I need an excuse to show it off when in combat, Touhou FTW.
09:27 <Touhou FTW> yeah
09:27 <Touhou FTW> so be happy it has any bonuses at all
09:27 <Ozank> firecape is best melee cape for none maxers... or should I say tokhaar kal now
09:28 <Atheist723> [[Completionist cape]].
09:28 <Touhou FTW> for non maxers
09:32 <Ozank> Edgeville marathon
09:32 <Ozank> yeah ath, I said none maxers
09:32 -!- Relin has left Special:Chat.
09:37 <AnnoyingDerp> Hai
09:37 <Under bow> mudkip!!
09:37 -!- Under bow has left Special:Chat.
09:37 <AnnoyingDerp> ?
09:38 -!- Cire04 has joined Special:Chat
09:38 <AnnoyingDerp> Hai
09:38 <Cire04> lol
09:38 <Cire04> who added the runecrafting?
09:38 <Cire04> also, atheist is a chatmod now?
09:39 <Ozank> yep
09:39 <M4CL30D> how balanced is the combat triangle in the EoC?
09:39 <Ozank> didnt you see his rfcm
09:39 <Cire04>  no, i haven't been really active recently
09:39 <Servant Girl> I love randomly looking though the wiki and finding cool stuff I want
09:39 <Cire04> and M4CL30D, personally, i think magic is balanced up alot more now, specially at lower levels
09:39 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:39 <Cire04> ranged i'm not sure, but in my opinion, it is horrible at mid 60/70s
09:40 <M4CL30D> so 99 magic vs 99 str and att vs 99 range?
09:40 -!- Ekglane has joined Special:Chat
09:40 <Cire04> i'm not sure, i don't have either of those
09:40 <AnnoyingDerp> Hai
09:40 <Cire04> also, magic is alot cheaper now
09:40 <Servant Girl> I just bought because I saw it was better than what I currently ha.
09:40 <AnselaJonla> [[Pendant of Slaying]]
09:40 <M4CL30D> well..... high lvl str vs high lvl range vs high level melee....
09:41 <M4CL30D> dont
09:41 <AnselaJonla> Okay, goodbye
09:41 <AnnoyingDerp> A store
09:41 -!- Ekglane was banned from Special:Chat by AnselaJonla for 86400 seconds.
09:41 <Servant Girl> Whats that? I should ddos the gold buying sites again?
09:42 <Cire04> i just got pendant of mining
09:42 <AnnoyingDerp> I have a prized fming pendant and a prayer pendant
09:42 <Cire04> i'm not sure, but i think melee and magic
09:42 <Cire04> but like before, it was really hard for magic to win against melee
09:42 <Cire04> but now
09:42 <Cire04> it can hold it's own
09:43 <M4CL30D> im training melee atm, should i stick with it?
09:43 <Cire04> your choice really
09:44 <Ozank> DDoSing is illegal no matter how you look at it
09:46 <AnnoyingDerp> Iv'e never even considered buying gold
09:46 <AnselaJonla> He's banned from chat for a day now
09:48 <M4CL30D> buying gold is stupid, takes away the satisfaction of making millions to  buy what you want.
09:48 <Servant Girl> I hope EoC does away with cheap pvp 'tricks' 
09:48 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
09:48 <Servant Girl> Like thouse monuvers that are almost a glitcht really
09:49 <Servant Girl> Like when they trick the code into making you follow someone else... 
09:49 <AnnoyingDerp> Do you think there will still be pures in EoC I never got around to trying PvP on beta
09:49 <Ozank> its illogical if they are
09:50 <Ozank> if there is*
09:50 <M4CL30D> i've been reading that pures will be very disadvantaged
09:50 <Atheist723> Mage could one-hit meleers now.
09:50 <Cire04> yeah
09:50 <AnnoyingDerp> I hope so because I'm well rounded and want to duel and have a fair chance
09:50 <Cire04> pures wouldn't work
09:50 <AnselaJonla> Str pures = no hp boosting armours
09:51 <M4CL30D> i've always hated pures.
09:51 <Servant Girl> I'm...simi pure I guess
09:51 <AnselaJonla> I'm balanced
09:51 <AnselaJonla> (qc) My combat level is 129; Attack: 93, Defence: 94, Strength: 92, Constitution: 99, Ranged: 87, Prayer: 84, Magic: 92, Summoning: 84.
09:51 <Servant Girl> My mele is about twice my magic and my range is super low
09:51 <AnnoyingDerp> I'm not like Ansela I'm balanced
09:51 <AnnoyingDerp> *am
09:52 <AnnoyingDerp> (qc) My combat level is 88; Attack: 70, Defence: 68, Strength: 66, Constitution: 69, Ranged: 63, Prayer: 48, Magic: 64, Summoning: 32.
09:52 <Touhou FTW> I'd say Ansela is balanced
09:52 <AnselaJonla> Ranged, Summ and Prayer need a wee bit o' work
09:52 <M4CL30D> my range is like 45 magic 65 and str 75............not very balanced
09:52 <AnnoyingDerp> I need my prayer up
09:52 <Atheist723> Pures are an abomination to me, for they shun the thing that they should seek to find: Balance in all things.
09:52 <Atheist723> Thou make thy pleas to the wrong god, for all true followers of Guthix hate these so called 'pures' for their ignorance of the power that can be found in balance.
09:52 <Atheist723> Thou deservest to walk until thy very feet are raw with effort, for ignoring my teachings and trying to become something that thou shouldst not. When my plans are unfurled, 'pures' will be the very first to suffer of all the creatures of this world.
09:52 <Atheist723> --Guthix
09:53 <AnselaJonla> Eoc = a Guthixian plans?
09:53 <Touhou FTW> lol
09:53 <M4CL30D> ha
09:53 <AnnoyingDerp> lol
09:53 <Atheist723> It is from issue 13 of the God Letters.
09:54 <M4CL30D> ........been waiting for 4 hours to be picked up to go to dinner....... i dont think its happening anymore
09:54 <M4CL30D> :(
09:54 <Servant Girl> I have a pure mage alt XD
09:54 <Dogfoger> [[WGS]]
09:54 <Dogfoger> ohai
09:55 <Servant Girl> 2 def, 30  so mage
09:55 <AnnoyingDerp> 83 fletching
09:56 <AnnoyingDerp> and my Mad necklace still hasn't wore out
09:57 <Cire04> lol
09:57 <Cire04> i don't know when it will
09:57 <Cire04> it's taking a long long time
09:58 <AnnoyingDerp> I'm not complaining more exp for me
10:01 <AnnoyingDerp> My music is keeping me up
10:02 <AnselaJonla> [[Solomon's General Store]]
10:02 <AnnoyingDerp> Hai
10:04 <Cire04> i only visit that with the 200 free coins
10:04 <Cire04> lol
10:04 <Cire04> i bought cheerful title, and the alch animation
10:07 <Cire04> wow, i just got 3 people advertising to sale gold in a row
10:07 <AnnoyingDerp> I got a couple titles and an emote
10:07 <Cire04> two from the same website
10:09 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
10:09 <CoffeeMugRS> Ansela
10:09 <CoffeeMugRS> Y u edit conflict me
10:09 <AnnoyingDerp> hai Coffee may i drink your contents
10:09 <CoffeeMugRS> NO
10:10 <Cire04> okay, this website is sending me pms
10:10 <Cire04> i got 9 from that website now
10:10 <AnselaJonla> CoffeeMugRS - it is capitalised in game the way I put it in the page
10:10 <AnselaJonla> So leave it alone
10:10 <M4CL30D> quick question, how often do you reckon those people advertising gold actaully get someone to buy gold?
10:10 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:10 <Ozank> woot 65M strength exp
10:10 <AnselaJonla> Gratz
10:11 <Haidro> M4CL30D - Only noobs
10:11 <Ozank> Thanks
10:11 <Cire04> enough for them to keep tryign
10:11 <CoffeeMugRS> Grats
10:11 <AnnoyingDerp> @Cire turn friends chat to friends only
10:11 <AnnoyingDerp> I mean PC
10:11 <Cire04> yes
10:11 <Haidro> Who else is watching olympics ^.^
10:11 <Cire04> but sometime i like talking to people who aren't my friends
10:12 <AnnoyingDerp> I was not right now considering it's 3am here
10:12 <M4CL30D> i reckon Jagex should start selling gold, then nearly no-one would buy gold from websites....
10:12 <Cire04> like for instant if you suddenly talked to me through opm
10:12 <Haidro> Well if Jagex is stupid enough yes
10:12 <Haidro> Although they kind of are already selling gold
10:12 <Haidro> Buying spins = Chance of 200Mil
10:12 <CoffeeMugRS> Ansela: Sorry about that.  I should've double checked it. And I even have the item myself.
10:13 <CoffeeMugRS> Chance of 200M is not possible anymore.
10:13 <CoffeeMugRS> They removed it.
10:13 <M4CL30D> but that is more of a gamble then getting actaul 200m for a low low price of _____/mil
10:13 <Haidro> Thought it was permanent :o
10:14 <AnnoyingDerp> This fast paced music is like giving me a natural high
10:14 <CoffeeMugRS>  I think one of my clan mates is botting.
10:14 <Haidro> Ansela
10:14 <M4CL30D> wait it would be a bad idea, the other websites would lower their prices and then Jagex might lower and then gold would become nearly worthless
10:14 <AnselaJonla> Haidro
10:15 <CoffeeMugRS> He's been spamming 28 for the past 15 minutes
10:15 <CoffeeMugRS> Hairdo! Hi!
10:15 <Haidro> I wonder if it would be better to change the sysop symbol to [[File:Constitution-icon.png]]
10:15 <Haidro> Hai Coffee
10:15 <CoffeeMugRS> (hp)
10:15 <AnselaJonla> Why do we need different icons?
10:15 <CoffeeMugRS> Was that so hard to do, Hairdo?
10:15 <AnnoyingDerp> Time to go try to get sleep
10:15 <M4CL30D> to look pretty
10:15 <CoffeeMugRS> Bye Derp
10:15 <CoffeeMugRS> Take your time
10:16 <Haidro> I reckon we should have some resemblance between a Sysop and a CM
10:16 <Haidro> Wasn't there a thread on this...
10:16 <AnnoyingDerp> Good morning(bye)
10:16 <CoffeeMugRS> I used the thread to fix my skirt.
10:16 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
10:16 -!- Cåm has joined Special:Chat
10:17 -!- Cåm has left Special:Chat.
10:17 -!- Cåm has joined Special:Chat
10:17 <Cire04> smelting steel bar is perfect, you have exactly enough space to make9 bars plus a smelting urn
10:17 <Cire04> and you make money
10:17 <M4CL30D> what about coal bag....
10:18 <M4CL30D> more money more bar more exp
10:18 <Haidro> Dictation
10:18 <Cire04> without coal bag that is
10:18 <Haidro> Sweet
10:18 <CoffeeMugRS> Whyyyyy. I look at this chat when my pm was empty, and I look back and see this
10:19 <Cire04> lol
10:19 <Haidro> Put private on friends :/
10:19 <Cire04> same for me coffeee
10:19 <CoffeeMugRS> No Hairdo
10:19 <CoffeeMugRS> I have to keep my pm open
10:19 <Haidro> Why u call me hairdo
10:19 <Touhou FTW> pfft
10:19 <Haidro> !test
10:19 <RSChatBot> Haidro: Hai!
10:19 <CoffeeMugRS> Why not?
10:19 <Touhou FTW> Pm off ftw (y)
10:19  * Haidro no leik
10:19 <Haidro> Only Haidro, baidro or hydro
10:19 <M4CL30D> you guys get heaps of gold offers..... i wish i was that popular
10:19 <Haidro> I mean haibro*
10:20  * CoffeeMugRS doesn't care what Hairdo wants to be called
10:20 <Haidro> >:O
10:20 <CoffeeMugRS> Whatcha gonna do, (slay) me?
10:20 <Cire04> run my weightless friend
10:21  * Haidro has emoticons turned off
10:21 <M4CL30D> omg i've only just red Haidro's name right for the first time, i've always though it was hairdo
10:21 <Haidro> [[User:Haidro/wikia.js]]
10:21 <Haidro> LOL
10:25 <Cire04> i think the majority of players in fog is magic users?
10:25 <Haidro> Yep
10:25 <Haidro> I would agree
10:26 -!- Cåm has left Special:Chat.
10:27 <Servant Girl> protection prays are a tad over powered for there level
10:27 <Haidro> They are getting nerfed in the beta :(
10:27 <Servant Girl> I think they should each be about 15 levels higher
10:27 <AnselaJonla> their*
10:28 <Haidro> They're?
10:28 <Servant Girl> Good maybe people wont cry when you use them
10:28 <Haidro> Oh
10:28 <Haidro> Comment before me >.>
10:28 <Haidro> Hahaha true
10:28 <Servant Girl> "Whaaa! You're use one of YOUR skills that YOU  trained whaaa whaaa"
10:29 <Servant Girl> I have every right to use a perk from a skill that I trained, buddy
10:30 <CoffeeMugRS> You were just saying the prayers are overpowered.
10:30 <Atheist723> Back later, dinner.
10:30 <CoffeeMugRS> Enjoy
10:30 <Ozank> bye Ath
10:30 <Haidro> Dinner om nom nom
10:30 <Servant Girl> It kinda is for its level
10:30 <Servant Girl> I use them all the time
10:30 <Haidro> Why complain then :)
10:31 <Servant Girl> But other people cry about it
10:31 <Haidro> Well it gives you an unfair advantage in PKing
10:31 <Haidro> If that is what you're talking about
10:31 <Servant Girl> Kinda, its a very good anti pure defense 
10:32 <Servant Girl> I've used it to tank so many bosses I could have never beaten otherwise XD
10:33 <Servant Girl> like the evil chicken random even...I killed it every time because prtect from magic
10:33 <Servant Girl> Will it be PvM nerfed??
10:33 <Haidro> Protection prayers in the Combat beta currently only protect 50% of damage
10:33 <Haidro> No matter what the situation is
10:34 <M4CL30D> hmmmm....
10:35 <Servant Girl> So from the current it will slightly buff the PK effectiveness and hevily nerf the pvm...
10:36 <Haidro> Yesssssss
10:36 <Haidro> Volleyball is on!
10:36 <Servant Girl> I better beat some bosses b4 the update XD
10:36  * Haidro just realised
10:36 <Servant Girl> "how did you beath X boss?" "I ljust prayr-tanked it" XD
10:39 -!- Cire04 has left Special:Chat.
10:42 <Haidro> Hey Zorak
10:42 <Zorak plorak> hiya
10:43 <Zorak plorak> I've got a small question :P
10:43 <Zorak plorak> What do I've got to do to get in hiscores with GG:Atletics?
10:45 <Haidro> I didn't even know Gielinor Games were in the hiscores, sorry mate
10:45 <Zorak plorak> :P
10:45 <Zorak plorak> np
10:45 <CoffeeMugRS> Hahahaha! Gotta love smiting claw rushers ;)
10:46 <CoffeeMugRS> (qc) The Exchange price of 1x [[Dragon claws]] is 7,976,249 coins.
10:46 <CoffeeMugRS> Not bad.
10:46 <Haidro> Gratz!
10:46 <CoffeeMugRS> Thanks :)
10:47 <Zorak plorak> anyone else knows?
10:47 <Haidro> [[Gielinor Games]]
10:47 <Haidro> I can check
10:47 <Zorak plorak> Couldn't find it :p
10:47 <CoffeeMugRS> Lolololol..
10:47 <CoffeeMugRS> (qc) The Exchange price of 1x [[Polypore staff]] is 478,676 coins.
10:47 <Haidro> Hmm not on [[Hiscores]
10:47 <Haidro> [[Hiscores]]
10:48 <Zorak plorak> neither indeed
10:48 <Zorak plorak> anyone else knwos/
10:49 <CoffeeMugRS> (qc) The Exchange price of 1x [[Dharok's platebody 0]] is 611,115 coins.
10:50 <Haidro> Test
10:50 <CoffeeMugRS> !logs
10:50 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
10:51 <Haidro> Zorak
10:51 <Haidro> I think it's 100
10:51 <Haidro>
10:52 <Zorak plorak> ye, but i mean
10:52 <Zorak plorak> What action do you have to do to get ranked
10:52 <CoffeeMugRS> The RSW does have a backup server for all pages, right?
10:52 <Haidro> Oh no idea
10:52 <Haidro> What do you mean Coffeee
10:52 <Zorak plorak> You could archive it if you want to, coffee :p
10:52 <Haidro> Like if Wikia died tomorrow, we would have an archive?
10:52 <Haidro> No I don't think we do
10:53 <CoffeeMugRS> Wait, nevermind.
10:53 <CoffeeMugRS> I forgot there's a Reverse edit option.
10:53 <Haidro> We have revisions of each edit, if that is what you mean
10:53 <Haidro> Yup :)
10:53 <CoffeeMugRS> Derp.
10:53 <CoffeeMugRS> Buying CMship, 500billion rsgp
10:54 <Haidro> :o
10:54 <Haidro> Seems legit
10:55 <CoffeeMugRS> The chat is eating my messages again.
10:55 <CoffeeMugRS> (qc) The Exchange price of 1x [[Spirit shards]] is 24 coins.
10:55 <CoffeeMugRS> (qc) The Exchange price of 2147000000x [[Spirit shards]] is 51,528,000,000 coins (24 coins each).
10:55 <CoffeeMugRS> Okay..
10:55 <CoffeeMugRS> Buying CMship 51.5B
10:56 <Ozank> lol
10:56 <Haidro> Actually
10:56 <Ozank> check how much 2147000000 blue phats are
10:56 <Haidro> (qc) The Exchange price of 2147483647x [[Spirit shards]] is 51,539,607,528 coins (24 coins each).
10:56 <Haidro> :)
10:56 <Ozank> do blue phats
10:56 <CoffeeMugRS> (qc) The Exchange price of 2147483647x [[blue partyhat]] is 4,611,686,014,132,420,600 coins (2147483647 coins each).
10:56 <Haidro> Wow
10:56 <Ozank> wow lol
10:56 <CoffeeMugRS> Excuse my language, but.. damn.
10:57 <Ozank> thats... alot
10:57 <Haidro> 4 quintillion, 611 quadrillion, 686 trillion, 14 billion, 132 million, 420 thousand 600
10:57 <Haidro> geepees
10:57 <CoffeeMugRS> 4.6 quintillion
10:57 <Haidro> ninja'd
10:57 <CoffeeMugRS> Noob
10:57 <CoffeeMugRS> So Hairdo
10:57 <Haidro> Haidro*
10:57 <Haidro> pls
10:57 <CoffeeMugRS> will you sell me CMship for that much?
10:57 <CoffeeMugRS> No Hairdo
10:57 <Haidro> Haidro pls
10:57 <Haidro> or Haibro
10:57 <Ozank> coffee dats rwt
10:57 <Haidro> or Hydro
10:57 <CoffeeMugRS> Wats a hairdo
10:58 <Ozank> or hairdo
10:58 <Haidro> Idk
10:58 <CoffeeMugRS> CMship is not a real item
10:58 <Haidro> nuz
10:58 <CoffeeMugRS> haidro*
10:58 <Haidro> yey
10:58 <CoffeeMugRS> wats a haidro
10:58 <Haidro> Well
10:58 <Haidro> My game names used to always include Hydro on it
10:58 <Haidro> in it*
10:58 <Ozank> hairdo lol im close to sniping this rsn
10:58 <Ozank> (qc) Pinkie Pie is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
10:58 <CoffeeMugRS> [[Noob|Hairdo]]
10:58 <Haidro> And I was really astonished to see Haidro wasn't taken on RS
10:59 <Haidro> So I changed my RSN to it, and changed my wikia name to Haidro later aswell
10:59 <Haidro> Hydro still looks kewler, but Haidro isn't that bad of a substitude
10:59 <Haidro> tl;dr= Haidro ≥ Hydro
10:59 <CoffeeMugRS> I just added you to my ignore.
10:59 <Haidro> I don't play RS anymore
10:59 <CoffeeMugRS> To prevent further contact ingame.
10:59 <CoffeeMugRS> Oh
11:00 <Haidro> Computer broke 3 weeks ago (which also happened to be the same time my membership ran out) And just recently I have been thinking of quitting
11:00 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
11:00 <CoffeeMugRS> /Coffee Mug
11:00 <CoffeeMugRS> Oops
11:01 <CoffeeMugRS> Wait, Ozank
11:01 <Haidro> I think it's /user Coffee Mug
11:01 <CoffeeMugRS> How do I do that player search thing
11:01 <Haidro> test
11:01 <CoffeeMugRS> It keeps eating my messages!
11:01 <Haidro> [[RS:QC]]
11:01 <Ozank>  /details INSERTPLAYERNAMEHERE
11:01 <Haidro> Ah
11:01 <CoffeeMugRS> (qc) Coffee Mug is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Bane of Bandos", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world Lobby 51.
11:01 <Haidro> (qc) "Yt’Haar" Haidro is not a RuneScape member. He/she is member of the clan "A X I O M", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
11:01 <Ozank> like this
11:01 <Haidro> Sweet is also has titles
11:01 <Ozank> (qc) Are you sure he  is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
11:01 <Ozank> like that ^
11:02 <Zorak plorak> :p
11:02 <CoffeeMugRS> (qc) Mod MMG is a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
11:02 <CoffeeMugRS> (qc) Green098 is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Kia Kaha", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
11:02 <Ozank> awkward moment when a JMod is a member
11:02 <Haidro> Green098...
11:02 <Zorak plorak> jmods are ofc members lmao
11:02 <CoffeeMugRS> (qc) Zezima is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Zezima Clan", which is currently not recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
11:02 <Haidro> LOLOL Zezima Clan
11:02 <Zorak plorak> I met Gertjaars this mroning lol
11:02 <CoffeeMugRS> Zezima Clan
11:02 <Haidro> I'm friends with telmomarques
11:02 <Haidro> he quit though :(
11:02 <CoffeeMugRS> (qc) Telmomarques is a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
11:02 <CoffeeMugRS> /O
11:02 <Ozank> (qc) Jdelacroix is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
11:03 <CoffeeMugRS> (qc) "Yt’Haar" Joeytje50 is a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
11:03 <CoffeeMugRS> OO
11:03 <Haidro> Mkay guys don't need to spam L)
11:03 <CoffeeMugRS> I wanna join the [email protected]
11:03 <Haidro> :)*
11:03 <Zorak plorak> mm
11:03 <Haidro> [[RS:CC]]
11:03 <Ozank> well this is me
11:04 <Ozank> ah chat nommed my message
11:04 <Zorak plorak> noes.
11:04 <Zorak plorak> (qc) There are currently 117,387 people playing runescape.
11:04 <Haidro> :o
11:04 <Ozank> I see graador likes polkadot bikinis then
11:04 <CoffeeMugRS> RS:QC
11:04 <AnselaJonla> that message is awkward, mostly because I hate the He/she construction and prefer to use "they" in its gender neutral singular pronoun meaning
11:04 <CoffeeMugRS> [[RS:QC]]
11:05 <Zorak plorak> Ansela, don't forget Joey is dutch :p
11:05 <Haidro> Wow
11:05 <Haidro> Amazing Volleyball rallies
11:06 <CoffeeMugRS> (qc) There are currently 117,511 people playing runescape.
11:07 <Haidro> It's gaining!
11:07 <CoffeeMugRS> Y u eat my messages
11:07 <CoffeeMugRS> (qc) There are currently 117,677 people playing runescape.
11:07 <CoffeeMugRS> YAY
11:08 <Zorak plorak> (qc) My Overall level is 2143 (xp: 142,714,861, rank: 71,419).
11:09 <CoffeeMugRS> [[RS:DFTT]]
11:09 <AnselaJonla> (qc) My Overall level is 2211 (xp: 132,592,747, rank: 51,602).
11:09 <CoffeeMugRS> (qc) Coffee Mug's Overall level is 1729 (xp: 39,175,490, rank: 246,043).
11:10 <CoffeeMugRS> Owned.
11:10 <Ozank> did mine come up
11:10 <CoffeeMugRS> No
11:10 <Ozank> (qc) flutturshy's Overall level is 2481 (xp: 592,513,683, rank: 4,540).
11:10 <Ozank> finally
11:10 <CoffeeMugRS> brb spamming Ozank's pm
11:10 <CoffeeMugRS> owait
11:10 <Haidro> I feel like a noob
11:10 <CoffeeMugRS> You are a noob
11:11 <CoffeeMugRS> That's why.
11:11 <Haidro> teset
11:11 <Haidro> test
11:11 <CoffeeMugRS> !updatelogs
11:11 <CoffeeMugRS> y u no work for me
11:11 <Haidro> !test
11:11 <RSChatBot> Haidro: Hai!
11:11 <CoffeeMugRS> !logs
11:11 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
11:11 <Haidro> You can only do !logs
11:11 <CoffeeMugRS> Lame..
11:12 <CoffeeMugRS> Is there a page for the RSCB commands?
11:12 <Ozank> it would be chaos if guests could update the chatbot though
11:12 <Ozank> so it makes sense to be there
11:12 <Haidro> [[User:RSChatBot/doc]]
11:13 <CoffeeMugRS> Oo...
11:13 <CoffeeMugRS> !reconnect
11:13 <CoffeeMugRS> :/
11:13 <Haidro> You can only do !logs
11:13 <Ozank> ^
11:13 <CoffeeMugRS> It's worth trying
11:13 <CoffeeMugRS> D:
11:13 <Haidro> I am also limited to some commands
11:13 <CoffeeMugRS> Hairdo
11:13 <Haidro> Some can only be used by [[User:Sactage]]
11:13 <CoffeeMugRS> do !quit
11:13 <Haidro> Don't think I can, and I will not try
11:13 <CoffeeMugRS> <.<
11:14 <Ozank> why would you want the bot to quit
11:14 <CoffeeMugRS> I dunno.
11:14 <CoffeeMugRS> The bot needs to get some sleep.
11:14 <Ozank> >implying the bot is a real person
11:14 <Haidro> Bots don't sleep :p
11:14 <Haidro> Except maybe
11:14 <Haidro> a sleeping bot
11:15 <Ozank> orrr a Demo bot
11:15 <CoffeeMugRS> New skill released: Sleeping
11:15 <Ozank> to show people how to sleep
11:15 <CoffeeMugRS> I got the most sleep last night than I've had in a loooooooooong time.
11:16 <CoffeeMugRS> Slept for 3 hours
11:16 <CoffeeMugRS> [Start a wiki]
11:16 <Haidro> [[Sleeping bag]]
11:16 <CoffeeMugRS> The wiki of Coffee Mugs!
11:17 <Haidro> I say bring back the sleeping bag
11:17 <CoffeeMugRS> Was just gonna say that
11:18 <Haidro> I don't think a bot can do one of those confirmation screens
11:18 <CoffeeMugRS> If the confirmation images have IDs, then there's a possibility.
11:19 <CoffeeMugRS> But that's only if the image and the access key had the same IDs
11:19 <CoffeeMugRS> ..I couldn't think of any other way to put it
11:19 <Haidro>
11:19 <Haidro> Loloololol
11:19 <Haidro> THis was how debugging was formed
11:20 <Atheist723> Apparently, they nerfed [[magic longbow (sighted)]] too.
11:20 <Haidro> Also maple one too?
11:21 <Atheist723> Naturally.
11:21 <Haidro> Bye bye best F2P bow
11:21 <Haidro> Wooo
11:21 <Haidro> Table tennis is on
11:21 <Haidro> Difficult choice...
11:21 <Haidro> Volleyball or table tennis
11:21 <CoffeeMugRS> Is it bikini volleyball?
11:22 <Haidro> Nah indoor volleyball
11:22 <CoffeeMugRS> Table tennis
11:22 <Haidro> Beach volleyball was on before
11:22 <Haidro> Lol
11:22 <Atheist723> It might still be best F2P bow, not sure.
11:22 <Haidro> gtg
11:22 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:22 <CoffeeMugRS> Yeah, bye to you too.
11:22 <Atheist723> But magic longbow sighted is now less accurate than a crystal bow.
11:23 <CoffeeMugRS> But still more attack points than the crystal bow.
11:24 <CoffeeMugRS> Or is the page not yet updated.
11:24 <Atheist723> I am still not sure of the mechanics of the confusing hit bonus and damage system.
11:25 <CoffeeMugRS> [[Beta:Magic longbow (sighted)]]
11:25 <Ozank> Jagex and their overlooks...
11:25 <Ozank> I still wonder if the fact the [[Armadyl helm]] has more magic defence than the [[Pernix cowl]] is an overlook
11:26 <CoffeeMugRS> To date, I've lost four longbow sights, one chaotic rapier, a coal bag and a gem bag.
11:26 <Atheist723> I've never lost any of the dungeoneering rewards.
11:26 <CoffeeMugRS> Well. I lost my rapier to a clanmate.
11:27 <CoffeeMugRS> We were rev killing, he pulls out ancient mace, uses the spec + smite, drains all of my prayer, teleblocks me, entangles me, and claws me
11:28 <CoffeeMugRS> He didn't get to use the claw spec.. but he kept hitting over 200s
11:28 <Atheist723> It is impossible for Smite to drain all prayer points from a careful player.
11:28 <Atheist723> Although I did lost a staff of light due to lag.
11:28 <CoffeeMugRS> [[Ancient mace]]
11:28 <CoffeeMugRS> Spec
11:28 <Atheist723> It hits noob.
11:29 <Atheist723> Plus, claws without special attack = fail.
11:30 <CoffeeMugRS> He hit something like 200 or around that with mace
11:30 <CoffeeMugRS> And I was already lowish on points as it was, was just going to stay till I was under 100.
11:30 <Atheist723> I usually keep my prayer points at 400+ just to be safe.
11:31 <Atheist723> And that is when I am risking (well, Protect Item covers it, sort of) the 600k polypore staff.
11:31 <Atheist723> And chaotic rapier is worth much more than that.
11:33 <AnselaJonla> What is going on with wikia today?
11:34 <Atheist723> What do you mean?
11:34 <AnselaJonla> Try to edit
11:35 <AnselaJonla> Or load a page
11:35 <Atheist723> Just did.
11:35 <Atheist723> Nothing out of the ordinary.
11:35 <AnselaJonla> Well it's messed up for me
11:36 <Atheist723> Shame.
11:41 <Servant Girl> what method of gold farming farms the lead gold, do you think? monster drops or selling to NPCs? 
11:41 <Ozank> they sell to GE
11:41 <Ozank> because of red chinchompas etc
11:42 <Ozank> so gathering skills
11:42 <Servant Girl> Really? when you sell to an npc it gives you moeny from the ge?
11:42 <Ozank> (fp)
11:43 <Servant Girl> I thought thats what you just said to me....
11:43 <Servant Girl> thats how I read it
11:44 <Servant Girl> Ok I'll rephrase my question 
11:44 <Servant Girl> Of all the way in witch gold is spawned into the world, wich spawns the lease amount?
11:45 <Atheist723> You the gold farmers get their gold, or how gold is created in the game?
11:46 <Servant Girl> I wan to know what puts in the least 
11:46 <Servant Girl> I know sevral ways gold is farmed 
11:46 <Servant Girl> Alch, thiving, selling to npc shops, monster drops, gold re-spawn ponits ect
11:47 <Ozank> all the gwd generals drop gold in roughly 19k-20k
11:47 <Atheist723> You are confusing two concepts.
11:47 <Ozank> per coins drop (without including RoW)
11:47 <Ozank> corp beast also drops gold in roughly 39k-42k
11:47 <Servant Girl> Gold being created out of the code
11:47 <Ozank> although it is a rare drop
11:47 <Atheist723> What is usually known as "gold farming" isn't necessarily making gold, it is just getting bots to collect items.
11:48 <Atheist723> And no, that is but a tiny source.
11:48 <Ozank> SoF can give a potential of 200,000,000 gp generated into the game now
11:48 <Ozank> and other amounts 
11:48 <Atheist723> The main source of gold coming into the game is the dreaded [[High Level Alchemy]].
11:48 <Dogfoger> [[Tickit]]
11:48  * Dogfoger needs halp
11:49 <Servant Girl> Tasks genarate a lot of gold
11:49 <Atheist723> [[Construction]] is more or less an attempt to combat its effects.
11:49 <Atheist723> Just one time.
11:49 <Atheist723> But think of how many players high alching to 99 magic.
11:49 <Servant Girl> I mean its only a few K but these easy taks over 1,00s of players....
11:49 <Servant Girl> And squel farms a bit
11:50 <Atheist723> One player high alching adamant platebodies to 99 brings about 2 billion coins to the game.
11:50 <Servant Girl> Lets see so what are the gold sinks, construction what else....
11:50 <Servant Girl> Buying from npcs
11:50 <Atheist723> As I have said before.
11:51 <Servant Girl> paying to use blast furnace ...
11:52 <Servant Girl> Toll gate, 10gp x 100's of noobs a day
11:52 <Atheist723> That is next to nothing.
11:52 <Servant Girl> Players quiting with stacks in banks XD 
11:52 <Atheist723> The payment to Blast Furnace only applies to low levels.
11:53 <Atheist723> And very few pay it anyway.
11:53 <Atheist723> Construction is *the* moneysink.
11:53 <Servant Girl> Well you gotta figer, every time a noob on any world crosses the gate.... 
11:53 <Servant Girl> Indeed its the cheif one
11:53 <Servant Girl> I've seen other games sink gold via the market place
11:54 <Servant Girl> a 1-2% 'fee' would be taken out of the profit 
11:54 <Servant Girl> so player a pays 100 gp but player B only gets 98 gp
11:54 <Jr Mime> .
11:54 <Jr Mime> Lalala
11:54 <Servant Girl> 2 gp is sunk
11:55 <Atheist723> That is only for Coinshare, not normal trading.
11:55 <Atheist723> Although that is also an intended moneysink.
11:55 <Servant Girl> I didn't know rs had is at all XD
11:55 <Jr Mime> Wee finaly found my acc password
11:55 <Jr Mime> (fp)
11:55 <M4CL30D> llol
11:55 -!- Tibe Of R S has joined Special:Chat
11:55 -!- Tibe Of R S has left Special:Chat.
11:55 <Servant Girl> thats Gaia main gold-sink
11:56 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
11:56 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
11:56 <Jr Mime> erm
11:56 <Jr Mime> (qc) There are currently 119,340 people playing runescape.
11:56 <M4CL30D> um... goodnight guys and/or girls
11:56 <Servant Girl> Con everything cost money, cutting the planks, paying the servant, each new room serval K
11:56 -!- M4CL30D has left Special:Chat.
11:57 <Servant Girl> I guess the tram coints as a gold sink
11:57 <Servant Girl> lol
11:58 <Jr Mime> Wee got a phishing email
11:58 <Jr Mime> Bye bye, in da trash casn
11:58 <Jr Mime> can*
12:00 <Ozank> blatta
12:03 <Servant Girl> what else is there
12:04 <Servant Girl> When i said blase furnace, I meant the cost of un-noting ores btw 
12:04 <Atheist723> Oh.
12:04 <Dogfoger> !!!!!
12:04 <Dogfoger> ATHE!!!!!!!
12:04 <Servant Girl> Oh! skill capes!
12:04 <Jr Mime> HUh
12:04 <Jr Mime> Me no log in bot
12:04 <Jr Mime> *Rage*
12:05 <Ozank> here where I live, we say "blatta" instead of brother
12:05 <Servant Girl> Every time a player gets one, thats 99K
12:05 <Atheist723> Just 99k, and one time.
12:05 <Dogfoger> Congrazzles Athe
12:05 <Atheist723> What, Dogfoger?
12:05 <Dogfoger> When did you get promoted?
12:05 <Atheist723> A few days ago.
12:05 <Dogfoger> Oic
12:05 <Jr Mime> Gzzzzzzzzzzzzzzzzzz
12:05 <Dogfoger> Congratz :)
12:05 <Servant Girl> Also the vet 5 and 10  year capes
12:05 <Dogfoger> Ansela
12:05 <Ozank> comp cape is 5m
12:05 <Ozank> max cape is 2.475m
12:06 <Dogfoger> How is it that you and TomekO have rc signs?
12:06 <Ozank> Its the new admin sign
12:06 <Atheist723> Admins.
12:06 <Dogfoger> Is it cause ur admins or something?
12:06 <Dogfoger> '
12:06 <Dogfoger> Ahh
12:06 <Ozank> and Tomek0 is wikia staff
12:06 <Dogfoger> But why RC lol
12:06 <Ozank> ask Joey
12:06 <Dogfoger> Why not (herb) man
12:06 <Ozank> because caek
12:06 <Jr Mime> [[Steel armour]]
12:07 <Dogfoger> OR WHY NOT (CAEK)!!!
12:07 <Jr Mime> Okkk
12:07 <Jr Mime> Ansela?
12:07 <AnselaJonla> Slaying
12:07 <Ozank> for some reason I love saying blatta
12:07 <Jr Mime> Can you do me a favour? Fast onej
12:07 <Jr Mime> one*
12:08 <Jr Mime> Can you give me bot, [[User:MuudyBot]] Cust rights so I can move files + change file links and not spam ?
12:08 <Jr Mime> my bot*
12:11 <Jr Mime> Humm nvm then
12:13 <Neitiznot> Admin rc symbols?
12:13 <Neitiznot> O_o
12:13 <Jr Mime> Ulate
12:16 <AnselaJonla> Done
12:16 <Dogfoger> [[Treasure Pile]]
12:16 <Jr Mime> Thx :)
12:17 <Dogfoger> [[Movario's base]]
12:17 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
12:18 <Atheist723> !test
12:18 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
12:19 <Servant Girl> You know what skill is so backwards
12:19 <Servant Girl> Smithing
12:19 <Servant Girl> You need 90+ smithing to make level 40 gear....
12:20 <Jr Mime> ikr
12:20 <Ozank> seems legit, servant
12:21 <Atheist723> Actually, that kind of make sense.
12:22 <Servant Girl> Well making dragon gar would be kind of broken...
12:22 <Servant Girl> You can make picks after a quest, can't you?
12:22 -!- Ozank has left Special:Chat.
12:23 <Atheist723> [[Perils of the Ice Mountain]], yes.
12:24 <Atheist723> And you can't smith dragon items from scratch anyway.
12:30 <Jr Mime> brb
12:34 <Neitiznot> [email protected]@@@@@@
12:34 <Neitiznot> Hai
12:34 <Matthew2602> Hello :D
12:34 -!- TyA has joined Special:Chat
12:34 <Matthew2602> Oh wow, we give staff RC icons now
12:34 <Matthew2602> that's awesome
12:34 <Neitiznot> Hi TyA
12:34 <Neitiznot> And ikr
12:35  * Matthew2602 waves to Tomek
12:35 <Dogfoger> lol
12:35 <Dogfoger> Neit
12:35 <Matthew2602> Hi Ty
12:35 <Neitiznot> Yes Dog
12:35 <Dogfoger> It happened to me
12:35 <Dogfoger> I raged so hard
12:35 <Atheist723> Hi Matt, hi Ty.
12:35 <Neitiznot> WITHOUT BEING HIT REPEAT 300S?!
12:35 <Dogfoger> u dont
12:35 <TyA> HaiyA
12:36 <Atheist723> Neitiznot, the last wave of the Fight Kiln is the [[Har-Aken]].
12:36 <Matthew2602> :O
12:36 <Dogfoger> Rangers -> Mages -> Melee
12:36 <Atheist723> The second last is two TokHaar-Jadz.
12:36 <Neitiznot> I didn't say Fight Kiln did I
12:36 <Dogfoger> No Athe
12:36 <Dogfoger> [[The Elder Kiln]]
12:36 <Neitiznot> I said Elder Kiln
12:36 <Atheist723> My apologies.
12:36 <Neitiznot> =P
12:36 <Atheist723> The Mejs are still pretty easy.
12:36 <Neitiznot> Wave 7/7
12:36 <Neitiznot> You have been defeated!
12:36 <Atheist723> L2pray
12:36 <Dogfoger> lol
12:36 <Neitiznot> I did
12:37 <Dogfoger> Neit
12:37 <Atheist723> L2Range
12:37 <Neitiznot> AND I RANGED
12:37 <Neitiznot> $%^^&*&*()
12:37 <Dogfoger> [[Combat Style|What style are you using?]]
12:37 <Atheist723> L2 not be a noob.
12:37 <Neitiznot> Magic, melee and ranged
12:37 <Servant Girl> Sigh the gravel helm and chest are better than rune but gosh the're ugly....
12:37 <Neitiznot> I use ranged on the mages
12:37 <Neitiznot> Ranged on the rangers
12:37 <Dogfoger> Theres your problem...
12:37 <Neitiznot> And magic on the meleenubs
12:37 <Neitiznot> That hit 300
12:37 <Atheist723> I used melee all the way.
12:38 <Atheist723> Except for Kets.
12:38 <Neitiznot> Well, I'm level 100 so ha
12:38 <Dogfoger> (qc) of Neitiznot's combat level is 99; Attack: 76, Defence: 75, Strength: 70, Constitution: 77, Ranged: 66, Prayer: 60, Magic: 80, Summoning: 53.
12:38 <Atheist723> Ranged those because I'm poor.
12:38 <Dogfoger> umadbro?
12:38 <Neitiznot> Yeah I just leveled
12:38 <Neitiznot> :D
12:38 <Dogfoger> You can't do it with those stats
12:38 <Neitiznot> FOR THE FIFTH TIME
12:38 <Neitiznot> Jagex constantly rollbacks me D:
12:38 <Neitiznot> And I don't bot
12:38 <Jr Mime> llulullululululuul
12:39 <Atheist723> I did it with 107 combat and no familiar.
12:39 <Dogfoger> You will need: 80+ Ranged, Royal Dragonhide Armour, 70+ (Pray)
12:39 <Dogfoger> Athe
12:39 <Atheist723> It is positively easy if you know what you are doing.
12:39 <Dogfoger> I did it at 99 cb with 85 mage
12:39 <Atheist723> Read above.
12:40  * Matthew2602 yawns
12:41 <Neitiznot> I died on the last wave out of boredom with terrible stats
12:41 <Neitiznot> CUZ JAEGX DUN LIEK ME
12:41 <Atheist723> ......
12:41 <Neitiznot> Probably because so many people have reported me because I look like a bot
12:41 <Matthew2602> Jagex won't like you unless you give them your money
12:41 <Matthew2602> and even then they might not like you
12:42 <Neitiznot> Lol
12:42 <TyA> They won't like you til you give them money and buy spins
12:42 <Neitiznot> But I'm a member D:
12:42 <Atheist723> Green dragon bots.
12:42 <Neitiznot> AWW
12:42 <Atheist723> You may want to stop yelling.
12:42 <Neitiznot> Okay
12:43 <Dogfoger> Srsly stop wearing granite plate...
12:43 <Neitiznot> You realize that I'm being serious Dogfoger.
12:43 <Dogfoger> I know
12:43 <Neitiznot> Well sorry I lost my bcp
12:43 <Dogfoger> I reported you once
12:43  * Matthew2602 wonders if Joey will come in before he  drifts off to sleep
12:43 <Neitiznot> F U
12:43 <Dogfoger> Mat
12:43 <Matthew2602> I used to wear a granite plate as my body armour
12:44 <Matthew2602> then i got my torag's platebody
12:44 <Dogfoger> Joey will be here any minute if he is coming on today
12:44 <Neitiznot> Torag's is pro with a dfs
12:44 <Matthew2602> I think it was torags i got
12:44 <Matthew2602> [[torag's platebody]]
12:44 <Neitiznot> Torag's is better than bandos in some ways
12:44 <Dogfoger> [[fighter torso]]
12:44 <Neitiznot> E.g. people won't pk you with it
12:45 <Dogfoger> yeah
12:45 <Dogfoger> in price
12:45 <Dogfoger> thaats about it
12:45 <Neitiznot> Higher defence bonuses
12:45 <Matthew2602> or did i get a dharkos platebody
12:45 <Dogfoger> umadbro?
12:45 <Matthew2602> i really dont remember
12:45 <Neitiznot> Dharkos?
12:45 <Neitiznot> Whusdat
12:45 <Atheist723> I never bring an expensive non-weapon item into the Wilderness.
12:45 <Neitiznot> I always do
12:45 <Atheist723> [[Dharok the Wretched's equipment]].
12:45 <Dogfoger> [[Torag's platebody]] [[Bandos chesplate]]
12:45 <Neitiznot> I've been killed 34 times in the Wilderness
12:45 <Neitiznot> 7 of those were Bluefire2
12:45 <Matthew2602> no, it was definitely torags
12:46 <Jr Mime> ......
12:46 <Dogfoger> wow
12:46 <Dogfoger> Torags IS better than bcp o.o
12:46 <Neitiznot> WELL DONE
12:46 <Matthew2602> Yeah
12:46 <Neitiznot> THAT'S WHY IT'S TANK ARMOUR
12:46 <Matthew2602> that's why i got it
12:46 <Matthew2602> i have a toargs helm as well iirc
12:47 <Matthew2602> yeah
12:47 <Neitiznot> I use a Helm of neitiznot
12:47 <Neitiznot> If only there was a title called Helm
12:47 <Matthew2602> I could care less for the small prayer bonus
12:48 <Neitiznot> [[User:null]]
12:48 <Matthew2602> I don't remember the leg armour i got
12:48 <Neitiznot> [[User:404 error]]
12:48 <Neitiznot> Aww
12:49 <Matthew2602> I think it might have been a guthans chainskirt
12:49 <Dogfoger> Whats the ge set for torags called?
12:49 <Matthew2602> it looks familiar to me
12:49 <Neitiznot> Barrows - torag's set
12:49 <Atheist723> [[Barrows - Torag's set]].
12:49 <Neitiznot> I think
12:50 <Jr Mime> Guys, can someone try to change Full_dragon_equipped.png
12:50 <Jr Mime> to 
12:50 <Jr Mime> Dragon armour set (lg) equipped.png
12:50 <Jr Mime> On this page: [[User:Chiafriend12/Sandbox1]]?
12:50 <Jr Mime> It says Spam filter and blablabla, won't let me change it
12:50 <Neitiznot> Ik
12:50 <Neitiznot> I tried to archive my spam page
12:50 <Neitiznot> It didn't work so I undid it
12:51 <Neitiznot> It wouldn't let me undo it
12:51 <Neitiznot> Now I have no spam
12:51 <Jr Mime> So, what do I do? Leave it there?
12:51 <Neitiznot> [[User talk:Neitiznot/Spam]]
12:51 <Matthew2602> It will probably let me past the filter
12:51 <Jr Mime> Try it please :)
12:51  * Matthew2602 can't find the file usage on that page
12:51 <Jr Mime> Just edit and seach for the page
12:51 <Jr Mime> Search*
12:52 <Matthew2602> oh, the underscores will throwing me off
12:52 <Jr Mime>
12:52 <Jr Mime> Minecraft? >.>
12:53 <Jr Mime> Oh
12:53 <Jr Mime> It for a quest
12:53 <Matthew2602> Yeah, it's not letting me through
12:53 <Jr Mime> :D
12:54 <Matthew2602> What about minecraft?
12:54 <Jr Mime> Thought it was from minecraft lol
12:54 <Jr Mime>
12:54 <Jr Mime> YES!!!! ALL GONE!
12:54 <Dogfoger> Minecraft sux
12:54 <Matthew2602> Mime, have you ever actually seen minecraft? >.>
12:55 <Jr Mime> Erm
12:55 <Neitiznot> [[User:NezBot]] should dis user be Neitizbot
12:55 <Jr Mime> Only classic
12:55 <Jr Mime> xD
12:55 <Matthew2602> Well there's your problem
12:55 <Jr Mime> So, can't fix the link?
12:56 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
13:00 <Neitiznot> 18:58, 27 July 2012 (diff | hist) . . (-2)‎ . . m The Mad Mole ‎ (Sorry about forgetting the summary - I'm doing a task for Mol) (top) [rollback] 
13:01 <Neitiznot> Lol
13:01 <Jr Mime> Ikr
13:02 <Neitiznot> Mad Mole Mol Man Task AWB Mad
13:02 <Neitiznot> Etc
13:02 <Neitiznot> Mime are you a custodian yet
13:02 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
13:02 <Jr Mime> Yes
13:03 <Neitiznot> Gz
13:03 <Neitiznot> Hi Ansela
13:03 <Jr Mime> Anselaaaaa! :D
13:03 <Jr Mime> Always busy? I has a file that won't let me change >.>
13:03 <Jr Mime> Because of spam filter
13:03 <Neitiznot> Lol
13:03 <Neitiznot> I hate spam filter
13:04 <Neitiznot> It wouldn't let me archive my spam but it made me remove it
13:04 <Neitiznot> So now I've lost one archive of spam
13:04 <Neitiznot> Permanently 
13:04 <Neitiznot> D:
13:05 <Jr Mime> Why does Tomek reminds me of a fish?
13:06 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:06 <Coelacanth0794> hi
13:07 <TyA> Hai! :[email protected]#!
13:07 <Jr Mime> TyA! You try it :3
13:07 <TyA> Try what
13:07 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
13:07 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
13:07 <Coelacanth0794> noobs
13:07 <Jr Mime> ".Guys, can someone try to change Full_dragon_equipped.png to Dragon armour set (lg) equipped.png On this page: [[User:Chiafriend12/Sandbox1]]?
13:07 <Jr Mime> It says Spam filter and blablabla, won't let me change it ""
13:07 <Neitiznot> Hi FiendOfLight, Sentar and Coel
13:07 <Coelacanth0794> nub
13:08 <Neitiznot> ^@Coel
13:08 <Coelacanth0794> nou
13:08 <FiendOfLight> hi ;p
13:08 <Coelacanth0794> k guys it's the weekend
13:08 <TyA> If it's the vstf spam filter, only staff/helpers/vstf can override it
13:08 <Coelacanth0794> go get on beta and do duel arena
13:08 <FiendOfLight> Never done beta yet :p
13:09 <Jr Mime> So, what do I do?
13:09 <TyA> I'll get someone to edit it
13:09 <FiendOfLight> Just doing slayer and trying to remember to pick up every charm to update the charm logs ;)
13:09 <Sentra246> what's with the rc symbols?
13:09 <Jr Mime> kk ty
13:09 <Jr Mime> Admins
13:09 <Sentra246> oic
13:10 <Sentra246> why?
13:10 <Jr Mime> Joey changed it
13:10 <Coelacanth0794> cuz joey
13:10 <Jr Mime> He hates crowns
13:10 <Coelacanth0794> he's nub
13:10 <Sentra246> joey is nub
13:10 <Dogfoger> [[Mahjarrat Transformation]]
13:11 <Coelacanth0794> me and sentra agree for once
13:11 <Neitiznot> Joey did dis D:
13:11 <Sentra246> joey nub is like cola nub, both nubs, nub
13:12 <FiendOfLight> 6 gold, 8 green, 5 crims, 1 blue so far from ~70 abby specs
13:12 <Jr Mime> Rocky rock
13:13 <Neitiznot> HAI ROCK
13:13 <Neitiznot> And ello there
13:14 <Atheist723> Hi Sentra, hi Coel.
13:14 <Coelacanth0794> hi
13:14 <Coelacanth0794> i wish i could beta like the others
13:14 <Coelacanth0794> using the action thing for keys etc
13:16 <Atheist723> What keys?
13:16 <Coelacanth0794> something about setting things such as abilities to keys
13:16 <Coelacanth0794> you press a key and it does that
13:17 <Atheist723> Oh.
13:17 <Atheist723> Beta worlds are solely for testing, you can't affect your account in any way.
13:17 <Sentra246> hai
13:18 <Coelacanth0794> aww. they removed checking the weight on beta
13:18 <Coelacanth0794> :\
13:26 <Coelacanth0794> yes void
13:26 <Coelacanth0794> sorry i went afk
13:26 <Coelacanth0794> but it's like world of warcraft, you can press 1 and you'd do an alch
13:27 <Atheist723> Something many RuneScape players don't seem to like.
13:28 <Jr Mime> [[Depleted Pendant]]
13:28 <Jr Mime> Should we get a image of a depleted pendant just to show what it looks like?
13:29 <Jr Mime> Like, any :P
13:29 <Neitiznot> What t odo
13:29 <Neitiznot> To do*
13:31 <Dogfoger> [[Roddeck]]
13:32 <Dogfoger> :) Back in the good ol' days
13:33 -!- Habblet has joined Special:Chat
13:33 <Dogfoger> !!!!!!!
13:33 <Dogfoger> THIS IS AN OUTRAGE!
13:34 <Jr Mime> hi hab
13:34 <Habblet> Heya
13:34 <Habblet> I just thought...
13:34 <Neitiznot> Ello
13:34 <Dogfoger> How DARE they discontinue Unstable Foundations!
13:34 <Neitiznot> ^
13:34 <Habblet> We uploaded +20 images but we forgot to upload ancient staves xD
13:35 <Dogfoger> ;)
13:35 <Dogfoger> Oops
13:35 <Dogfoger> ;(
13:35 <Orbrital> Hey guys! And girls.
13:35 <Dogfoger> I liked that quest
13:35 <Dogfoger> Just had a chat with Sir Vant
13:35 <Dogfoger> God, I'd give anything for RS to be the way it was when I started
13:36 <Jr Mime> Tutorial island ;(
13:36 <Dogfoger> Or to be completely new to RS, and not have a clue about anything
13:36 <Orbrital> Guddamn it Jagex...
13:36 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
13:37 <Jr Mime> hi Joey
13:37 <Orbrital> Screw the combat update, I have ideas for a different combat that stays true to RuneScape.
13:38 <Jr Mime> Habblet
13:38 -!- TyA has left Special:Chat.
13:39 <Jr Mime> Nvm got it
13:39 <Jr Mime> doesn't work
13:39 <Jr Mime> Oh wut
13:39 <Jr Mime> it works
13:39 <Jr Mime> ...
13:40 <Jr Mime>, Good old times
13:41 <Habblet>
13:42 -!- Rockbrod has joined Special:Chat
13:42 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
13:43 -!- Rockbrod has left Special:Chat.
13:46 <Jr Mime>
13:46 <Jr Mime> :3
13:47 <Habblet> Guys
13:47 <Habblet> [[Beta:Snowball]] (nonexistent page) has stats
13:47 <Habblet> Should we make it?
13:48 <Coelacanth0794> nou habblet
13:49 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
13:49 <Joeytje50> AnselaJonla, are you there?
13:50 <Joeytje50> is marked with {{D}}, but I see you deleted it before, but decided to restore it after that
13:50 <Joeytje50> why did you restore it then, and should it be deleted now?
13:51 <Atheist723> Ah, sorry, I forgot that.
13:55 <Jr Mime> [[Snowball]]
13:55 <Atheist723> Joey,
13:55 <Joeytje50> hm?
13:55 <Joeytje50> warn before blocking
13:55 <Joeytje50> every vandal deserves a warning
13:56 <Atheist723> You decide, I'm just notifying.
13:58 <Coelacanth0794> k going on normal rs
13:59 <Jr Mime> Habblet, why uu ragequit?
13:59 <Habblet> cos I can
13:59 <Habblet> coel
13:59 <Habblet> mwuaahaha
13:59 <Coelacanth0794> noob habblet
13:59 <Habblet> i hit 34 with snowball
13:59 <Coelacanth0794> wut
13:59 <Coelacanth0794> hax
13:59 <Coelacanth0794> att it to beta: snowball from 2011
13:59 <Jr Mime> He did
14:00 <Habblet> Am making page [[Beta:Snowball]]
14:00 <Coelacanth0794> both spins had no pendants
14:01 -!- Ozank has joined Special:Chat
14:01 <Ozank> inb4 ozank nub
14:01 <Ozank> :D
14:01 <Coelacanth0794> beta
14:02 <Coelacanth0794> habblet is nub
14:02 <Habblet> y
14:02 <Coelacanth0794> cuz
14:02 <Habblet> u to
14:02 <Coelacanth0794> ):
14:03 <Habblet> How does beta template work
14:03 <Habblet> Its not working >:(
14:03 <Coelacanth0794> notice that runescape has a distinct lack of giraffes
14:03 <Coelacanth0794> jagex must hate giraffes
14:04 <Ozank> even [[Ardougne Zoo]] has no giraffe
14:04 <Ozank> NOT EVEN ONE
14:04 <Habblet> And horses
14:04 <Ozank> wrong
14:04 <Ozank> [[Starlight]], [[Unicorn]]
14:04 <Coelacanth0794> [[toy horse]]
14:04 <Ozank> are examples of horses
14:04 <Coelacanth0794> [[Horses]]
14:04 <Habblet> And horses
14:04 <Coelacanth0794> no giraffe home teleport...
14:04 <Habblet> No horse home teleport
14:04 <Coelacanth0794> pegasus
14:05 <Habblet> pegasus
14:05 <Coelacanth0794> nub habblet
14:05 <Coelacanth0794> y u repeat
14:06 <Habblet> (slayer)
14:06 <Coelacanth0794> gf
14:06 <Habblet> I make beta page
14:07 <Habblet> u edit :)
14:08 <Habblet> inb4deleted
14:08 <Coelacanth0794> you kept the snowball you edit it
14:08 <Habblet> i give u info
14:09 <Habblet> Damage: 8
14:09 <Habblet> Hit Bonus: 10
14:09 <Habblet> Ammo: Thrown
14:09 <Habblet> Class: Ranged
14:09 <Habblet> Speed: Fastest
14:09 <Atheist723> Did I ever mention the [[Zaryte bow]] is a thrown weapon?
14:10 <Coelacanth0794> wat
14:11 <Atheist723> In beta, that is.
14:11 <Habblet> Muuuuudy
14:12 <Jr Mime> Wut
14:13 <Atheist723> Joey?
14:13 <Habblet> Come
14:13 <Habblet> where u go
14:13 <Jr Mime> I needs to go
14:13 <Jr Mime> Cya
14:13 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
14:13 <Ozank> 'Horses do not exist in RuneScape and they are considered to be mythical creatures by the inhabitants of Gielinor. '
14:13 <Ozank> wat
14:13 <Ozank> mythical? lol
14:13 <Habblet> yh
14:13 <Atheist723> It is rather old news, Orbrital.
14:13 <Atheist723> Gah.
14:13 <Atheist723> * Ozank
14:13  * Atheist723 blames chat lag
14:14 <Ozank> plenty of unicorns... just remove their horn and there you go
14:14 <Atheist723> Er...
14:14 <Atheist723> Joeytje50?
14:14 <Joeytje50> ya
14:15 <Atheist723>
14:15 <Atheist723> Something wrong?
14:15 <Atheist723> The mass of coding can't be right.
14:16 <Joeytje50> hm
14:16 <Joeytje50> fixed
14:16 <Joeytje50> so, in my SoF logs, I wanna track the xp pendants
14:16 <Joeytje50> so what should I put them in like?
14:17 <Joeytje50> seperate per skill? or like the xp lamps
14:17 <Habblet> 1 for normal 1 for prized
14:17 <Joeytje50> huh?
14:17 <Habblet> One row for normal pendants
14:17 <Habblet> one for prized
14:17 <Atheist723> 1 for normal pendants and 1 for prized pendants.
14:17 <Habblet> not one for each skill
14:19 <Coelacanth0794>
14:20 <AnselaJonla> Hm, but we don't know if you've got the same chance of getting each skill
14:20 <Atheist723> What is it, Coel?
14:20 <Coelacanth0794> what is what
14:20 <Atheist723> Your image.
14:21 <Coelacanth0794> smoke signals
14:21 <Atheist723> It seems to imply the smoke happens to form something, but I can't see what.
14:22 <Coelacanth0794> it doesn't though
14:22 <Coelacanth0794> that's the joke
14:22 <Atheist723> Oh.
14:24 <Coelacanth0794> wow, botters improved somehow
14:25 <Coelacanth0794> they're sending me rwt pm's even though i got private on friends
14:25 <Coelacanth0794> they aren't added
14:25 <Coelacanth0794> dunno how they did that
14:25 <Ozank> coel
14:25 <Ozank> are you jking lol
14:25 <Coelacanth0794> no
14:25 <Ozank> thats insane 
14:26 <Coelacanth0794> ill screenshot
14:27 <Coelacanth0794>
14:27 <Coelacanth0794> why did it go to imgur as a jpg..?
14:28 <Atheist723> "Your ignore list is full."
14:28 <Coelacanth0794> yep
14:28 <Coelacanth0794> been that way for years
14:28 <Ozank> coel
14:28 <Ozank> what format was it before
14:28 <Coelacanth0794> ?
14:28 <Coelacanth0794> png of course
14:28 <Coelacanth0794> everything is png from me
14:28 <Ozank> if an image is over 1Mb, it gets compressed down to 1mb
14:29 <Ozank> and the format may change
14:29 <Ozank> on Imgur
14:29 <Coelacanth0794> <_>
14:29 <Ozank> here, coel:
14:30 <Coelacanth0794> k
14:32 <Coelacanth0794>
14:32 <Ozank> LOL
14:34 <Ozank> my little spaghetti
14:43 <Ozank>
14:45 <Habblet> Blue dhide body
14:45 <Coelacanth0794> the porygon episode
14:46 <Coelacanth0794> right ozank
14:46 <Ozank> the bulge, coel, the bulge...
14:46 <Coelacanth0794> what?
14:47 <Coelacanth0794> porygon is like derpy
14:47 <Ozank> take a look at the pic again but as a whole
14:47 <Coelacanth0794> get one episode, immediantly recalled
14:47 <Ozank> I think you're missing the main point
14:47 <Ozank> hint: camoflauge
14:47 <Coelacanth0794> ozank i didnt click your non-existant link
14:48 <Ozank> uhh then idk what you meant by porygon ep
14:48 <Coelacanth0794> read derpy thing up^
14:49 <Ozank> why is Blue's paw shaped like a blackberry
14:49 <Coelacanth0794> who?
14:49 <Ozank> Blue's Clues
14:49 <Coelacanth0794> wat
14:50 <Ozank> (fp)
14:52 <Coelacanth0794>
14:57 <BrenRS> Sometimes you just gotta go mobile...
14:58 <Coelacanth0794> k
14:58 <Ozank> bren I didn't get it
14:59 <Coelacanth0794> mobile editor
15:00 <Ozank> ah
15:01 <Ozank> Hope Mol has had a nice sleep
15:02 <BrenRS> Lol basically saying I'm nerdy enough to do RS related stuff everywhere I go.
15:05 <Coelacanth0794>
15:06 <Zorak plorak> hi.
15:06 <Coelacanth0794> hi
15:06 <Ozank> the top one was good, Coel
15:06 <Zorak plorak> small question
15:06 <Coelacanth0794>
15:07 <Zorak plorak> anyone knows what GG:Athletics is for? (Now)?
15:07 <Ozank> saw that earlier, coel
15:07 <Ozank> on the gallery on mainpage
15:07 <Ozank>
15:08 <Coelacanth0794> yep mr bean
15:08 <Coelacanth0794> losing race.. takes car
15:08 <Coelacanth0794> trips lead runner "ooh! how unfortunate"
15:08 <Zorak plorak> -_-
15:08 <Ozank> lol yeah that bit was funny
15:09 <Coelacanth0794>
15:10 <Coelacanth0794>
15:10 <Ozank> haha
15:10 <Coelacanth0794> must try
15:10 <Coelacanth0794>
15:11 <Ozank> (fp)
15:11 <BrenRS> I'm so nerdy I have a comp cape as my background on my phone
15:11 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
15:12 <Zorak plorak> Not that nerdy :P
15:12 <Zorak plorak> Made a picture of my PC for my togglescreen @ phone
15:12 <Zorak plorak> and when I logged in I get into a RSC window.
15:12 <Zorak plorak> -_-
15:13 <BrenRS> What do the runecrafting symbols in the chat mean?
15:13 <Coelacanth0794>
15:13 <Coelacanth0794> admins
15:13 <Zorak plorak> staff
15:13 <Coelacanth0794> nope, admin
15:13 <Coelacanth0794> til ansela is staff
15:13 <Ozank> no coel
15:13 <Ozank> he meant wikia staff
15:13 <Ozank> as well
15:14 <Zorak plorak> Admin and higher
15:14 <Zorak plorak> TomekO is wiki staff :p
15:14 <Ozank> ^
15:14 <Zorak plorak>
15:14 <Zorak plorak> Blasting out of my speakers right now
15:15 <Ozank> (fp) x 9000.001
15:15 <Zorak plorak> :)
15:16 <Coelacanth0794>
15:16 <BrenRS> !calc 2^31-1
15:16 <BrenRS> @calc 2^32-1
15:16 <Ozank> wth Coel
15:17 <Coelacanth0794> oh squiggly line in my eye fluid
15:17 -!- Meter55 has joined Special:Chat
15:18 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
15:19 <Zorak plorak> lol
15:20 <Zorak plorak> why would you like to cal 2 to the powe rof 32....
15:20 <Zorak plorak> i know it's in the bits and bytes section.
15:20 <Zorak plorak> But please use your JS console or Python Commandline
15:22 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:25 <Coelacanth0794>
15:25 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
15:27 <Coelacanth0794>
15:27 <Dogfoger> [[Barbarian]]
15:28 <Coelacanth0794>
15:29 -!- Byrnedj has joined Special:Chat
15:29 <Coelacanth0794> ozank: dalton. wings closed, wings open, classified #1 or classified #2
15:31 <Ozank> wings closed
15:31 <Ozank> pls
15:32 <Coelacanth0794> k afk
15:34 -!- Byrnedj has left Special:Chat.
15:35 -!- Omg piano has joined Special:Chat
15:35 <Omg piano> Hey, guys
15:35 <Omg piano> Lateral puzzle:
15:36 <Omg piano> There are, in a field: A pile of pebbles, a carrot, and a top hat.
15:37 <Omg piano> why does everybody have to be afk :(
15:37 <Omg piano> You guys are just hiding from me because you're jealous...
15:37 <Omg piano> >_> <_<
15:38 <Joeytje50> wtf
15:38 <Joeytje50> I jumped in a bath on Oo'glog
15:38 <Joeytje50> and now my screen is stuck on zoomed in like in those baths
15:38 <Omg piano> OMG
15:38 <Omg piano> I had that same glitch, Joey
15:38 <Omg piano> Not even kidding
15:39 <Omg piano> I thought it was just me though :O
15:39 <Joeytje50> did you get it fixed?
15:39 <Omg piano> I had to log out and in
15:39 <Joeytje50> did that
15:39 <Joeytje50> didn't fix it
15:39 <Omg piano> Hmm
15:39 <Joeytje50> or did you refresh yoru client
15:39 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
15:39 <Oghma infinium> afternoon my good people
15:39 <Omg piano> I logged in and out, but refreshing also works
15:39 <Omg piano> A lot, actually. And hello Oghma
15:40 -!- Flaysian has joined Special:Chat
15:40 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
15:41 <Flaysian> Joey
15:41 <Flaysian> Why a Runecrafting symbol <.<
15:41 <Joeytje50> sigh
15:41 <Joeytje50> gimme better admin symbol then
15:42 <Flaysian> I must be out of date
15:42 <Flaysian> Why are we changing them at all?
15:43 <Joeytje50> so people know who to ask for on-wiki requests, for new users
15:43 <Flaysian> Ok
15:43 <Flaysian> And why don't you want to use crowns?
15:44 <Ozank> yeah Joey lots of zoom glitches atm
15:44 <Atheist723> Hi Flaysian.
15:45 <Ozank> Thats why im not playing rs for now >.<
15:45 <Flaysian> Hi Atheist723.
15:45 <Atheist723> Something along the lines of [[RS:NOT JAGEX]], I think.
15:45 <Joeytje50> okay screw this I'm just gonna put up crowns, and direct everyone who wants to complain to hair and you, flay
15:45 <Atheist723> Fine.
15:45 <Atheist723> I forgot the link.
15:45 <Joeytje50> I'm sick of all the complaints about the icons
15:45 <Joeytje50> [[MediaWiki:Chat.css]]
15:45 <Atheist723> [[RS:NOT#JAGEX]]
15:46 <Joeytje50> I know
15:46 <Joeytje50> but unless you can get everyone to shut the fuck up, I'm gonna do the crown thing anyway
15:47 <Flaysian> I didn't know people had been annoying you about it, Joey
15:47 <Flaysian> I'm sorry, do whatever
15:47 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
15:47 <Joeytje50> neither did the others
15:47 <Oghma infinium> dumb rs wont load :(
15:47 <Atheist723> Most won't know Joey did that.
15:47 <Joeytje50> but apparently everyone wants to look like Jagex
15:47 <Atheist723> ...I don't, for instance.
15:48 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:48 <Oghma infinium> hai neitiznot
15:49 <Flaysian> What about clan symbols, Joey?
15:49 <Ozank> hi Neit
15:49 <Joeytje50> hm
15:49 <Neitiznot> Back
15:49 <Joeytje50> that is actually a quite good idea
15:49 <Flaysian> As in, [[File:Admin clan rank.png]] for admins
15:49 <Flaysian> And either lieutenant or general for moderator, whatever people prefer
15:49 <Joeytje50> [[cc]]
15:50 <Flaysian> Co-ordinator or Overseer for staff
15:50 <Ozank> gold key for wikia staff?
15:50 <Ozank> aka clan owner
15:50 <Flaysian> We don't need to use that
15:50 <Ozank> o ye they got same as the admin
15:50 <Ozank> admins*
15:51 -!- Omg piano has left Special:Chat.
15:51 -!- Grimt5 has joined Special:Chat
15:51 <Flaysian> All of the images are on [[RS:RANKED]] if you need them, Joey
15:51 <Grimt5> u guys like dubstep??
15:51 <Joeytje50> wubwubwubwub
15:51 <Neitiznot> Lol
15:51 <Joeytje50> yus found them already on [[Clan Settings]], which was linked from [[cc]]
15:52 <Grimt5> I started producing dubstep on youtube under the name OriginalDjTryhard if any one wants to check it out lol
15:53 <Ozank> grim I hope you didn't come into this chat just to say that
15:53 <Flaysian> What about for sysops and for moderators, as they look similar so will look good together, but are still easily distinguishable
15:53 -!- Bot50 has joined Special:Chat
15:53 <Flaysian> And whichever key you prefer for staff, I couldn't care
15:54 <Bot50> k cc icons are working
15:54 -!- Bot50 has left Special:Chat.
15:54 -!- Bot50 has joined Special:Chat
15:55 <Flaysian> Good
15:55 <Neitiznot> Amg
15:55 <Neitiznot> Hi Joey's AWB
15:56 <Joeytje50>
15:56 <Joeytje50> that is what it looks like now
15:56 <Flaysian> Organiser + Admin would look better together
15:57 <Grimt5> i didnt ozank lol
15:57 <Joeytje50> k
15:57 <Grimt5> actually came for pking advice i guess you could say
15:58 -!- Grimt5 has left Special:Chat.
15:59 <Habblet> [[Category:Speedy deletion candidates]] :3
15:59 <Neitiznot> K
15:59 <Neitiznot> I think I've finished my first AWB task
15:59 <Neitiznot> Dunno what to do now
15:59 <Neitiznot> :/
16:00 <Flaysian> Is it done, Joey
16:01 -!- Bot50 has left Special:Chat.
16:01 -!- Bot50 has joined Special:Chat
16:01 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
16:01 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
16:01 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
16:02 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
16:02 <Neitiznot> Chathax activated
16:02 <Neitiznot> ^_^
16:02 <Flaysian> Congratulations.
16:02 <Neitiznot> Lol
16:03 <Neitiznot> [[]]/afk works lol
16:03 <Flaysian> Congratulations.
16:03 <Neitiznot> You don't need to say that you know >_>
16:04 -!- Bot50 has left Special:Chat.
16:04 -!- Flaysian has left Special:Chat.
16:04 -!- Flaysian has joined Special:Chat
16:06 -!- TomekO has left Special:Chat.
16:06 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
16:07 <Neitiznot> [email protected]@@@@
16:07 <Joeytje50> new iconz
16:07 <Neitiznot> Make highlights work on chat
16:07 <Joeytje50> hm?
16:07 <Joeytje50> how do they not work yet
16:07 <Flaysian> That looks good
16:07 <Neitiznot> As in the colour
16:07 <Joeytje50> my chatpingz works rite
16:07 <Joeytje50> oh
16:08 <Joeytje50> add this
16:08 <Neitiznot> E.g. when Helm comes on chat we all know
16:08 <Joeytje50> .highlight {color:red;}
16:08 <Joeytje50> to your [[Special:MyPage/chat.css]]
16:08 <Neitiznot> To my chat.js?
16:08 <Neitiznot> Oh.
16:08 -!- Flaysian has left Special:Chat.
16:08 <Joeytje50> that makes your pings show up as red
16:08 -!- Flaysian has joined Special:Chat
16:08 <Joeytje50> knowwhatI'msaying
16:09 <Joeytje50> so if Is say Neitiznot you'll see the "Neitiznot" become red
16:09 <Neitiznot> They do already Joey
16:09 <Neitiznot> Cuz global.js
16:09 <Neitiznot> I mean when a highlighted sysop comes on chat
16:09 <Neitiznot> There's a highlight
16:11 <Neitiznot> [[User:Neitiznot/wikia.js]] isn't working D:
16:12 <Meter55> What's wrong with this page?! o_o
16:12 <Neitiznot> Whaa
16:12 <Ozank> rofl
16:12 <Neitiznot> Oh O_o
16:13 <Meter55> Someone royally screwed up w/ the picture text
16:13 <Neitiznot> Ozank
16:13 <Ozank> yes
16:13 <Neitiznot> Why don't you have an avatar
16:13 <Meter55> I was surfing around the wikia reading up on st00f. And dis happens.
16:13 <Joeytje50> oh Neitiznot
16:13 <Neitiznot> Yus Joey
16:14 <Joeytje50> you can make highlights work, but that will only work for links to their userpages
16:14 <Joeytje50> and because you get a link to contribs when someone joins
16:14 <Joeytje50> that wont work anyway
16:14 <Neitiznot> :/
16:15 <Neitiznot> If it searched the MediaWiki:Wikia.css/hilite page and checked the user pages - would that work?
16:15 <Meter55> Joey, how dun we fix dis Elidinis picture
16:15 <Joeytje50> hm?
16:16 <Meter55> scroll down
16:16 <Neitiznot> Y u do dis Plank Make
16:16 <Neitiznot> I has to do Dream Mentor
16:16 <Joeytje50> what picture?
16:16 <Neitiznot> Inb4fallasleep
16:16 <Neitiznot> Scroll down, rofl
16:16 <Joeytje50> or
16:16 <Joeytje50> yes there are 2 pics when scrollin down
16:17 <Meter55> The one w/ Tumeken
16:17 <Meter55> All the text is screwed up, FOR NO APPARENT REASON.
16:17 <Meter55> And I dun know how to fix it.
16:18 -!- Ozank has left Special:Chat.
16:19 <Joeytje50> Meter55: it's because of the Oasis skin
16:19 <Joeytje50> Monobook shows it correctly
16:19 <Joeytje50> but it is also because of the imagemap
16:20 <Joeytje50> someone should make a [[Map:Desert Gods]]
16:21 <Meter55> o_O Oasis skin?
16:21 <Meter55> I'm no good w/ technobabble.
16:22 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:22 <Neitiznot> Hi Mol
16:22 <The Mol Man> hi nezbot's owner
16:23 <Neitiznot> Lol
16:24 <Coelacanth0794> nub
16:25 -!- Flaysian has left Special:Chat.
16:25 -!- Flaysian has joined Special:Chat
16:26 -!- TyA has joined Special:Chat
16:27 -!- Habblet has left Special:Chat.
16:27 <The Mol Man> [email protected]@
16:27 <Flaysian> HiA
16:28 <TyA> HaiyA
16:28 <Neitiznot> Ello
16:31 <Meter55> Heya
16:33 <Meter55> powerlevel herblore to level 45...
16:33 <Meter55> I want to finish Legend's Quest ;~;
16:34 <Meter55> The only way...consult the wikia!
16:34 <Neitiznot> [[Fremennik_Tasks#Medium Tasks]] Yah cool story Jatizso
16:35 <The Mol Man> wannabe losers
16:36 <Neitiznot> Mol
16:36 <Neitiznot> Do you have another task :D
16:36 <The Mol Man> i wish 
16:36 <The Mol Man> can't think of anything
16:36 <The Mol Man> i tried to give a task to hairr
16:36 <Neitiznot> Lol
16:37 <The Mol Man> but it turned into an argument between joey and him about awb coding
16:37 <Neitiznot> Lolololoolol
16:37 <The Mol Man> !logs
16:37 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
16:37 <The Mol Man> just search for == Instruments ==
16:37 <Neitiznot> Yesterday?
16:37 <The Mol Man> ya
16:39 <The Mol Man> 19:28 
16:39 <The Mol Man> i actually ask that task twice :x
16:40 <Neitiznot> Mol y u no gets AWB
16:40 <The Mol Man> idk
16:40 <The Mol Man> i got a task though
16:40 <Neitiznot> Lololololol
16:40 <The Mol Man> on every Beta space stealing creating page
16:40 <Neitiznot> Yes
16:40 <The Mol Man> just have it blank the |tradable parameter
16:41 <The Mol Man> and then replace it with yes
16:41 <Neitiznot> So |tradable parameter = yes ?
16:41 <Neitiznot> Nowait
16:41 <Neitiznot> | yes ?
16:41 <The Mol Man> |tradeable = yes
16:41 <Neitiznot> Mkay
16:41 <Neitiznot> WHAT
16:41 <The Mol Man> i said blank
16:42 <Neitiznot> YOU CAN BUY SC?
16:42 <The Mol Man> because some have "yes - within stealing creatin"
16:42 <Neitiznot> Lol
16:42 <The Mol Man> omg
16:42 <The Mol Man> wait
16:42 <The Mol Man> only stealing creation exclusive items
16:42 <The Mol Man> not the reward items
16:42 <The Mol Man> those are untradable
16:42 <The Mol Man> but all items within stealing creation are tradeable
16:43 <Neitiznot> Mkay
16:43 <The Mol Man> and it says "only within" for most or some variation
16:43 <The Mol Man> that = redundant
16:43 <Neitiznot> K
16:43 <The Mol Man> also i think some glitcher proved that if you manage to smuggle uou can trade it
16:43 <The Mol Man> it's tradeable   btw i misspelled it atfirst
16:44 <The Mol Man> i did that for all non beta stealing creation
16:45 <The Mol Man> by hand but said screw doing beta pages
16:45 <Dogfoger> [[Spiritualise Food]]
16:47 <Neitiznot> Gtg, bai
16:47 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
16:48 <Coelacanth0794> The winged wingman
16:48 <The Mol Man> joey
16:48 <Joeytje50> ya?
16:48 <The Mol Man> you know the removal date template on like infobox item?
16:48 <The Mol Man> parameter*
16:49 <Joeytje50> yus
16:49 <The Mol Man> can you add that here?
16:50 <Joeytje50> added
16:50 <The Mol Man> ty
16:50 <Joeytje50> |removal=
16:51 -!- Flaysian has left Special:Chat.
16:52 <The Mol Man> joey
16:52 <Joeytje50> yus
16:52 <The Mol Man> do you think it's necessary to have a quick guide for a quest that no longer exists?
16:52 <The Mol Man> like troll plateau?
16:53 <Joeytje50> death plateau?
16:53 <Joeytje50> doesn't that exist anymore?
16:53 <The Mol Man> well we keep an old version of the quest guide for historical reasons
16:53 <The Mol Man> but we also keep the quick guide of the old version?
16:53 <Joeytje50> no, if it's removed it is not necessary anymore
16:53 <The Mol Man> k ill find and add d
16:54 <Joeytje50> or just post the link here and ask me to delete :P
16:54 <Meter55> :L
16:54 <The Mol Man>
16:55 <The Mol Man> wait no
16:55 <The Mol Man> oh nvm i misread
16:55 -!- TyA has left Special:Chat.
16:56 <Joeytje50> what?
16:56 <Joeytje50> I just deleted it, should I undelete?
16:56 <The Mol Man> no
16:56 <The Mol Man> i just misread someting
16:56 <Joeytje50> but y u say "nvm"
16:56 <The Mol Man> druidic ritual also has a quick guide
16:57 <The Mol Man>
16:57 <The Mol Man> and wolf whistle
16:58 <The Mol Man>
16:58 <The Mol Man> and that's it ty
16:59 <Joeytje50> np
16:59 <The Mol Man>  why are these back?
17:00 <Joeytje50> they're not back
17:00 <The Mol Man> ansela restored what was her reason?
17:00 <Joeytje50> o wait
17:00 <Joeytje50> ya
17:00 <Joeytje50> idk
17:01 <Joeytje50> I asked ansela the same thing about [[Beta:Impling]] earlier, but she didn't reply
17:02 <Coelacanth0794> what
17:02 <The Mol Man> i just posted on her talk
17:02 <Coelacanth0794> why do we have beta implings
17:02 <Atheist723> I asked her to restore those pages.
17:03 <Coelacanth0794>
17:03 <Joeytje50> why
17:03 <Coelacanth0794> :X
17:03 <Coelacanth0794> RS:OWN
17:03 <The Mol Man> why?
17:03 <Joeytje50> ^
17:03 <Atheist723> There is a slight change in their mechanics.
17:03 <The Mol Man> the snaring?
17:03 <Coelacanth0794> joey should you delete both of those
17:03 <Joeytje50> not necessary to have an entire article
17:04 <Atheist723> Not really a hindrance, is it?
17:04 <The Mol Man> since it's all their mechanics
17:04 <Joeytje50> brb, dinner
17:04 <Joeytje50> you fight over this pls :3
17:04 <Atheist723> Haven't seen such blatantly personal images in a while.
17:04 <The Mol Man> can we delete each individual article and keep [[Beta:Implings]] ?
17:04 <Atheist723> I don't see why.
17:05 <The Mol Man> it applies to every impling?
17:05 <Atheist723> We have to move the betaspace to mainspace eventually.
17:05 <Atheist723> Yes.
17:05 <The Mol Man> what's the change?
17:06 <Atheist723> [[Beta:Essence impling]] Six paragraph.
17:06 <Atheist723> *Sixth
17:06 <The Mol Man> okay i guess
17:06 <The Mol Man> also thanks for telling me how to snare implings :x
17:07 <Atheist723> Er, it is only in beta.
17:07 <Atheist723> Nothing matters in beta.
17:07 <The Mol Man> well ik but i meant in beta
17:07 <The Mol Man> i thought it was nerfed in beta
17:07 <Atheist723> Oh.
17:07 <Atheist723> The target option is there for a reason.
17:08 <The Mol Man> I never saw it, it must have been added in after I got pissed at the change
17:09 <The Mol Man> hope she doesn't get pissed off about an unimportant new messages warning
17:09 <Atheist723> I think she would be more annoyed with me to be honest...
17:09 <Coelacanth0794> we dont have a template for ownership?
17:09 <The Mol Man> lol
17:10 <The Mol Man> we can make one?
17:10 <The Mol Man> you want me to?
17:10 <The Mol Man> i kinda wanted to make another template as well for warnings
17:10 <Atheist723> Ownership?
17:11 <The Mol Man>
17:11 <The Mol Man> i think imma steal that and move it to its own page
17:12 <The Mol Man> how active is aburnett? doesn't look like very
17:12 <Atheist723> One of the many admins in times gone by.
17:12 <Atheist723> I've never seen him.
17:12 <The Mol Man> we did something last week
17:13 <The Mol Man> i think ill still post on his talk
17:14 <The Mol Man> coel
17:14 <The Mol Man> use aburnett's template?
17:19 <The Mol Man> Coel
17:21 <The Mol Man>
17:24 <The Mol Man> inb4ozank
17:25 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:25 <Ozank> lol
17:25 <The Mol Man> it was like a whole minute before you joined
17:26 <Ozank> you saw me change my avatar
17:26 <Ozank> rofl
17:26 <The Mol Man> was hoping you'd be in sooner
17:26 <Ozank> why anyway
17:26 <Ozank> oh yeah, did you sleep well
17:26 <The Mol Man> i hope
17:28 -!- Pika2346 has left Special:Chat.
17:29 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
17:29 <The Mol Man> feeeeeeeeeeeeeesh
17:30 <Casting Fishes^^> Hai
17:30  * Casting Fishes^^ huggls joeycaek
17:30 <The Mol Man> but i welcome
17:31  * Casting Fishes^^ huggls teh mol man
17:31 <The Mol Man> :D
17:31 <Atheist723> Hi Fishes.
17:35 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:37 <The Mol Man> hi kane and fog
17:37 <Dogfoger> Oops
17:37 <Dogfoger> My bad
17:37 <The Mol Man> talk to hans
17:37 <The Mol Man> then do math
17:37 <Dogfoger> o.o
17:38 <Dogfoger> wut
17:38 <The Mol Man> try to buy ten year vet cape
17:38 <The Mol Man> take how many days left
17:38 <The Mol Man> and domath
17:38 <Dogfoger> How many days left minus what?
17:38 <The Mol Man> idk
17:39 <Ciphrius Kane> I like what you've done with the stars Joey
17:39 <Casting Fishes^^> (qc) itunes store's Defence level is 85 (xp: 3,345,286, rank: 213,075).
17:40  * Joeytje50 back from dinnar
17:40  * Joeytje50 hugglez feesheecaek
17:43 <Atheist723> !test
17:43 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
17:43 <Atheist723> Apparently now enchanting bolts also give them a damage boost other than the special effect.
17:44 <Dogfoger> A year and a half
17:44 <Dogfoger> :)
17:44 <Atheist723> What?
17:45 <Dogfoger> My acc is exactly a year and a half years old
17:45 <Dogfoger> :)
17:45 <The Mol Man> inb4nez
17:46 <Atheist723> Hmm. Supplies trader does not stock unenchanted versions.
17:47 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
17:47 <The Mol Man> unenchanted =  same as base metal?
17:47 <Neitiznot> Back
17:47 <Neitiznot> inb4nez
17:47 <Neitiznot> Neitiznot has joined S:C?
17:48 <The Mol Man> i did that with ozank too
17:48 <Neitiznot> I is back
17:48 <Neitiznot> *glares at Mol*
17:48 <Neitiznot> No, jk
17:48 <Atheist723> Nope.
17:48 <The Mol Man> go back to forums, i posted question
17:48 <Neitiznot> You gave me my first AWB task
17:48  * The Mol Man is paralysed 
17:48 <Neitiznot> [[Forum:Yew Grove]]
17:48 <The Mol Man> also vote on this ppl
17:48 <Neitiznot> Kwilldo
17:49 <Atheist723> Mithril bolts 128, sapphire bolts 172, sapphire bolts (e) 214.
17:49 <Neitiznot> NezBot should be Neitizbot amirite
17:49 <Atheist723> I am tempted to say "nobody cares".
17:49 <The Mol Man> so unenchanted is inbetween?
17:49 <Atheist723> Yes.
17:49 <The Mol Man> /nc
17:49 <Neitiznot> You can Athe
17:50 <Atheist723> But then it means I have to get make unenchanted versions myself.
17:50 <The Mol Man> Neit on rs playes wiki
17:50 <The Mol Man> can u comment on adding it to RS:PDDA as well?
17:50 <Neitiznot> What do you mean
17:51 <Neitiznot> ELABORATE
17:51 <Atheist723> Luckily, I still have the uncut onyx won from Fight Kiln.
17:51 <Neitiznot> Athe do you have the TokHaar-Kal?
17:51 <The Mol Man> read everything in the forum
17:51 <Atheist723> I think I have a crystal key; I could get an uncut dragonstone.
17:51 <The Mol Man> some people are declining but say okay on adding to PDDA as i suggested 
17:51 <Atheist723> Basically everything I mention is in beta.
17:51 <The Mol Man> i want some more ppl to put thoughts on that suggestion
17:52 <Neitiznot> Mkay
17:54 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:54 <The Mol Man> hi ansela
17:54 <AnselaJonla> Hi
17:54 <Neitiznot> Ello
17:54 <Atheist723> Hi Ansela.
17:54 <The Mol Man> ignore those "new messages"
17:55  * AnselaJonla kills The Mol Man
17:55  * The Mol Man uses Atheist723 as human shield
17:55 <Atheist723> Don't kill me please.
17:55  * Ciphrius Kane throws the body into a furnace
17:55 <Neitiznot> Lol
17:55  * Neitiznot Ice Bursts all of you anyway*
17:55  * Neitiznot pots*
17:56  * Neitiznot uses Dragon claws*
17:56 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
17:56 <Atheist723> Hmm. Only 67 crafting required for cutting onyx?
17:56 <The Mol Man> neit dcs m
17:56  * The Mol Man smite kills
17:56 <The Mol Man> win loot
17:57 <Atheist723> And only 73 fletching for onyx bolts.
18:02 <Atheist723> !test
18:02 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
18:04 <Coelacanth0794> ello
18:04 <The Mol Man> coel
18:04 <Coelacanth0794> ?
18:04 <The Mol Man> i made that owner ship template
18:04 <The Mol Man> {{own}}
18:05 <The Mol Man> i also posted it on your talk
18:05 <Coelacanth0794> [[template:own]]
18:05 <Coelacanth0794> y u no
18:05 <Coelacanth0794> "yet."
18:05 <Coelacanth0794> like the trouble you're [email protected]@
18:08 -!- Rero37 has joined Special:Chat
18:08 <Rero37> Coel.
18:08 <Coelacanth0794> what
18:08 <Rero37> Would you like to buy full guthix from me?
18:08 <Coelacanth0794> no
18:09 <The Mol Man> inb4 hallowvalle
18:09 <Rero37> 200k
18:09 <AnselaJonla> Full guthix what? Metal or d'hide?
18:09 <Rero37> Rune.
18:10 <Rero37> (Metal)
18:13 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
18:13 <The Mol Man> are all the fight kiln monster beta page's restored?
18:13 <The Mol Man> wb nez
18:13 <Neitiznot> Molmolmolmol
18:14 <Neitiznot> [[User:The Mol Man/MusicTracks|Can I add more to this?]]
18:14 <Atheist723> I was working on it...
18:14 <The Mol Man> no neit
18:14 <Neitiznot> Awwwwwwwwww
18:14 <The Mol Man> i only list pages i've done
18:14 <Atheist723> But I simply have too many beta projects at hand.
18:14 <The Mol Man> i just wanna be sure athe
18:14 <Casting Fishes^^> [[Devious minds]]
18:14 -!- Laughing Vigilante has joined Special:Chat
18:14 <Laughing Vigilante> hi everyone
18:14 <Neitiznot> Gtg, bai.
18:15 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
18:15 <Atheist723> Hi.
18:15 <Atheist723> I wanted to expand the music articles, but my skills have gone more than a little rusty over the years.
18:16 <The Mol Man> you good with theory? or atleast were you?
18:16 <Laughing Vigilante> anyone know where the thievable chests list has gone?
18:17 <Atheist723> Only grade five.
18:18 <Atheist723> Who seriously go higher? Most just take that to take higher grade instrument exams.
18:19 <The Mol Man> ... all the beta pages of kiln monsters redirect to the mainspace...
18:19 <Coelacanth0794> [[chests]]
18:19 <Coelacanth0794> ?
18:20 <Laughing Vigilante> it's not listed on the page where it redirects you
18:21 <Laughing Vigilante> it lists everything else but nothing to do with chests save for a picture of someone looting one
18:22 <The Mol Man>
18:22 <The Mol Man> ill add it to chests
18:23 <The Mol Man> [[Chest]]
18:23 <The Mol Man> [[Chests]]*
18:24 -!- Hairr has joined Special:Chat
18:24 <Hairr> Hi
18:24 <The Mol Man> HAIRR
18:25 <Laughing Vigilante> I don't think your understanding what i'm saying. the thieving page does not list the chests that can be picked/looted for the skill
18:25 <Atheist723> Hi Hairr.
18:26 <The Mol Man> i saw
18:26 <The Mol Man> i'm not really sure what to do about that other than edit the page to list
18:26 <The Mol Man> something i can't be bothered to do atm
18:27 <Laughing Vigilante> that's fine. I was just letting someone here know about it
18:27 <The Mol Man> o
18:27 <The Mol Man> are you in game?
18:27 <Laughing Vigilante> yeah
18:27 <The Mol Man> does the thieving guide in game list the chests?
18:27 -!- AppleFalls has joined Special:Chat
18:28 <Hairr> Hey AppleFalls
18:28 <AppleFalls> Sorry to interrupt. Have things to add to the wiki, images for articles. No idea how to format though, could anyone help?
18:28 <AppleFalls> Hi :)
18:28 <The Mol Man> why is dis always on wanted files (fp)
18:28 <Laughing Vigilante> yeah, but not the precise spots of the chests
18:29 <Hairr> AppleFalls: Formatting isn't that hard, maybe... uh.. [[RS:STYLE]] this will help?
18:29 <The Mol Man> hairr you also need to move his file
18:29 <Hairr> whose?
18:29 <Hairr> Who's?*
18:29 <The Mol Man> apple's
18:29 <The Mol Man>
18:29 <Hairr> :3
18:29 <Hairr> o.0
18:29 <Hairr> mk
18:29 <The Mol Man> actually it is whose*
18:29 <Hairr> Meh
18:30 <AppleFalls> Thanks :) It's mainly images... putting themselves wherever they please. Just added yeah... the picture of the prized agility thing
18:30 <Hairr> I don't know what I'm looking at
18:30 <AppleFalls>
18:30 <The Mol Man> i mean actullee
18:30 <AppleFalls> And it's put the image in an awkward place
18:30 <Hairr> File:Prize pendant of Agility equipped.png
18:30 <Hairr> mk
18:30 -!- Laughing Vigilante has left Special:Chat.
18:30 <Hairr> .jpg*
18:30 <Hairr> It's a jpg...
18:30 <Hairr> grrr...
18:31 <AppleFalls> Ohh, so I just rename my file to that?
18:31 <Hairr> You can't rename files
18:31 <Hairr> I am now
18:31 <AppleFalls> Ohh, ok. Thanks :)
18:34 <AnselaJonla> Apple, could you do something?
18:35 <AppleFalls> I can try, yes
18:35 <AnselaJonla> That image you just uploaded is still on your computer, yes?
18:35 <AppleFalls> Yes
18:36 <AnselaJonla> Open it on your computer, click "save as", change the file format to png and reupload to [[File:Prized pendant of Agility equipped.png]]
18:36 <AppleFalls> Sure, will do :)
18:36 <AnselaJonla> And in the upload summary box, put {{equipscreen}}
18:37 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
18:37 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
18:37 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
18:38 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
18:38 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
18:38 <AnselaJonla> [[Pendant of Hunting]]
18:38 <AppleFalls> Okay, I think I did it right
18:38 <Hairr> AnnoyingDerp, you're join/quitting a little
18:38 <Rero37> Ansela
18:38 <AnnoyingDerp> I'm sorry my chat is cut off Hairr
18:38 <Rero37> So do you want the Guthix?
18:38 <Hairr> "cut off hair"
18:39 <Hairr> It's okay :)
18:40 <AnselaJonla> Thank you AppleFalls
18:40 <The Mol Man> apple
18:40 <Hairr> Atheist, I see you banned someone from chat for the first time <3
18:41 <The Mol Man> i already added it to the page
18:41 <Hairr> Ansela, do you think that should be rev'deleted?
18:41 <AppleFalls> Thank you too :) Use the wiki a lot... recently thought I'd start adding if and where I can
18:41 <AnselaJonla> I'll get right on it
18:41 <AnselaJonla> If you're going to do images, a good page to look at is [[RS:IMG]]
18:42 <The Mol Man> ansela
18:42 <The Mol Man> that guy whose edit is being deleted is only blocked for 1 month, maybe infinite?
18:42 <AppleFalls> Ohh, I'll read it. Thanks :3
18:43 <Rero37> !logs
18:43 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
18:43 <Rero37> !logs
18:43 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
18:43 <AnselaJonla> His block was set by an admin, it will not be changed unless he does the same thing to his talk page
18:43 <The Mol Man> k
18:44 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:44 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SlayerLog]]
18:44 <The Mol Man> inafterozank
18:44 <Ozank>
18:44 <AnnoyingDerp> Hai Ozank
18:45 <Ozank> best omegle chat log ever
18:45 <Ozank> hi derp
18:45 <AnnoyingDerp> lol
18:46 <Coelacanth0794> lol
18:46 <AnselaJonla> The Mol Man - you have a preview button
18:47 <The Mol Man> ik i do i didn't use it the first time and i thought it looked good the second
18:48 <Ozank> mol do you have any jobs i can do for you sir
18:48 <The Mol Man> no
18:48 <Ozank> (sad) ok
18:49  * Coelacanth0794 pokes ozank with pencil
18:51 <Coelacanth0794> death spaghetti
18:52 <Rero37>
18:52 <Coelacanth0794> nu
18:56 <Ozank> Ozank draws Skyra; take 31!
18:56 <Ozank> -.-
18:56 <The Mol Man> ACTION!
18:56 <Ozank> can't get it right
18:56 <Ozank> yep mol, 31st attempt
18:58 <Coelacanth0794> wat
18:58 <Coelacanth0794> srs
18:58  * Dogfoger poeks Joeytje50 with a cattelprodfutter
18:59 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
18:59  * Coelacanth0794 tosses dogfoger into a pit of poliwags
18:59 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
18:59 <Coelacanth0794> flesh-eating poliwags.
18:59  * Dogfoger casts thunderbolt
18:59 <Coelacanth0794> on one target gl
18:59 <Coelacanth0794> it's multi
18:59 <Ciphrius Kane> I got a feeling I Prometheus is somebody in here
18:59 <Dogfoger> Thats me...
18:59 <Coelacanth0794> who?
19:00 <Dogfoger> Well Ciph, do ye have one?
19:00 <Ciphrius Kane> Oh right, no
19:00 <Dogfoger> Damn
19:00  * Dogfoger is finishing WGS
19:00  * Dogfoger poeks Joeytje50 again
19:01 <The Mol Man> anyone know much about critical hits in the beta?
19:01  * Joeytje50 pokes dawg
19:01 <Joeytje50> sry wus afk
19:01 <Dogfoger> Um
19:01 <Dogfoger> Do u haz AGS?
19:02 <Dogfoger> Ciph?
19:02 <Dogfoger> What gave you the feeling that l Prometheus was someone in here?
19:02 <Coelacanth0794> i'd like to know if joey has ags too
19:02 <The Mol Man> hairr
19:02 <Ozank> i got ags
19:02 <Dogfoger> OZANk
19:02 <Dogfoger> LEND ME NAO
19:02 <Ozank> why do u need
19:03 <Coelacanth0794> but can you dii, ozank
19:03 <Dogfoger> PLOX
19:03 <The Mol Man> did you ever get to ==Instruments== --> ==Analysis==
19:03 <Hairr> what
19:03 <Coelacanth0794> the hilt
19:03 <Hairr> It didn't find any cases
19:03 <Ozank> i cant go into beta sorry
19:03 <Coelacanth0794> `tell joeytje50 go dii arma hilt
19:03 <The Mol Man> o cool
19:03 <Dogfoger> For the fight against the [[Balance Elemental]]
19:03 <Dogfoger> :)
19:03 <Ozank> d hally is best on him
19:03 <Ozank> for speccing
19:03 <Joeytje50> coel
19:03 <Joeytje50> I no has ags
19:03 <Joeytje50> wai
19:03 <Dogfoger> I noze but
19:03 <Dogfoger> I r cant afford it
19:03 <Ozank> and im using ags to pk with dh sorry
19:03 <Dogfoger> lul
19:03 <Coelacanth0794> :C
19:03 <Dogfoger> :c
19:03 <Ozank> what? d hally is 200k lol
19:03 <Dogfoger> Ikr
19:04 <Dogfoger> I r poo3r
19:04 <Coelacanth0794> ozank cannot dii, can you
19:05 <Ozank> details invent image? 
19:05 <Ozank> detailed*
19:05 <Rero37> How do you take screenshots?
19:05 <Coelacanth0794> invent? wat
19:05 <Coelacanth0794> PrtSc button
19:05 <Ozank> well coel i never done a dii
19:05 <Coelacanth0794> dw bout it then
19:05 <Ozank> i could try at least but why arma hilt? thats been out for a while
19:05 <Dogfoger> YUNO ANSWER
19:05 <Coelacanth0794> just weird something over 10m but below 50m has a gedb image
19:05 <Coelacanth0794> wat ozank
19:06 <Coelacanth0794> [[File:Armadyl hilt detail.png]]
19:06 <Coelacanth0794> [[File:Saradomin hilt detail.png]]
19:06 <Ozank> i could try dii if u want.. i'll dismantle the ags
19:06 <Coelacanth0794> see difference
19:06 <Coelacanth0794> no dw
19:06 <Ozank> yep, armadyl and saradomin
19:06 <Coelacanth0794> asdfghjkl
19:06 <Coelacanth0794> the size and quality
19:06 <Ozank> jk, the sara one looks much better
19:06 <Ozank> and bigger
19:06 <Coelacanth0794> yes
19:06 <Coelacanth0794> sara i did dii of
19:06 <Coelacanth0794> hm.
19:07 <Ozank> y u no teach me how to do it though
19:07 <Coelacanth0794> idea
19:07 <Coelacanth0794> brb
19:07 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
19:08 -!- Jeff Leffler has joined Special:Chat
19:08 <Coelacanth0794> ok that explains spine
19:08 <Hairr> Hey Jeff
19:08 <The Mol Man> hi stinko
19:08 <Jeff Leffler> Hi, I heard there was a gold armor set, a long time ago.
19:08 <Coelacanth0794> what. what is this
19:08 <Coelacanth0794> aha
19:08 <Dogfoger> Har dee har har!
19:08 <Jeff Leffler> How do I get it?
19:08 <Stinkowing> < what the hell is this?
19:09 <Coelacanth0794> kyitti changed her avatar to mlp as well ozank
19:09 <Coelacanth0794> interesting
19:09 <Stinkowing> are you thinking of gilded rune armor, jeff?
19:09 <Jeff Leffler> No, I saw it myself.
19:09 <Ozank> been here a year coel and i still dont know all the regulars
19:09 <The Mol Man> mining suit?
19:09 <Ozank> i r nooby
19:09 <Jeff Leffler> It was just gold plated armor.
19:09 <Coelacanth0794> she's not a regular
19:09 <Coelacanth0794> old admin
19:09 <Coelacanth0794> she quit
19:09 <Coelacanth0794> but her avatar changed
19:09 <Coelacanth0794> so..
19:09 <Ozank> has she been converted to a brony~
19:09 <Stinkowing>
19:09 <Ozank> or always been one
19:09 <Coelacanth0794> idk i guess
19:09 <Stinkowing> that?
19:10 <Stinkowing> (and why the hell has Wikia not changed my name yet? I sent in a new request?)
19:10 <Coelacanth0794> [[User:Kytti Khat]]
19:10 <The Mol Man> [[Jagex|Wikia]] 
19:10 <Jeff Leffler> No, its not that either.
19:10 <The Mol Man> describe it more?
19:10 <Ciphrius Kane> Heraldic armour?
19:11 <Hairr> [[RS:WUB|WUB WUB WUB]]
19:11 <Ozank> how do i do a dii
19:11 <Jeff Leffler> It was just like iron armor back in the day, same shape, with a kiteshield I saw.
19:11  * Coelacanth0794 stacks ozank on top of mol man
19:11 <Hairr> I like that redirect
19:11 <Ozank> i mean get the picture of it
19:11 <Hairr> [[OoO]]
19:11 <Hairr> ^ dat
19:11 <Stinkowing>
19:11 <Hairr> 4xAA, high detail, no ground detail
19:11 <Hairr> and ya
19:11 <Coelacanth0794> ozank: drop item, zoom in on orb of oculus, screenshot, pick up item, post screenshot on wiki
19:11 <Stinkowing> That? Because that's what I originally mentioned
19:11 <Rero37> I'm having a dirty roleplay on Omegle
19:11 <Coelacanth0794> or don't pick up item, whichever
19:11 <Rero37> LOL
19:11 <Coelacanth0794> why rero
19:11 <The Mol Man> the cw armour?
19:11 <Ozank> i guess i better go and learn how to use the orb of oculus
19:11 <Ozank> brb
19:12 <Hairr> Rero37: Not something that should be mentioned here :3
19:12 <Coelacanth0794> you dont have to ozank
19:12 <Ozank> coel how about
19:12 <Ozank> i just give you my hilt
19:12 <Coelacanth0794> i'll do arma hilt
19:12 <Ozank> and you give me back when you done
19:12 <Coelacanth0794> going on beta
19:12 <Ozank> oh k
19:12 <Rero37> Bored Coel..
19:12 <The Mol Man> ?
19:12 <Coelacanth0794> i think the dude gives ags'
19:12 <The Mol Man> more specifically
19:13 <Jeff Leffler>
19:13 <Jeff Leffler> This is it.
19:13 <Jeff Leffler> I saw it myself,
19:13 <The Mol Man> that's [[gilded armour]]
19:13 <Stinkowing> that' plated rune armor
19:13 <Stinkowing> like I said
19:13 <The Mol Man> it doesn't looklike that anymore
19:13 <Jeff Leffler> ...Oh.
19:13 <Jeff Leffler> ...Well, I wish it did.
19:13 -!- Omg piano has joined Special:Chat
19:13 <Stinkowing> yeah, all standard metal armor looks waaaay different now
19:13 <Stinkowing> even bronze
19:14 <Omg piano> What's a red herring?
19:14 <Omg piano> I read about it in [[Karamjan rum (banana]]
19:14 <The Mol Man> false clue
19:14 <Omg piano> well, close
19:14 <The Mol Man> ever heard of a wild turkey chase?
19:14 <Omg piano> the link messed up
19:14 <Stinkowing> also
19:14 <Ciphrius Kane> A clue in a plot line that is irrelevent
19:14 <Omg piano> Ah
19:14 <Omg piano> Kinda like the tattered eye patch in Watchtower?
19:14 <Stinkowing> I repeat, what the hell is this? And it looks like the uploader has been warned for low-quality uploads before...
19:14 <Coelacanth0794> red herring is a term for a fake
19:14 <Rero37> So all of you in here want to be computer majors?
19:15 <Stinkowing> ..?
19:15 <Stinkowing> No?
19:15 <Ozank> i remember a game called red herring
19:15 <Rero37> Or is that just Mol Man
19:15 <Ozank> it was like an inspector game
19:15 <Ciphrius Kane> Not all of us are at university
19:15 <Meter55> I remember getting a red herring during the Fremmy trials. However the trope is kinda subverted as the herring was needed.
19:15 <The Mol Man> i'm not at university
19:15 <Omg piano> How does that make sense Meter?
19:15 <Ciphrius Kane> Also isn't majoring something that happens in America?
19:16 <The Mol Man> i guess
19:16 <Meter55> Aye.
19:16 <The Mol Man> i don't know much about other school systems
19:16 -!- Dat Plot has joined Special:Chat
19:16 <The Mol Man> majors are dumb tbh
19:16 <Coelacanth0794> wat
19:16 <The Mol Man> no one ever sticks to their first
19:16 <Hairr> Hey Dat Plot
19:16 <Dat Plot> Hey
19:16 <Omg piano> Sup.
19:16 <Omg piano> "Dat Plot"
19:16 <Ozank> rero im in college not university ;p
19:16 <Coelacanth0794> k
19:16 <Omg piano> Epic name.
19:16 <Coelacanth0794> i was successful
19:16 <Coelacanth0794> dude in beta gives away ags
19:16 <Coelacanth0794> dismantled
19:16 <Coelacanth0794> gonna dii now
19:16 <The Mol Man> kane, where u live?
19:16 <Dat Plot> how do you change your avatar?
19:16 -!- Jeff Leffler has left Special:Chat.
19:16 <Stinkowing> I WATCH IT FOR THE PLOT
19:16 <Dat Plot> :s
19:17 <Stinkowing> *shot*
19:17 <Ozank> dat, quick question; Do you watch My Little Pony
19:17 <Hairr> Dat Plot: [[Help:Avatar]]
19:17 <Dat Plot> Yus
19:17 <Ozank> oh, so I know where your name comes from :)
19:17 <Ciphrius Kane> Scotland
19:17 <Ozank> go to [[User:Dat Plot]] dat, and press edit avatar
19:17 <Ozank> where your picture should be and there you go
19:17 <Dat Plot> Yus
19:18 -!- Slevinkelevra01 has joined Special:Chat
19:18 <Dat Plot> Anyhow
19:18 <Hairr> Hey Slevinkelevra01
19:18 <Dat Plot> Ozank
19:18 -!- Omg piano has left Special:Chat.
19:18 <Dat Plot> I don't suppose your in Bronyville?
19:18 <Hairr> you're*
19:18 -!- Slevinkelevra01 has left Special:Chat.
19:18 <Dat Plot> Sorry
19:18 <Ozank> no, Dat but
19:18 -!- Omg piano has joined Special:Chat
19:18 <Ozank> I am a diehard Brony
19:19 <Omg piano> Sorry, accident
19:19 <Hairr> "Dat but"
19:19 <Meter55> lol
19:19 <Hairr> butt*
19:19 <Hairr> :3
19:19 <Stinkowing> trololololo
19:19 <Ozank> y hairr y
19:19 <Ozank> you put images in my head now D:
19:19 <Ozank> coel will know why
19:19 <Omg piano> Guys
19:19 <Omg piano> Can I have a red herring link that isn't from Watchtower plox?
19:20 <Coelacanth0794> k straight angle won't work
19:20 <Coelacanth0794> to 45!
19:20 <Ozank> there's one during [[The Fremminik Trials]]
19:20 <Ozank> yes I spelt it wrong
19:20 <Stinkowing> gonna be honest
19:20 <Stinkowing> that "Fairyland" pic I linked to earlier?
19:20 <Stinkowing> THAT IS NOT ZANARIS
19:21 <Ozank> lol
19:21 <Ozank> I thought it would be a map of the fairy ring network, tbh
19:21 <Stinkowing> It's not
19:21 <Ozank> I know.
19:21 <Stinkowing> it's some old "RS: DA OFFISHUL GYDEBUK" pic
19:21 <Stinkowing> I think...
19:21 <Omg piano> Ozank
19:21 <Omg piano> One m, two n's
19:21 <Omg piano> and only one I
19:22 <The Mol Man> [[Fremennik trials]]
19:22 <Omg piano> Pretty much [[Fremennik Trials]]
19:22 <Coelacanth0794> k got it
19:22 <The Mol Man> my link worked
19:22 <Coelacanth0794> [email protected]
19:23 -!- Omg piano has left Special:Chat.
19:24 <Stinkowing> THE SCIENCE SHOW!
19:24 <Stinkowing> *PIANO*
19:24 <Coelacanth0794> what
19:24 <Stinkowing> wkljgrrklwgnwrlgnl
19:24 <Coelacanth0794> asdfghjkl;4
19:24 <Stinkowing> WHOSE IDEA WAS THIS?!
19:24 <The Mol Man> YOURS
19:25 <Coelacanth0794> you started it
19:25 <Dat Plot> Do you guys know if there's any ruling on nsfw avatars?
19:25 <The Mol Man> don't
19:25 <Hairr> If you have to question it, it's probably a bad idea
19:25 <The Mol Man> delete
19:25 <The Mol Man> we have that
19:25 <Dat Plot> I wasn't planning on having a nsfw avatar.
19:26 <Ciphrius Kane>
19:26 <Coelacanth0794> well, it succeeded
19:27 <Ozank> blah mol, what an ugly goblin
19:27 <Ozank> on that
19:27 <The Mol Man> it's a duplicate, delete 
19:28 <Coelacanth0794> omg i'm done already
19:28 <The Mol Man> ozank
19:28 <The Mol Man> want a small task?
19:29 <Rero37> That quest is a pain in the ass.
19:29 <Rero37> For the first timers.
19:29 <Rero37> With no guide at all.
19:29 <Stinkowing> so apparently
19:29 <Rero37> Fremmy Trials.
19:29 <Rero37> Yes Stink?
19:29 <Coelacanth0794> there howzat
19:29 <The Mol Man> aaaagh
19:29 <Rero37> What?
19:29 <Stinkowing> I can lose two cheese wheel rolling races in ONE GAME
19:29 <The Mol Man> naice
19:29 <Coelacanth0794> [[file:armadyl hilt detail.png]]
19:30 <Rero37> What is that thing Mol Man?
19:30 <Stinkowing> I tripped, got the message, then it disappeared and tripped AGAIN
19:30 <The Mol Man> (fp) did you not read the link
19:30 <The Mol Man> Ozank you there?
19:30 <Coelacanth0794> gf stinko
19:30 <AnselaJonla> Hotel Echo Lima Lima Echo Victor Echo Romeo Yankee Oscar November Echo
19:30 <Coelacanth0794> i know that feel too
19:31 <Stinkowing> and now I just started bolting down the hill...WITHOUT ANY CHEESE
19:31 <Stinkowing> and I tripped over air
19:32 <Ciphrius Kane> Hell everyone?
19:32 <Dat Plot> Hello
19:32 <The Mol Man> hi kane
19:32 -!- Dat Plot has left Special:Chat.
19:32 -!- Dat Plot has joined Special:Chat
19:32 <Dat Plot> Avatar get.
19:32 <AnselaJonla> Oops, missed and Oscar
19:32 <Ciphrius Kane> AnselaJonla Hotel Echo Lima Lima Echo Victor Echo Romeo Yankee Oscar November Echo
19:32 <Ciphrius Kane> That spells Hell everyone
19:33 <Stinkowing> gonna get going
19:33 <The Mol Man> o
19:33 <Stinkowing> I be hungry
19:34 <Dat Plot> So you guys edit the wiki?
19:34 <The Mol Man> yes...
19:34 <Dat Plot> Nice..
19:34 <Hairr> What is this wiki you speak of?
19:34 <Dat Plot> Wikia*
19:34 <Hairr> wiki*
19:34 <The Mol Man> oh 
19:34 <The Mol Man> he means kiwi?
19:35 <Stinkowing> KEEWEE
19:35 <Coelacanth0794> i'm a bit disappointed they didnt group spectral with arcane into magic shield
19:35 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
19:35 <Coelacanth0794> both of them are
19:35 <Coelacanth0794> so why is only arcane there
19:35 <The Mol Man> idk
19:35 <Coelacanth0794> i wanted a free spectral to dii
19:35 <Coelacanth0794> ohwell
19:35 <The Mol Man> it seems all get damage soaking
19:35 <The Mol Man> except spectral?
19:36 <Dat Plot> I get this feeling,
19:36 <Dat Plot> That your all grammar nazis. 
19:36 <The Mol Man> just me
19:36 <The Mol Man> and i won't fall for your trap
19:37 <Hairr> you're*
19:37 <Hairr> >:D
19:37 <Dat Plot> HA
19:37 <Dat Plot> Anyhow
19:37 <Coelacanth0794> obvious troll
19:37 <Dat Plot> This is only a chat
19:37 <Coelacanth0794> grifolic kiteshield looks derpish
19:37 <Hairr> and grammar is even more serious in a chat o.o
19:37 <Dat Plot> >.<
19:37 <The Mol Man> more serious than a chat*
19:37 <Hairr> chat.*
19:38 <Hairr> <3
19:38 <The Mol Man> i never stop talking
19:38 <Dat Plot> chatt*
19:38 <Coelacanth0794> asdfghjkl
19:38 <The Mol Man> a full stop is pointless
19:38 <Hairr> asdfghjkl.*
19:38 <Dat Plot> I think you can let periods slide in chat
19:38 <Hairr> (I'm just messing around Dat Plot ;) )
19:39 <Dat Plot> mesing*
19:39 <Coelacanth0794> holy crap
19:39 -!- Ozank has left Special:Chat.
19:39 <Coelacanth0794> fire surge is 5 fires and 5 airs
19:39 <Dat Plot> Yup.
19:40 <Joeytje50> caek
19:40 <Dat Plot> What?
19:40 <Dat Plot> It's 10 fires 7 airs
19:40 <Coelacanth0794> no, in beta
19:40 <Coelacanth0794> no bloods or deatsh either
19:40 <Dat Plot> Oh
19:41 <Dat Plot> I had such a good joke for ozank.
19:41 <Dat Plot> I was going to say
19:41 <Rero37> Guys
19:41 <Dat Plot> I mainly watch My Little Pony for the plot.
19:41 <Rero37> I just found a prized pendant picture on my facebook
19:42 <Rero37> uploaded from runescape
19:42 <Rero37> here
19:42 <Rero37> if u need it
19:42 <Rero37> not sure which one
19:42 <Rero37> it is
19:42 <Rero37>
19:42 <Coelacanth0794> euew.
19:42 <Coelacanth0794> that pic is bad
19:42 <Dat Plot> Ya
19:42 <Rero37> I didn't take it.
19:42 <Rero37> I swear to bob it's from runescape.
19:42 <Coelacanth0794> so?
19:42 <The Mol Man> green+yellow...?
19:42 <The Mol Man> farmign?
19:42 <Coelacanth0794> i know it's from rs
19:42 <AnselaJonla> Terrible quaity
19:42 <Dat Plot> Orange
19:42 <The Mol Man> maybe range?
19:42 <Rero37> I think it might be herblore
19:42 <Coelacanth0794> costume(literally) crop, emote, jpg
19:43 <The Mol Man> if we don't know, don't upload
19:43 <Rero37> The runescape facebook post let me hook you up.
19:43 <Rero37> The devilishly handsome Mod Drebin is modelling one of the new Prized Pendants available from the Squeal of Fortune this weekend. But which skill is this one for? Let us know!
19:43 <Rero37> No idea what we're on about? More info here:
19:43 <Rero37> I'm thinking it's either Farming, Herb, or Range.
19:44 <Rero37>
19:44 <The Mol Man> we don't know+it's crap so no upload
19:44 -!- Brent Ogunmakin has joined Special:Chat
19:44 <The Mol Man> ?
19:44 <Dogfoger> FINISHED [email protected][email protected][email protected]
19:44 <Rero37> Mol Man the mod is wearing the ninja outfit.
19:44 <The Mol Man> so?
19:44 <Dat Plot> You suck.
19:44 <Hairr> Be nice <3
19:44 <Dat Plot> ;D
19:45 <Rero37> While Guthix Sleeps?
19:45 <Rero37> There are harder quests than that one..
19:45 -!- Brent Ogunmakin has left Special:Chat.
19:45 <The Mol Man> So?
19:45 <Ciphrius Kane> That is the ranged pendant, I am 99% sure
19:45 <Hairr> Joeytje50
19:45 <The Mol Man> let him be happy
19:45 <Joeytje50> ya?
19:45 <Rero37> See even ciphrius Kane supports me!
19:45 <Rero37> So can you upload it?
19:45 <The Mol Man> i think it's too crappy
19:45 <AnselaJonla> No
19:45 <Rero37> That's your opinion.
19:45 <Dogfoger> Hypocrites
19:46 <The Mol Man> plus it's jagex's image
19:46 <Rero37>
19:46 <Hairr> Is it possible... on the AWB.. when you click on one of the revision lines, it goes to that line on the editing box? :O
19:46  * Dogfoger got a [[ruined dragon armour slice]]
19:46 <Rero37> They put it on facebook mol man..
19:46 <The Mol Man> so?
19:46 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[ruined dragon armour slice]] is 2,781,290 coins.
19:46 <AnselaJonla> Equipped item images should be full body, no costume
19:46 <Dogfoger> :)
19:46 <Rero37> It's available to the public.
19:46 <Hairr> on your AWB* @Joey
19:46 <AnselaJonla> And taken with the orb of oculus, not the customisation screen
19:46 <Rero37> Yet I see one of your pictures like that ansela
19:47 <Rero37> Let me look it up..
19:47 <Rero37> [[Pendants of Skill]]
19:47 <Joeytje50> what do you mean hair
19:47 <Joeytje50> like in the downloadable AWB?
19:47 <Hairr> yea
19:48 <Ciphrius Kane> Wait it's the herb pendant
19:48 <Joeytje50> I could make dat ya
19:48 <Rero37> ahahah your funny ansela..
19:48 <Rero37> this one is taken in customization
19:48 <Rero37>
19:48 <Hairr> It needs to be redone
19:48 <AnselaJonla> Yes, and look at the image page. See the template on it/.
19:48 <Hairr> retaken*
19:49 <Dat Plot> The official runescape wiki is a joke.
19:49 <AnselaJonla> [[File:Pendant of Farming equipped.png]]
19:49 <Dat Plot> Can you even edit the official rs wiki?
19:49 <Rero37> Can we just use the picture for now -.-
19:50 <AnselaJonla> See what it says right below the image?
19:50 <AnselaJonla> No Rero37
19:50 <Rero37> Yes but you will be banned
19:50 <Rero37> Yes I saw it ansela..
19:50 <The Mol Man> sweet 6 spins to add to the log
19:50 <Hairr> Dat Plot: Yes
19:50 <Meter55> Attempting...THE FIGHT CAVES! I'm gonna die anyways. But at least it'll be FABULOUS! 
19:50 <Hairr> You just have to be a member
19:50 <Dat Plot> Meter
19:50 <Dat Plot> Range level?
19:50 <AnselaJonla> Mol, add mine as well please: Slayer pendant and 5k
19:50 <Rero37> Mol man
19:50 <Rero37> What is your runescape man?
19:50 <Rero37> name
19:51 <AnselaJonla> bbs
19:51 <Meter55> Huh? I'm using melee for the lulz
19:51 <The Mol Man> done
19:51 <Rero37> Mol Man
19:51 <Rero37> What is your runescape name
19:51 <Dat Plot> Melee stats?
19:51 <Dat Plot> or rsn.
19:51 <The Mol Man> not important
19:51 <Rero37> -.-
19:51 <Coelacanth0794> gonna try soa at gano
19:51 <Rero37> -_-
19:51 <Rero37> -___-
19:51 <Hairr> Enough faces
19:51 <Dat Plot> -__________________________________________________-
19:52 <Hairr> Dat Plot: Don't do that again
19:52 <Dat Plot> Sorry
19:52 <Dat Plot> Already hit enter when your message appeared. 
19:53 -!- Boggartride1 has joined Special:Chat
19:53 <Hairr> Hey Boggartride1
19:54 <Boggartride1> hai
19:55 <The Mol Man> anyone wanna make the list into a wikitable?
19:55 <Boggartride1> what u peps been doing
19:56 <Dat Plot> Fresh plot.
19:56 <Dat Plot> ;D
19:56 <Rero37> I'll do it Mol Man..
19:56 <Rero37> If you don't bash me about it..
19:56 <The Mol Man> do you know how?
19:57 <Rero37> Edit...
19:57 <Rero37> add feature and media
19:57 <Rero37> Table
19:57 <Rero37> under file
19:57 <The Mol Man> in visual?
19:57 <Hairr> Don't use visual mode o.o
19:57 <Hairr> It screws pages up
19:57 <Rero37> What mode then..
19:57 <Hairr> Source
19:57 <Rero37> kk
19:58 <AnnoyingDerp> I'm back
19:58 <Dat Plot> Heya
19:58 <AnnoyingDerp> Hai
19:58 <Boggartride1> hai derpy
19:58 <AnnoyingDerp> Hai Boggart
19:58 <Boggartride1> nm u
19:58 <Dat Plot> L0l
19:58 <Boggartride1> lol
19:59 <Boggartride1> just u know been cooking
19:59 <AnnoyingDerp> I've just been playing tf2 and now I'm going to fletch
19:59 <Boggartride1> been cooking little here and there
19:59 <AnnoyingDerp> What's your level now?
20:00 <Boggartride1> 80
20:00 <AnnoyingDerp> Nice
20:00 <Dat Plot> I'm 80 cooking
20:00 <AnnoyingDerp> (qc) My Fletching level is 83 (xp: 2,757,168, rank: 200,698).
20:00 <Dat Plot> Got 86 banked :)
20:00 <Boggartride1> been playing some xbox 360
20:00 <AnnoyingDerp> I wish i had my xbox but I'm not in North Carolina to play it
20:01 <Boggartride1> does anybody hve a fire cape
20:01 <The Mol Man> 2
20:01 <Boggartride1> can some body help me get one
20:01 <AnnoyingDerp> It's a solo effort Boggart
20:01 <The Mol Man> [[Fight caves/Strategies]]
20:02 <Boggartride1> is it easy to kill tezar jad guy
20:02 <The Mol Man> for me, yes
20:03 <AnnoyingDerp> You maybe with your d claws and stuff you wouldn't have too hard a time
20:03 <Boggartride1> when u die do u get to spawn back with your armour
20:03 <AnnoyingDerp> Yes it's safe
20:03 <The Mol Man> you lose nothing
20:03 <The Mol Man> except your dignity
20:03 <Boggartride1> okay 
20:03 <Ciphrius Kane> The only things you lose are the things you consume while in the cave
20:03 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:03 <Hairr> !updated
20:03 <RSChatBot> Hairr: The logs were last updated 01:32 ago. There are currently ~11 lines in the log buffer.
20:04 <Hairr> Mol Man
20:04 <Boggartride1> wheres the guy in the fight guy
20:04 <The Mol Man> ?
20:04 <Boggartride1> fight cave
20:04 <Boggartride1> typo
20:04 <Hairr> I figured out the regex for the Infobox Bonuses -> Infobox Bonuses Beta for Joey's AWB :D
20:05 <Hairr> so I started again :D
20:05 <Boggartride1> where is the gut in the fight cave
20:05 <Boggartride1> guy
20:06 <The Mol Man> bogart use the map
20:06 <AnnoyingDerp>
20:06 <The Mol Man> idk since the update
20:06 <Boggartride1> whitch mini game
20:06 <Coelacanth0794> ok no more beta
20:06 <Coelacanth0794> for some reason gano runts have 9001 mage def
20:07 <Boggartride1> i was just in there but do not no where he is
20:07 <Hairr> Isn't that good Mol [email protected]@
20:07 <The Mol Man> i guess
20:07 <The Mol Man> show me a page
20:07 <AnnoyingDerp> If you can use fairy rings he is right by the fairy ring
20:07 <Hairr>
20:08 -!- Xarkanos has joined Special:Chat
20:08 -!- Xarkanos has left Special:Chat.
20:08 <Coelacanth0794>
20:08 <The Mol Man> k good
20:08 <AnnoyingDerp> Strike!
20:11 <Dogfoger> [[Barbarian]] = Hairr
20:11 <Coelacanth0794>
20:11 <Hairr> Barbarians kill dogs
20:11 <AnnoyingDerp> lol
20:12 <Coelacanth0794>
20:12 <AnselaJonla> My dog's swearing at me
20:12 <The Mol Man> is it a girl?
20:12 <Dogfoger> o,.o
20:12 <AnnoyingDerp> Sounds about right Coel
20:12 <Dogfoger> Ansela
20:12 <Dogfoger> Ban your dog
20:12 <Dogfoger> Or kick it
20:12 <Dogfoger> ^-^
20:13 <AnselaJonla> How dare you suggest I abuse my dog you vile person!
20:13 <The Mol Man> is your dog a female?
20:13 <AnselaJonla> Nope
20:13 <The Mol Man> :( then you can't call it a bitch
20:13 <Dogfoger> Nope
20:14 <Atheist723> ...Swearing?
20:14 <The Mol Man> i used it in the biological sense
20:15 <The Mol Man> rero
20:15 <AnselaJonla> Whinging and grunting and making various noises in my direction to express his displeasure at being left at home because I cannot find my keys therefore cannot lock the front door
20:15 <Boggartride1> im going to the fight cave
20:15 <AnnoyingDerp> Gl
20:15 <Rero37> How does it look Mol Man?
20:16 <The Mol Man> rero
20:16 <The Mol Man> good except one thing
20:16 <Coelacanth0794>
20:16 <The Mol Man> i wasn't being specific
20:16 <Rero37> I messed up didn't I :(
20:16 <The Mol Man> no, I did
20:16 <AnnoyingDerp> lol
20:16 <The Mol Man> redo the table like this:
20:16 <The Mol Man> 3 headers: Combat, Other, Members only
20:16 <The Mol Man> and organise it like that?
20:16 <Rero37> ok...
20:16 <Atheist723> 4:15 a.m., really should go to bed.
20:16 <The Mol Man> can you also do the prized ones?
20:16 <Coelacanth0794> mmm. i'd draw dalton but i just don't feel motivated to do so
20:16 <The Mol Man> same way
20:16 <Coelacanth0794> afk
20:16 <Rero37> Sure...
20:16 <Hairr> Go to bed Atheist
20:17 <The Mol Man> atheist
20:17 <The Mol Man> kick user: "The hay"
20:17 <The Mol Man> doesn't make sense, but it's close
20:17 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
20:18 <The Mol Man> ~ Atheist723 has been kicked by The Sand Man. ~
20:19 <Rero37> lol whos sand man?
20:19 <The Mol Man> it's a joke
20:19 <The Mol Man> sandman=metaphor for cause of sleep
20:19 <Joeytje50> :3
20:19 <The Mol Man> JOEY
20:20 <Hairr> It is the cause of sleep
20:20 <Joeytje50> MOL
20:20 <The Mol Man> want a small task joey?
20:20 <AnselaJonla>
20:20 <Joeytje50> doing something for hair atm
20:20 <The Mol Man> wtf 
20:20 <Joeytje50> but sure, I'll get to it after that
20:20 <Hairr> An unknown man creeping into my room putting sand in my eyes is the only logical thing that could equal sleep
20:21 <The Mol Man> it's a small non awb task though
20:21  * Hairr will be back later
20:21 <Hairr> *poofs to swimming land*
20:22 <Joeytje50> The Mol Man, it's like you walking in my auto shop, while I'm currently fixing a car
20:22 <Joeytje50> and you're asking me to drive somewhere in that car
20:23 <Joeytje50> yey for unclear comparisons :D
20:23 <The Mol Man> just warning you it's not an awb task
20:25 -!- Omg piano has joined Special:Chat
20:25 -!- Omg piano has left Special:Chat.
20:25 -!- Omg piano has joined Special:Chat
20:25 <AnnoyingDerp> Hai
20:26 <Omg piano> Hi Derp.
20:26 <Rero37> Mol Man
20:26 <The Mol Man> ?
20:26 <Omg piano> I'm curious of something
20:26 <Rero37> To do the header thing I need to undo what I just did so I can edit the text..
20:26 <Rero37> I can't edit the table manually..
20:27 <The Mol Man> hold
20:27 <Rero37> Not that good at that
20:27 <Omg piano> On items like [[needle]] and stuff, does the "Quest Item" mean "It's used in a quest" or "It requires a quest"?
20:27 <Omg piano> I mean, needles aren't a good example, but
20:27 <The Mol Man> there i reverted it
20:27 -!- Dragon Disaster has joined Special:Chat
20:27 <Dat Plot> It's used in a quest
20:27 <AnnoyingDerp> Hai
20:28 <Dragon Disaster> ello govna
20:28 <Dat Plot> Not required for the quest
20:28 <Omg piano> Hi Dragon
20:28 <The Mol Man> omg piano
20:28 <Omg piano> Yus?
20:28 <Dragon Disaster> what quest?
20:28 <The Mol Man> quest item means it is a direct reward from the quest or is used only during the quest
20:28 <Omg piano> No specific quest.
20:28 -!- Ozank has joined Special:Chat
20:28 <The Mol Man> common items like coins and tinderboxes != quest items
20:28 <The Mol Man> wb ozank
20:28 <AnnoyingDerp> Hai Ozank
20:28 <Ozank>
20:28 <Ozank> hai
20:28 <Dat Plot> Hey ozank =3
20:29 <Omg piano> Hi Ozank!
20:29 <Dragon Disaster> the mol man
20:29 <The Mol Man> ?
20:29 -!- AppleFalls has left Special:Chat.
20:29 <Ozank> Godly dds spec on that vid
20:29 <Dragon Disaster> if 
20:29 <Omg piano> Hmm, I have an idea for the art entry thing
20:29 <Omg piano> I'm thinking about drawing a map of the full f2p area
20:29 <Omg piano> but
20:29 <Omg piano> I don't think it's truly that original..
20:30 <Dragon Disaster> korasi's sword costs money doesnt money=quest item
20:30 <Omg piano> No..
20:30 <The Mol Man> korasi's sword is a direct quest reward
20:30 <Meter55> wave 23 or something in fight cave atm
20:30 <Dragon Disaster> not after you lose it
20:30 <Omg piano> Well, after you lose it,
20:31 <Dragon Disaster> its 750k
20:31 <The Mol Man> it is still a direct reward from the quest though it is reclaimable
20:31 <Omg piano> ^
20:31 <Omg piano> What Mol Man said
20:31 <Ozank> isnt korasi 250k to retrieve? >.>
20:31 <The Mol Man> and is not obtainable without the quest
20:31 <The Mol Man> yes
20:32 <Dragon Disaster> sorry haven't played in a month
20:32 <Ozank> 472-476 dds spec without glitches back in the days of [[PvP worlds]] was godly
20:32 <Dat Plot> Yeah
20:33 <Omg piano> Is there any hunter creature level 54 or below that gives 800 xp :D?
20:33 <Dat Plot> But there was no soaking.
20:33 <Dragon Disaster> not sure.
20:33 <Dragon Disaster> i did swamp lizards to lvl 63
20:33 <Omg piano> I just want 55
20:33 <Omg piano> for [[While Guthix Sleeps|WGS]]
20:34 <Dragon Disaster> oh
20:34 <Dragon Disaster> im not ready for WGS
20:34 <Ozank> dat plot
20:34 <Dat Plot> Yeah?
20:34 <Ozank> nice lyra avatar :P
20:34 <Dat Plot> Ty :)
20:34 <AnselaJonla> Hi Aizen
20:34 <Dragon Disaster> hello
20:34 <Ozank> read pm plot
20:34 <Dragon Disaster> wait 
20:35 <The Mol Man> ozank
20:35 <Dragon Disaster> im Dragon disaster aren't i?
20:35 <AnselaJonla> Yeah, but your avatar is Sousuke Aizen
20:35 <Dragon Disaster> yah
20:35 <Dragon Disaster> just my name on R.S. is lord aizen
20:35 <The Mol Man> lord as a title?
20:36 <Dragon Disaster> nope
20:36 <Dragon Disaster> my title is the real
20:36 <Omg piano> "Lord Lord Aizen"
20:36 <Dragon Disaster> "the real"
20:36 <Dragon Disaster> lord aizen
20:36 <Dragon Disaster> anyway anyone wanna kill giant mole?
20:36 <Omg piano> I do, but
20:36 <The Mol Man> NO MOLE KILLING
20:37 <AnnoyingDerp> I kill Mole for fun
20:37 <The Mol Man> >:O
20:37 <Omg piano> (qc) ikickyourdog's combat level is 87; Attack: 66, Defence: 66, Strength: 66, Constitution: 66, Ranged: 62, Prayer: 58, Magic: 70, Summoning: 34.
20:37 <The Mol Man> /kick AnnoyingDerp
20:37 <Omg piano> I only kill men.
20:37 <Ozank> no mol
20:37 <The Mol Man> ozank...
20:38 <The Mol Man> You still want a task?
20:38 <Ozank> mol what you meant was mainRoom.kick({name:'[AnnoyingDerp'})
20:38 <Ozank> oops ignore the [
20:38 <AnnoyingDerp> in console
20:38 <Omg piano> Lol
20:38 <Ozank> idk mol it depends what it is
20:38 <The Mol Man> you know how thok talks like a moron?
20:38 <Ozank> lmao
20:38 <Ozank> harsh
20:38 <Ozank> but ye
20:38 <The Mol Man> find any instance of that and add {{sic}} at the end of his sentence
20:39 <Ozank> on what pages
20:39 <Ozank> [[Thok]]
20:39 <The Mol Man> i dunno
20:39 <The Mol Man> anything in the 2 sagas
20:39 <Ozank> lol his name "Thok Thokson"
20:39 <Ozank> (fp) stupid name
20:39 <Dragon Disaster> lol
20:39 <The Mol Man> makes no sense
20:39 <Omg piano> Trolling Bots 101
20:39 <The Mol Man> he's his own son?
20:39 <Ozank> LOLOLOLOL
20:39 <Ozank> asexual reproduction probably
20:39 <Dat Plot> Lol
20:39 <Omg piano> Close dat door
20:39 <The Mol Man> explain marmaros
20:40 <Omg piano> Two bots stuck outside the Rune house
20:40 <Dragon Disaster> theyre the travelers little sister right?
20:40 -!- Gabalex1234 has joined Special:Chat
20:40 <Ozank> mol
20:40 <Gabalex1234> hey
20:40 <Ozank>
20:40 <The Mol Man> ?
20:40 <Ozank> controversial name
20:40 <Dragon Disaster> marmaros was named after a traveler right?
20:40 <Omg piano> Crap
20:40 <Rero37> Mol Man do you consider Dungeoneering Combat or Other?
20:40 <The Mol Man> other
20:40 <Omg piano> What would happen if I misclicked the wrong rule instead of Macroing?
20:40 <Dragon Disaster> i consider it other
20:41 <The Mol Man> maybe we should make a template
20:41 -!- Gabalex1234 has left Special:Chat.
20:41 <The Mol Man> [Notice: Thok is a moron; any misspellings or grammatical errors are a direct copy of the transcript]
20:41 <Ozank> mol i agree
20:41 <Ozank> thok is a stupid moron
20:42 <The Mol Man> i don't see much transcript in the page
20:42 <Omg piano> NOO
20:42 <Omg piano> The door is stuck :(
20:42 <The Mol Man> for now just look for examine text on individual pages
20:42 <Dragon Disaster> Forever alone: complaining about how NPC's talk
20:42 <The Mol Man> it's not complaining
20:42 <Omg piano> TELEPORT TIME! [[Thok]]
20:43 <Joeytje50> hm
20:43 <Omg piano> BYEE
20:43 <Joeytje50> hair
20:43 -!- Omg piano has left Special:Chat.
20:43 <Joeytje50> uthar hair
20:43 <The Mol Man> rero
20:44 <AnselaJonla> Did the tables for the pendants
20:44 <The Mol Man> ty
20:44 <AnselaJonla> Put Slayer into the non-combat p2p column
20:45 <AnselaJonla> Because technically that's where it belongs; it has no impact on combat level 
20:45 <The Mol Man> not arguing :x
20:45 <Joeytje50> Hairr: I tried doing something that gets the line the diffline was on, relative to the line headers (those saying "Line 14:") but there are a lot of complications that don't scroll to the right part correctly
20:45 <Ozank> yo plot read pm
20:46 <Joeytje50> for example: there are removed lines, which would still increase the linecount by one, while the line doesn't exist in the textbox anymore
20:47 <Joeytje50> or when there are long lines in the textbox, it recognises it as one line, while the height of the line is 2 lines
20:47 <Joeytje50> so it wouldn't scroll down enough then
20:47 <Meter55> Back from lunch, begin wave 24!
20:48 <Dragon Disaster> i tried to do the elder kiln 2 months ago
20:48 <AnselaJonla> That last fight was a tricky one
20:49 <Dragon Disaster> elder kiln?
20:49 <Casting Fishes^^> joey
20:49 <Casting Fishes^^> halp me pls
20:49 <AnselaJonla> Yeah
20:49 <Joeytje50> sup feeshee
20:49 <Dragon Disaster> hell yeah
20:49 <Casting Fishes^^> when i go to do ehr
20:49  * Joeytje50 rips out regular clothing to show teh superman clothing underneath
20:49 <Dragon Disaster> i had like 2hp and 2 brews left
20:49 <Casting Fishes^^> Edagar's Ruse or something
20:49 <Casting Fishes^^> i talk to da sanfewz0r gai
20:49 <Joeytje50> ya?
20:49 <Joeytje50> [[Eadgar's Ruse]]
20:49 <Casting Fishes^^> and i just ask him how to train herblorez
20:50 <Casting Fishes^^> n wont let me do anything else
20:50 <Joeytje50> but do you has all requirements
20:50 <AnselaJonla> When I do the Fight Kiln itself... well, I still haven't got a fire cape, so...
20:50 <Joeytje50> If you completed the Druidic Ritual or Death Plateau quests before they were reworked on 31 January 2012, you must complete the updated versions of the quest before starting this quest unless you go up Trollheim the way near the Fremennik Slayer Dungeon, in which case, doing the new Death Plateau is unneeded, but doing the new Druidic Ritual is still required.
20:50 <Casting Fishes^^> Omg
20:50 <Casting Fishes^^> i havne't done druidic ritual
20:51 <Joeytje50> lol
20:51 <Joeytje50> :3
20:51 <Casting Fishes^^> [[Druidic Ritual]]
20:54 <Rero37> Omg..
20:54 <Rero37> really..
20:54 <Dragon Disaster> so far ive defeated kiln 3x
20:54 <Dragon Disaster> 2x i got the cape and the 3rd time i got onxy for fun
20:54 <The Mol Man> i was trying to warn you rero
20:54 <Rero37> Mol Man
20:54 <Rero37> I was working on it
20:54 <Rero37>
20:54 <The Mol Man> ansela did it; it's not a big deal
20:55 <Meter55> How many waves are in fight cave?
20:55 <Dat Plot> 63
20:55 <The Mol Man> 63
20:55 <Meter55> This'll be fun.
20:55 <Dat Plot> It is fun
20:56 <Dat Plot> Until you get up to jad and realise
20:56 <Dat Plot> if you fuck this up
20:56 <Dat Plot> you just wasted a shit load of time
20:56 <Dat Plot> .
20:56 <Meter55> But this is beta
20:56 <Dat Plot> Oh
20:56 <Dat Plot> Fucking beta
20:57 <Dat Plot> Just a waste of time then.
20:57 -!- Omg piano has joined Special:Chat
20:57 <Omg piano> Okay, I'm not good at editing pages
20:58 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:58 <Omg piano> but I have an idea
20:58 <Rero37>
20:58 <Rero37> 2 hour long video
20:58 <Rero37> on beta for fight cave..
20:58 <Rero37> LOL
20:58 <Omg piano> In the [[Attack]] article, there's a chart
20:58 <Omg piano> Showing misc. weapons
20:58 <Omg piano> I think it should show if there are quest requirements, and if so, what quest
20:58 <Omg piano> Just an idea
20:58 <Omg piano> to pop into you guys' heads.
20:59 -!- Dragon Disaster has left Special:Chat.
20:59 <AnselaJonla> I can add the column into the table, if you know how to fill in cells, 
20:59 <Omg piano> I'm honestly horrible at editing.
21:00 <Omg piano> The only thing I can do is correct grammar.
21:00 <Rero37> Did anyone notice Combat Beta looks exactly like old World of Warcraft?
21:00 -!- Omg piano has left Special:Chat.
21:01 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
21:01 <The Mol Man> hi PLASMA
21:01 <AnselaJonla> [[Attack#Miscellaneous_weapons]] - column is added
21:03 <The Mol Man> anyone know much about critical hits?
21:06 <Ozank> rero why say such a thing
21:07 <Ozank> guys should i order this my little pony dollhouse
21:08 <Ozank> its got everypony in the show so far
21:08 <Ciphrius Kane> Went to assist this guy at GE, he got his assist off somebody else, but I got to assist somebody else for 2 effigies instead
21:08 <The Mol Man> Win
21:11 <Ciphrius Kane> Now I just need ancient page 2
21:12 -!- Sactage has joined Special:Chat
21:12 <The Mol Man> hi sactage :D
21:12 <Sactage> hi
21:12 <The Mol Man> here to punish ChatBot?
21:13 <The Mol Man> sactage
21:13 <Sactage> no
21:16 <AnselaJonla> Hi Sact
21:18 <Ozank> k i ordered the dollhouse
21:18 <Meter55> wave 34 on beta...still haven't used food.
21:18 <Ozank> better be worth the £200 i paid
21:20 <Dat Plot> For?
21:20 <Dat Plot> What kind of dollhouse
21:20 <AnselaJonla> MLP
21:20 <Meter55> For 200 euros? o_o Or is that pounds?
21:21 <Dat Plot> Even 200 pounds o_O
21:21 <Meter55> Wow. Beta Fight Caves is not that hard
21:22 <Meter55> These damned bats!
21:23 <Ozank> ye plot
21:23 <Ozank> im british so pounds (gbp)
21:24 <Dat Plot> I knew it was pounds. Thats $400 aus. >.<
21:24 <Dat Plot> aud8
21:24 <Ozank> (sad)
21:24 <Dat Plot> Aud*
21:25 <Dat Plot> Please do go into detail about this house
21:26 <Ozank> its not a real house.. you know, a play/doll house thing
21:26 <Ozank> with the pony characters :P
21:26 <Ciphrius Kane> £ - pounds, don't know how to get the euro sign on this keyboard but it's a c with a - through it
21:26 <Dat Plot> Yeah I know that It's not a real house. Just sounds better than saying doll house. and it sounds awesome.
21:27 <Sactage> wait
21:27 <Sactage> what is this mod symbol by my name
21:27 <The Mol Man> Key
21:27 <The Mol Man> from the game
21:28 <The Mol Man> kane - €?
21:28 <Ciphrius Kane> That's it
21:28 <AnselaJonla> Sactage - someone's been playing around with the symbols
21:28 <Ciphrius Kane> Twas Joey
21:28 <Sactage> ah.
21:28 <Sactage> wait it's not a key for me
21:28 <The Mol Man> Alt-0128 €
21:28 <The Mol Man> what is it?
21:28 <Ciphrius Kane> Hair started complaining about how admins and cmods had the same symbol
21:28 <The Mol Man> a gold star?
21:29 <Ciphrius Kane> Bronze star methinks
21:29 <Sactage> ^
21:29 <AnselaJonla> [[Runecrafting]]
21:29 <Ciphrius Kane> That's what mine looks like but I know it's silver to you lot
21:29 <Sactage> ah
21:29 <The Mol Man> I see sactage as a key
21:29 <Sactage> okay
21:29 <AnselaJonla> I see Sact as an rc symbol
21:29 <The Mol Man> mods as bronze thing, admin silver
21:30 <Meter55> I probably only need food for Jad...
21:31 <The Mol Man> also sactage - hairr was arguing with joey about using his crowns
21:31 -!- TyA has joined Special:Chat
21:31 <The Mol Man> HyA TyA
21:31 -!- Flaysian has joined Special:Chat
21:31 <The Mol Man> Hi Flaysian
21:32 -!- Omg piano has joined Special:Chat
21:32 <Omg piano> Mol, I direct this question at you
21:32 <TyA> HaiyA
21:32 <The Mol Man> ask
21:32 <Omg piano> What did you change about the Thieving article?
21:32 <Flaysian> HiA
21:32 <The Mol Man> i reverted misinformation
21:32 <Omg piano> Ah
21:32 <Omg piano> Cool
21:32 -!- Omg piano has left Special:Chat.
21:32 <Dat Plot> lol
21:32 <AnselaJonla>
21:35 <Flaysian> !updatelogs
21:35 <RSChatBot> Flaysian: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 77 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
21:35 <Rero37> !logs
21:35 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
21:35 <TyA> brb
21:35 <Rero37> I feel so inferior...
21:39 <Ozank> accidently killed a skeleton; got spin ticket. Did my spin, got prized pendant of Slayer o.O 
21:39 <The Mol Man> naice
21:39 <The Mol Man> do we have the pic?
21:39 <Dat Plot> Lucky c=
21:39 <Ozank> i dunno
21:39 <Ozank> [[Prized pendant of slaying]]
21:40 <Ozank> oops
21:40 <Ozank> [[Prized pendant of slayer]]
21:40 <Ozank> k im gonna shut up now
21:40 <The Mol Man> cases
21:40 <Dat Plot> lol
21:40 <The Mol Man> Slayer
21:40 <Ozank> aight one more time
21:40 <The Mol Man> or is it Slaying
21:40 <Ozank> [[Prized pendant of Slaying]]
21:40 <Ozank> says slaying for me
21:40 <AnselaJonla> ing
21:40 <The Mol Man> lame pic
21:40 <Meter55> :L
21:40 <Ozank> yeah, everything is done
21:41 <The Mol Man> you should pose for a better pic
21:41 <Meter55> Wave far so good!
21:41 <Dat Plot> Why does
21:41 <Ozank> mol i might after this pk trip (lol)
21:41 <The Mol Man> also it says strength (fp)\
21:41 <AnselaJonla> [[Pendant of Slaying]]
21:41 <Dat Plot> Clicking the Search for "Prized Pendant of Slayer" link
21:41 <Dat Plot> Bring you to the Create the Article thing
21:42 <Meter55> Do you guys need pics for pendant of fishing/prayer?
21:42 <Meter55> Normal ones. :L
21:42 <The Mol Man> odd
21:42 <The Mol Man> [[Pendant of Fishing]]
21:42 <The Mol Man> that one yes
21:42 <AnselaJonla> Someone do the redirect for Slayer to Slaying on the pendants plase
21:43 <The Mol Man> meter we need both
21:43 <The Mol Man> there is a redirect for Slayer to slaying
21:44 <Meter55> Since I'm no good w/ pictures, someone else w/ orb has to take the picture
21:44 <The Mol Man> coel can do i think
21:45 <Meter55> I'll log out after this wave and go to live servers
21:45 <Dat Plot> Riddle me this
21:45 <The Mol Man> maybe ansela if she's free
21:45 <Dat Plot> Nevermind
21:45 <Dat Plot> I'm dumb.
21:45 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
21:45 <The Mol Man> nvm ansela can't :x
21:45 <The Mol Man> she's gone
21:45 <Ozank> haha mol
21:46 <Ozank> i see the strength bit on the slayer pendant
21:46 <The Mol Man> i changed
21:46 <Ozank> mhm
21:46 <EpicPancakes> Ow, my leg
21:46 <Rero37> Hi pancakes
21:46 <Dat Plot> Damn
21:46 <EpicPancakes> And this time I'm serious, I just hit it on the bed frame
21:46 <Meter55> Do I have to go to a POH for the picture?
21:46 <The Mol Man> yes
21:46 <The Mol Man> but we don't know whose
21:47 <The Mol Man> find someone to take a pic here first
21:47 <Rero37> mol man
21:47 <EpicPancakes> Go to mine, it's cool
21:47 <Meter55> Logging on the live servers.
21:47 <Rero37> how do I make a link to a subpage of mine?
21:47 <Dat Plot> And PLEASE have anti-aliasing On.
21:47 <Rero37> [[User:Rero37/Tribute]]
21:47 <The Mol Man> [[User:Rero36/Subpagename[[]]]]
21:47 <Dat Plot> So you don't burn my eyes.
21:47 <The Mol Man> more people should vote here
21:48 <Meter55> ^It balances out
21:48 <Meter55> :L
21:48 <Ozank> cool, i get 3 hit for dharok set D:
21:48 <The Mol Man> what balances out?
21:49 <Meter55> Support, Soft Support, Oppose, Soft Oppose. :L
21:49 <The Mol Man> lol...
21:49 <EpicPancakes> Rero....
21:49 <EpicPancakes> If that page is a tribute to pancakes
21:49 <Meter55> Ozank, can you take the pictures?
21:49 <EpicPancakes> I am going to eat you.
21:49 <Coelacanth0794> hi
21:49 <Dat Plot> Nooo you.
21:50 <The Mol Man> coel
21:50 <Meter55> Ohey Coel, can you take the pictures?
21:50 <Coelacanth0794> what
21:50 <The Mol Man> take pics of meter
21:50 <The Mol Man> 2 pendants
21:50 <Coelacanth0794> why
21:50 <The Mol Man> fishing and prayer
21:50 <The Mol Man> we need em
21:50 <Meter55> Pendants
21:50 <Meter55> What world, and what place? :L
21:51 <Ozank> meter: Of what?
21:51 <EpicPancakes> What...
21:51 <The Mol Man> of him wearing the pendant
21:51 <The Mol Man> s
21:51 <Coelacanth0794> why do you guys get all the pendants :x
21:51 <Ozank> i dont see the point of taking picture of slaying prized pendant, its already there
21:51 <Meter55> Cause...I got lucky.
21:51 <EpicPancakes> I could've sworn, my level was 97 yesterday and now it's 97 again
21:51 <Ozank> coel i killed a skeleton BY ACCIDENT, got a spin ticket, used the spin
21:52 <Ozank> and bagged myself a prized slaying pendant
21:52 <EpicPancakes> But I need more xp than I did yesterday...
21:52 <The Mol Man> we need the best quality pictures ozank
21:52 <Coelacanth0794> hax ozank
21:52 <The Mol Man> that picture we have sucks and is in violation or [[RS:IMG]]
21:52 <Meter55> Okay, I got both pendants.
21:52 <Ozank> well mol im working on another wiki too atm so im kinda busy =x
21:52 <The Mol Man> im just saying your argument to stick with what we have is wrong
21:52 <Coelacanth0794> oh if i must
21:53 <Ozank> let me go staking for 10 mins mol then i'll look into it okay
21:53 <Ozank> :)
21:53 <Meter55> Okay, where do I go now? >_>
21:54 <Coelacanth0794> i'll log in
21:54 <The Mol Man> ozank it's up to coel if you want to pose for when 
21:54 <Coelacanth0794> am i getting both of you?
21:54 <Meter55> yar. What portal is your POH?
21:54 <Coelacanth0794> yanille
21:54 <Ozank> ok mol
21:54 <Coelacanth0794> so lemme see
21:54 <Coelacanth0794> normal fish pendant, and prized slay pendant?
21:54 <Ozank> eeeeyup
21:54 <Meter55> I also have normal prayer
21:54 <Meter55> :L
21:55 <Meter55> What world coel?
21:55 <Coelacanth0794> omfg
21:55 <Coelacanth0794> pings
21:55 <Meter55> o_O
21:56 <Coelacanth0794> where do you want me to go? (world)
21:56 <Meter55> 62
21:56 <Meter55> Low ping world innit?
21:56 <Meter55> IGN?
21:56 <The Mol Man> coel meant pings from saying this word:
21:56 <Dat Plot> All to world 140 varrock middle for free 1m.
21:56 <The Mol Man> coel
21:56 <Ozank> weee, won 2m back
21:56 <Ozank> k coel i'm log on
21:57 <Coelacanth0794> w62 yanille
21:57 <Ozank> add "Bgtgd" thats my acc with the ammy
21:57 <Ozank> pendant*
21:57 <Meter55> Waiting at Yanille portal
21:57 <Coelacanth0794> i thought we were going in meter's house
21:58 <Ozank> w62 yanille, yes coel?
21:58 <Coelacanth0794> yes sir
21:58 <Ozank> k
21:58 <Meter55> But my house is in relleka
21:58 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:58 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
21:59 <Rero37> anyone know any good meme websites?
21:59 <Ozank> finally it loaded up
21:59 <Coelacanth0794> yeah k my house
21:59 <Ozank> "account already logged in" yeah right jagex
22:00 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:00 <Ozank> coel i forgot your rsn
22:00 <Ozank> coelacanth0794?
22:00 <Ozank> no wait
22:00 <Coelacanth0794> E U H God X
22:00 <Ozank> ye
22:01 -!- Flaysian has left Special:Chat.
22:02 <EpicPancakes> Rero
22:03 <EpicPancakes> Good meme websites?
22:03 <EpicPancakes> 9gag, if you want to kill yourself from how unfunny it is.
22:03 <The Mol Man> Hi yura
22:03 <EpicPancakes> 4chan if you want to kill yourself from how unfunny and profane it is
22:03 <Coelacanth0794> ozank got it
22:03 <EpicPancakes> Reddit if you want to have a good time
22:04 <Ozank> kk
22:04 <Lord Yura> Hai :P
22:04 <Coelacanth0794> portals upstairs ozank
22:04 <Ozank> its k i logged out
22:04 <Ozank> need to do some staking on main
22:04 -!- Omg piano has joined Special:Chat
22:04 <EpicPancakes> Wtf Shantay people y u no light fire
22:04 <Meter55> lawl
22:04 <Omg piano> I need to stop clicking links I see -.-
22:05 <EpicPancakes> What link was it?
22:05 <Meter55> lmao
22:05 <Omg piano> I saw a link just now for super truth serem.
22:05 <Omg piano> serum*
22:05 <EpicPancakes> At least it wasn't like the one yesterday
22:05 <Omg piano> and so I clicked it, and it gave info on While Guthix Sleeps
22:05 <EpicPancakes> (fp)
22:05 <Meter55> Spoilers?
22:05 <Omg piano> Yes, meter.
22:05 <Omg piano> Spoilers.
22:05 <Meter55> Lawl
22:05 <Omg piano> I despise spoilers.
22:05 <EpicPancakes> I read the entire thing a long time ago, I don't care about Runescape spoilers
22:05 <The Mol Man> we have no spoilers
22:06 <Meter55> We make a comprehensive evaluation of everything.
22:06 <Lord Yura> Snaap~~
22:06 <EpicPancakes> I care about spoilers for most games, but for Runescape, I really don't care.
22:06 <Omg piano> Well, it kinda spoiled it
22:06 <The Mol Man> Readers are reminded that per our policy on spoilers, to achieve the highest standards of comprehensiveness and content quality, the RuneScape Wiki does not attempt to hide or prevent spoilers in any form. Users who browse and/or edit the wiki acknowledge risk of content being spoiled.
22:06 <Omg piano> I know that, Mol
22:06 <Lord Yura> So yesterday, I got a prized pendant of smithing..
22:06 <Lord Yura> Just not, I got a pendant of dungeoneering from a spin ticket x3
22:06 <Omg piano> Hence why I said
22:06 <Omg piano> "I need to stop clicking links I see -.-"
22:06 <The Mol Man> cool maybe more pics for coel to take
22:06 <EpicPancakes> Guys, I'll have 99 cooking by the end of today.
22:07 <The Mol Man> [[Prized pendant of Smithing]]
22:07 <Coelacanth0794> ffuu
22:07 <Meter55> LMAO
22:07 <Lord Yura> xD
22:07 <The Mol Man> smithing it fine
22:07 <Lord Yura> Mime got my prized smithing one, so thats already up
22:07 <The Mol Man> is*
22:07 <Meter55> He had to take two of mine, one of Ozank, now Yura XD
22:07 <The Mol Man> we only need dungeoneering
22:07 <Lord Yura> >:D
22:07 <The Mol Man> wait prized dg?
22:07  * Lord Yura feels speshul
22:07 <Lord Yura> Nu :<
22:07 <The Mol Man> still need none the less
22:08 <The Mol Man> w62 yanille ;)
22:08 <Coelacanth0794> he doesnt have to if he doesnt want
22:08 <Omg piano> I love you guys
22:09 <Omg piano> <3
22:09 <Omg piano> (hp), rather
22:09 <The Mol Man> he wants to obviously
22:09 <The Mol Man> * Lord Yura feels speshul
22:09 <Lord Yura> Speshul enough to extort money for teh picture? :D
22:09 <Lord Yura> Okie, nu :/
22:09 <The Mol Man> w62 yanille? plox <3
22:09 <The Mol Man> stop crappy jpegs from being uploaded
22:09 <Lord Yura> Im teleporting :P
22:10 <Lord Yura> And yaay. this will be the third image Im featured in >:3
22:10 <EpicPancakes> I still don't have the Yanille lodestone, never had a reason to go there yet.
22:10 -!- Omg piano has left Special:Chat.
22:10 -!- Weezymula has joined Special:Chat
22:10 <Weezymula> hi
22:10 <Lord Yura> Errr.. Name? xD
22:10 <Lord Yura> Hai :3
22:10 <Weezymula> im almost level 99 wc
22:10 <Lord Yura> Grats :P
22:10 <The Mol Man> that description
22:11 <Weezymula> what better rune hatchet or dragon hatchet on ivy
22:11 <The Mol Man> dragon
22:11 <Coelacanth0794> so which pendant does yura have
22:11 <Lord Yura> Just Pendant of dungeoneering with me. My Prized smithing was already taken
22:11 <Lord Yura> And I'd say dragon :P
22:11 -!- Dark at Heart has joined Special:Chat
22:11 <Coelacanth0794> norm dung k
22:12 <Lord Yura> Soo.. whos house do I enter? :P
22:12 <Ozank> btw 
22:12 <Coelacanth0794> E U H God X
22:12 <Coelacanth0794> ^me
22:12 <Ozank> if you guys need any part of the constructor or lumberjack set
22:12 <Dark at Heart> guys, i need help.
22:12 <Ozank> as new images
22:12 <Ozank> i can help 
22:12 <Dark at Heart> doing barrows for first time
22:12 <Coelacanth0794> i got all those ozank :3
22:12 <The Mol Man> waiting for that to need a new image :x
22:12 <Dark at Heart> no idea what to take.
22:12 <Ozank> oo nice
22:12 <EpicPancakes> Everyone is getting pendants, but they're not even showing up on m whell
22:12 <EpicPancakes> *wheel
22:13 <The Mol Man> that image name needs moving though
22:13 <Dark at Heart> guys
22:13 <Dark at Heart> what do i need in my invo?
22:13 <Lord Yura> Melee/range or Magic? :o
22:13 <Dark at Heart> Magic
22:13 <Dark at Heart> i'm suited for magic though
22:13 <Ozank> wow wth
22:13 <Lord Yura> Kay. Go Polypore then >:3
22:13 <Dark at Heart> i just don't know what to take in my invo
22:13 <Dark at Heart> like
22:13 <Ozank> i just noticed, if you look in the middle of the [[Primal platebody]]
22:13 <Dark at Heart> what potions etc.
22:13 <Ozank> you can see a face
22:13 <Lord Yura> I dont, but everyone says it seems to work great
22:13 <Lord Yura> :P
22:13 <Lord Yura> Ooh..
22:14 <The Mol Man> look at the trivia ozank
22:14 <Ozank> yeah but honestly i didnt read trivia
22:14 <Ozank> till after
22:14 <The Mol Man> coel (fp)
22:14 <The Mol Man> the skill name is capped :x
22:15 <Coelacanth0794> what?
22:15 <Boggartride1> gtg
22:15 <The Mol Man> Pendant of Dungeoneering
22:15 <Dark at Heart> k thanks guys.
22:15 <Coelacanth0794> yep
22:15 -!- Boggartride1 has left Special:Chat.
22:15 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:15 <Coelacanth0794> it's up now
22:15 <The Mol Man> HAIDRO
22:15 <Meter55> Sweet.
22:15 <Haidro> Hmm...
22:15 <Meter55> HAIDRO
22:15 <Lord Yura> :3 Which means the three that Im featured in aare:
22:15 <Lord Yura> [[Snow]] [[Pendant of Dungeoneering]] and [[Prized pendant of smithing]] :D
22:15 <Haidro> This isn't so bad
22:16 <The Mol Man> ur image names tho
22:16 <Coelacanth0794> so what are you complaining about mol?
22:16 <Haidro> Ya
22:16 <The Mol Man> not that i care
22:16 <The Mol Man> wb TYA
22:16 <Dark at Heart> i have 10 prayer potions
22:16 <Dark at Heart> will i need more?
22:16 <TyA> ty
22:16 <Coelacanth0794> you're complainging about idk what but don't care?
22:16 <Coelacanth0794> asdfghjk
22:16 <Dark at Heart> fskdfbsjkbdgjksbg guys.
22:16 <Dark at Heart> seriosuly
22:16 <Coelacanth0794> i blame fingers
22:16 <Lord Yura> You should be fine. Just becareful when fighting Dharok. You dont wanna run out of prayer at the wrong time :P
22:16 <Haidro> Still complaining about him?
22:16 <Dark at Heart> it's a yes or no question.
22:17 <Lord Yura> And then food.. cause Verac can hit through that prayer.
22:17 <Haidro> what for heart?
22:17 <Dark at Heart> Dharok is first.
22:17 <Haidro> ah barrows...
22:17 <Coelacanth0794> nou
22:17 <Meter55> Verac...Ouch.
22:17 <Ozank> [[Prized Pendant of Slaying]]
22:17 <Coelacanth0794> verac and those bricks
22:17 <The Mol Man> File:Pendant of dungeoneering; versus File:Pendant of Dungeoneering
22:17 <Coelacanth0794> pps
22:17 <Ozank> woops
22:17 <Coelacanth0794> profit
22:17 <Lord Yura> OH
22:17 <Ozank> [[Prized pendant of Slaying]]
22:17 <Coelacanth0794> safespot
22:17 <Lord Yura> And I never go anywhere without my Explorers ring with me
22:17 <Haidro> Pray pots + food for verac, because he can hit through prayer
22:17 <Lord Yura> Quick cabbage port out
22:17 <Lord Yura> Lol
22:17 <Ozank> yay coel i r look smart on dat pic
22:17 <Dat Plot> OOrah!
22:17 <Meter55> Remember, RING OF WEALTH
22:17 <Dark at Heart> like
22:17 <Dark at Heart> rocktailes?
22:17 <Coelacanth0794> ok
22:17 <Dark at Heart> i have my ring of wealth
22:17 <Lord Yura> Monkfish should be fine enough.
22:17 <Dark at Heart> i also packed armour
22:17 <EpicPancakes> [[Prized pendant of Cooking|Prized Pendant of Caek]]
22:17 <Dark at Heart> but i'm not sure i'll need
22:17 <Lord Yura> Shark or Rocktails if you want though :P Better
22:17 <Meter55> Weapon?
22:17 <Dark at Heart> my robes should be fine right?
22:18 <Dark at Heart> polypore
22:18 <Haidro> Monkfish would even be fine
22:18 <Meter55> yeah. pretty good.
22:18 <Dark at Heart> but i'm taking a whip for that range feller
22:18 <Dark at Heart> and ahrim
22:18 <EpicPancakes> Ew, what's wrong with that image
22:18 <Haidro> And maybe Ahrims too
22:18 <Meter55> Yeah, you're fine.
22:18 <Haidro> Yup
22:18 <Meter55> Gl w/ barrows.
22:18 <Dark at Heart> so no armour?
22:18 <Dark at Heart> just robes?
22:18 <Dark at Heart> aight.
22:18 <Haidro> Hmm
22:18 <Meter55> What robes you using?
22:18 <EpicPancakes> Why is the image for the cooking pendant so.... pixely....
22:18 <Dark at Heart> :S mystic
22:18 <Haidro> Do you have proselyte?
22:18 <The Mol Man> cause it's a crappy jpeg
22:18 <Dark at Heart> i do have proselytte
22:19 <Meter55> You're good. 
22:19 <Dark at Heart> i packed proselyte and helm of neitiznot
22:19 <Haidro> I reckon use that - you can still hit good wi the polypore
22:19 <Dark at Heart> but i shouldn't need.
22:19 <Meter55> Got a spec weapon of any sort?
22:19 <Lord Yura> Oh oh. And a god cape or Ardougne 3/4
22:19 <Haidro> Okay
22:19 <Dark at Heart> dragon dagger?
22:19 <Meter55> yeah, god cape for magic bonus
22:19 <Dark at Heart> p++?
22:19 <Meter55> Yeah, DDS is good.
22:19 <Meter55> Have fun at barrows.
22:19 <Dark at Heart> i assume they're immune to poison though.
22:19  * Haidro pokes Savtage
22:19 <Lord Yura> Then again..
22:19 <Haidro> Sactage
22:19 <Meter55> Cause, they're dead
22:19 <Coelacanth0794> so
22:19 <Coelacanth0794> no more?
22:19 <Lord Yura> A [[Black salamander]] May work well too :P
22:20 <Sactage> HAIDRO
22:20 <Haidro> Salamanders used to be good, until pps
22:20 <The Mol Man> ME
22:20 <EpicPancakes> MOL
22:20 <Meter55> MOL AGAIN
22:20 <The Mol Man> WHOM?
22:20 <EpicPancakes> METER
22:20 <Haidro> I put a suggestion on [[User:Sactage/ideas]]. Under the improve t's section
22:20 <Meter55> Okay, enuff caps.
22:20 <Sactage> k
22:20 <Haidro> i accidentally wasn't logged in tho
22:20 <EpicPancakes> I don't use bottles, I have no caps.
22:20 <Coelacanth0794> what other pendant pics do we need
22:21 <EpicPancakes> Cooking because the one we have now suck
22:21 <Dat Plot> Can someone put a part in the prized pendant of slaying article
22:21 <EpicPancakes> *sucks
22:21 <Dark at Heart> can i just do a quick runthrough of my stuff
22:21 <Dark at Heart> before i run in and die?
22:21 <Haidro> Go ahead
22:21 <Dat Plot> about equiping it just before you kill a slayer monster
22:21 <EpicPancakes> Seriously, it's all pixelly and there's a bunch of stuff in the background
22:21 <The Mol Man> why does it matter before killing a slayer monster?
22:21 <Dat Plot> so you can get the stat boosts from fury/glory or w/e
22:21 <Haidro> Dat - no poont
22:21 <Haidro> O
22:22 <Haidro> Point*. But either way amulet slot isn't that good
22:22 <Dat Plot> Just a thought
22:22 <Dark at Heart> Farseer helm, glory, mystic top bottom and boots, polypore, illuminated balance book, skillcape, seer's ring, regen bracelet
22:22 <Dat Plot> lol
22:22 <Dark at Heart> and in my invo:
22:22 <The Mol Man> that's really not important still
22:22 <Dark at Heart> whip, ddp++, ring of wealth, 12 rocktails and the rest is prayer pots.
22:22 <Haidro> How many runs are you intending to do?
22:23 <Dark at Heart> not shoor.
22:23 <Haidro> prayer level?
22:23 <Dark at Heart> i'm just hoping i'm successful this one run
22:23 <Dark at Heart> 60.
22:23 <Dark at Heart> if i'm successful, i might go for another.
22:23 <Meter55> ...Using Chivalry? Or wut.
22:23 <Dark at Heart> no
22:23 <Coelacanth0794> meter55 is nub
22:23 <Dark at Heart> don't have chivalry.
22:23 <Haidro> The amount of prayer pots you have, you can go for a while, but food may be a necessity 
22:24 <Dark at Heart> so
22:24 <Dark at Heart> BoB?
22:24 <Dark at Heart> i can use a war tortoise?
22:24 <Haidro> Familiars don't work in barrows
22:24 <Dark at Heart> oh.
22:24 <Dark at Heart> well i'm only using food for one brother, right?
22:24 <Weezymula> holy fuckin shit i just got a red party hat drop from a lure omg
22:24 <Haidro> You can't bring them in, I should say
22:24 <Weezymula> im so rich
22:24 <Weezymula> im putting this as my profile pic
22:25 <Coelacanth0794> big lag
22:25 <Dark at Heart> lol.
22:25 <Dark at Heart> I hope you get pked and it taken from you.
22:25 <Dark at Heart> just saying.
22:25 <Dark at Heart> i'll get rid of one potion
22:25 <Dark at Heart> for ectophial.
22:25 <Weezymula> what that was my first lure before i just got tired of being lure i got lured 3 times
22:25 <Dark at Heart> for a quick getaway.
22:26 <Weezymula> lost 70mill
22:26 <EpicPancakes> My internet goes down like 3 times a day now...
22:26 <Haidro> Hold on
22:26 <Weezymula> now i got payback
22:26 <Haidro> How are you getting to barrows?
22:26 <Coelacanth0794> so
22:26 <Dark at Heart> erm.
22:26 <Coelacanth0794> considering bronze d mask
22:26 <Coelacanth0794> whatr think
22:26 <Dark at Heart> the swamp boat.
22:26 <Dark at Heart> i assume.
22:26 <Weezymula> i dont think mod mark is ever ganna get sexy time with girl
22:27 <Haidro> Do you have acces to fairy rings?
22:27 <Dark at Heart> yeah
22:27 <Coelacanth0794> ciph
22:27 <Haidro> Weezy don't be inappropriate :/
22:27 <Coelacanth0794> if he does more kick him
22:27 <Weezymula> sorry but its true i cant lie i got to say the truth
22:27 <Haidro> Use code BKR then run south then east, you will see the boat
22:27 <Dark at Heart> okay
22:27 <Dark at Heart> thanks.
22:28 <Coelacanth0794> /kick weezymula
22:28 <Dark at Heart> if anything were to go wrong
22:28 <Dark at Heart> can i leave barrows
22:28 <Dark at Heart> and if i come back i will still have the same amount of kills?
22:28 <Haidro> Yes
22:28 <Weezymula> why
22:28 <The Mol Man> [[Og]] i wonder if he's named after Mod Mark whose nickname is Og
22:28 <Weezymula> all i said is hi
22:28 <Coelacanth0794> seems legit
22:29 <Dat Plot> lmfao
22:29 <The Mol Man> now how to word it nicely without calling Mod Mark a fat ogre
22:29 <Haidro> !updatelogs
22:29 <Meter55> I'm pretty sure it was a "In-name only" Captain Erastz, or a expy.
22:29 <Meter55> an*
22:29 <RSChatBot> Haidro: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 480 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
22:29 <Weezymula> i meet mod mark before he called me a nooba dn told me to get lost
22:29 <Coelacanth0794> seems legit
22:29 <Dat Plot> When did mod mark start working for jagex?
22:30 <Weezymula> 1999
22:30 <Coelacanth0794> the year 20XX
22:30 <Weezymula> 199
22:30 <Weezymula> 1999
22:30 <Haidro> 2005 I think
22:30 <The Mol Man> 2004
22:30 <Weezymula> no shut up u dont know notin
22:30 <Weezymula> he started 1999
22:30 <Haidro> CEO 2008
22:30 <Coelacanth0794> Ciphrius
22:30 <Dat Plot> Well Og has a release date of 2003 aparently.
22:30 <The Mol Man> Mod Mark not MMG
22:30 <Coelacanth0794> would you mind kicking weezy
22:30 <Weezymula> why
22:30 <Haidro> Weezy [[RS:UTP|be nice :)]]
22:30 <Weezymula> i will sorry
22:30 <Haidro> Coel
22:30 <Weezymula> why does coelacanth hate me so much
22:31 <Coelacanth0794> cuz you're a troll
22:31 <Dat Plot> I hate you.
22:31 <Dark at Heart> wait
22:31 <Weezymula> oh
22:31 <The Mol Man> 1999 was just the gower brothers
22:31 <Weezymula> okay
22:31 <Haidro> You do know I am a chat mod
22:31 <Dark at Heart> do i need a certain spellbook to use polypore?
22:31 <Coelacanth0794> no dark
22:31 <The Mol Man> no
22:31 <Haidro> Nope
22:31 <Coelacanth0794> it's like a bow
22:31 <Dark at Heart> because i have lunar spellbook on.
22:31 <Weezymula> to be honest this is my first day getting on this account
22:32 <Haidro> Weezy: Then I recommend you read the [[RS:CHAT|rules]]
22:32 <Weezymula> how can i be a mod 
22:32 <Weezymula> i wanna be a mod to
22:32 <Dat Plot> (facepalm)
22:32 <Rero37> I'm gone 30 minutes and there are 350 new messages in this chat
22:32 <The Mol Man> besides tedder
22:32 <Weezymula> all of those are mostly mine
22:32 <Rero37> [[Rules]]
22:32 <The Mol Man> do we have any articles on mods that don't work for jagex?
22:33 <Weezymula> haidro are you a mod in rs
22:33 <Ozank> hmm im a happy pony
22:33 <Dat Plot> Whys that Ozank
22:33 <Lord Yura> Lol. 3 noted baby dragon bones on the floor >:3 Someone must not like bones as an impling drop
22:33 <Meter55> To paraphrase Boromir, "One does not simply become a chat moderator."
22:33 <Haidro> Test
22:33 <Weezymula> hairdo are you a mod in rs
22:33 <Haidro> [[RfCM]] for chatmodship
22:33 <Dat Plot> (facepalm)
22:33 <Haidro> No
22:33 <Weezymula> oh
22:34 <Coelacanth0794> ozank: i havent drawn cuz i dont feel motivated
22:34 <Ciphrius Kane> Weezy, what do you know about moderatorship?
22:34 <Coelacanth0794> idk why
22:34 <The Mol Man> haidro
22:34 <Haidro> And call me Haidro please
22:34 <The Mol Man> besides tedder and iddison 
22:34 <The Mol Man> do you know of any former jagex employee articles?
22:34 <Weezymula> i dont know notin and why did you ask me that?
22:34 <Ciphrius Kane> Cause I am a moderator ingame
22:34 <Weezymula> lier
22:34 <Haidro> Former? Dunno
22:34 <Ciphrius Kane> I'm not lying
22:34 <Haidro> He is, weezy
22:34 <Ozank> dw coel
22:34 <Weezymula> prove it 
22:34 <Dat Plot> Liar*
22:35 <Ozank> @Dat what
22:35 <Weezymula> i wanna see prove what ur rs name
22:35 <Ciphrius Kane> Tell ya what, I'll log on in a sec, send a message to Valdar Sai
22:35 <Ciphrius Kane> I'll wait in the lobby
22:35 <Ozank> I got a "One does not simply" joke for you
22:35 <Ozank> "One does not simply tend the rabbits"
22:35 <Weezymula> i sent a message
22:35 <Haidro> Lennie <3
22:35 <Ozank> ^^^^
22:35 <Ozank> (YES)
22:35 <Weezymula> i said hi
22:35 <Coelacanth0794> why do all these noobs have uncharged dfs'
22:36 <Ozank> hairdo i made that up myself btw xd
22:36 <Ozank> i even got a pic to go with it, brb lemme fetch
22:36 <Haidro> HaiDRO
22:36 <Coelacanth0794> haidrone
22:36 <Haidro> nuz
22:36 <Coelacanth0794> ^his wikibot name
22:36 <Coelacanth0794> drone get it?
22:36 <Haidro> Haidro - Haibro - Hydro
22:36 <Weezymula> i belive you valdar
22:37 <Weezymula> i still i become a mod so i can bann a bott 
22:37 <Weezymula> i still wanna become a mod*
22:37 <Haidro> Mods can't bans bots
22:37 <Ciphrius Kane> That's a popular misconception: we cannot ban
22:37 <Weezymula> really
22:37 <Haidro> Well, pods cant
22:37 <Ciphrius Kane> We can only mute
22:38 <Lord Yura> Plus, that isnt a very good reason :/
22:38 <Lord Yura> If you go up and say you want powers to ban.. they probably wont accept you. Lol.
22:38 <Haidro> Pmods*
22:38 <Weezymula> then i will wait intill i turn 21 
22:38 <Weezymula> so i can be a j mod
22:38 <Haidro> (fp)
22:38 <Ciphrius Kane> What programming skill do you have?
22:38 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
22:38 <Ciphrius Kane> And do you live in the UK?
22:38 <Weezymula> no i live in the us
22:39 <Dat Plot> Hydro
22:39 <Weezymula> usa
22:39 <Ozank> haidro
22:39 <Ozank> want to see something funny
22:39 <Dat Plot> I feel your pain.
22:39 <Lord Yura> Jagex is located in the UK
22:39 <Haidro> Yus
22:39 <Ozank>
22:39 <Ciphrius Kane> You won't get a job then
22:39 <Weezymula> i know
22:39 <Ozank> there you go
22:39 <TyA> program all the things
22:39 <Ciphrius Kane> Not unless you move to the UK
22:39 <Weezymula> why wont i get the job
22:39 <Weezymula> i will
22:39 <Ciphrius Kane> And what programming knowledge/experience do you have?
22:39 <Weezymula> im going to move to the uk when i get enough money to afford a plane ticket
22:39 <Haidro> Lolwat
22:39 <Coelacanth0794> ozank: 9 foot bitchslap
22:39 <Weezymula> im only 16
22:39 <Dat Plot> I was going to guess 13.
22:40 <Dark at Heart> nearly died on verac
22:40 <Ozank> coel i think i ripped that off you
22:40 <Lord Yura> Lol Well youd need money for the plane ticket.. and enough to settle down with a life ;o
22:40 <Ozank> not sure
22:40 <Coelacanth0794> :p
22:40 <Dark at Heart> lol
22:40 <Dark at Heart> okay
22:40 <Ciphrius Kane> So I take it you have no programming experience?
22:40 <Weezymula> nop
22:40 <Haidro> I was gonna guess illegal wiki account
22:40 <Coelacanth0794> ozank do you have bronze or black dragon mask?
22:40 <Weezymula> but i can do a front flip 
22:40 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
22:40 <Dat Plot> Front roll*
22:40 <The Mol Man> Weezy, stop
22:40 <Weezymula> okay
22:40 <Weezymula> im not trying to troll
22:40 <Ciphrius Kane> That won't help you at all with getting a job at Jagex
22:41 <Ciphrius Kane> I know you're not
22:41 <Ozank> right Haidro, I found that lennie pic:
22:41 <Weezymula> will i ever be accept to get a job at jegax
22:41 <Ozank> nope sorry Coel
22:41 <Haidro> Aww
22:41 <Ozank> yes it was font fail but i couldnt find out how to get to outline the text
22:41 <Ozank> and was eager to make
22:41 <Ciphrius Kane> If you get some programming experience you might
22:42 <Dat Plot> Weezy, you will NEVERbe employed by jagex or be a pmod.
22:42 <Ciphrius Kane> Now, now, let's not be hasty
22:42 <Weezymula> that kind of hurts my feelings
22:42 <Haidro> test
22:42 <Haidro> Lag
22:42 <Weezymula> thanks a lot dat plot you crushed my dreams 
22:43 <Dat Plot> If it hurt your feeling go cry back under your bridge.
22:43 <Weezymula> NO!
22:43 <Ciphrius Kane> Ok fellas let's just calm down
22:43 <Weezymula> i hope you have a heart attack for breaking my heart
22:43 <Rero37> [[RS:UTP]]
22:44 <Ciphrius Kane> Seriously, let's stop with the nastiness
22:44 <Weezymula> im still ganna try to become a mod
22:44 <Haidro> Goodluck :)
22:44 <Weezymula> ty
22:44 <Weezymula> if they dont accept me then im going to the army 
22:44 <Haidro> Your job is up to you
22:44 <Ozank> @Rero (yes)
22:44 <Ciphrius Kane> I'll be honest Weezy, it is highly unlikely you will become a mod
22:44 <Weezymula> gotta have a back up plan
22:44 <Weezymula> incase things don't work out
22:45 <Ciphrius Kane> From what I've seen of you, I don't think you have the tolerance needed
22:45 <Rero37> Weezy, are you trolling us?
22:45 <Weezymula> no
22:45 <Dat Plot> Hey, hey gise!
22:45 <Weezymula> jesus wtf is up with people telling me this
22:45 <Rero37> Yes, Plot?
22:45 <Weezymula> i don't even know what troll means
22:45 <Dat Plot> When I grow up, I want to be the president of the USA
22:45 <Ozank> [[RS:DFTT]]
22:45 <Ciphrius Kane> Guys, I don't think Weezy is trolling, so stop accusing him
22:46 <Ozank> just incase.
22:46 <Weezymula> explain to me what is trolling
22:46 <Dat Plot> Well there's your answer
22:46 <Haidro> Trolling is basically joking around
22:46 <Coelacanth0794>
22:46 <Ciphrius Kane> Deliberately being disruptive
22:46 <Coelacanth0794> he's a troll
22:46 <Ozank> a troll is "someone who posts controversial and usually irrelevant or off-topic messages in an online community, with the intention of baiting other users into an emotional response or to generally disrupt normal on-topic discussion
22:46 <Dat Plot> Either that or he lied about his age
22:46 <Rero37> [[RS:DFTT]] explains what a troll is.
22:46 <Rero37> Click the link.
22:46 <Dat Plot> I doubt any 16 yr old is that dumb.
22:46 <Weezymula> im 16 im not lieing
22:46 <Weezymula> i turn 16 on may 10
22:46 <Ozank> yeah rero, I already ninjaed the definition :)
22:46 <Weezymula> i was born on 1996
22:46 <Haidro> Lying*
22:47 <Weezymula> wtf
22:47 <Ciphrius Kane> Weezy, just ignore them
22:47 <Weezymula> ok
22:47 <Weezymula> pricks
22:47 <Rero37> [[RS:UTP]]
22:47 <Ciphrius Kane> And don't call them names
22:47  * Haidro thinks he is being a bit too harsh
22:47 <Coelacanth0794> just kick him already
22:47 <Weezymula> why
22:47 <Haidro> Coel
22:47 <Dat Plot> Coel
22:47 <Dat Plot> Yup.
22:47 <Ciphrius Kane> Cause how are you any better than they are after that?
22:48 <Weezymula> coal what did i ever do to you 
22:48 <Coelacanth0794> trolled me
22:48 <Weezymula> plus im not lieing about my age look me up on facebook
22:49 <Dat Plot> Whats your fb
22:49 <Haidro> Don't mention your name here please
22:49 <Rero37> (qc) This is not a dating site.
22:49 <Dat Plot> Damn you hydro.
22:49 <Haidro> Don't
22:49 <Ciphrius Kane> Weezy, don't tell your faecbook in here
22:49 <Lord Yura> He-ey.. Lets all pick on that Yura fellow :3
22:49 <Weezymula> im 16
22:49 <Weezymula> jeez
22:49 <Coelacanth0794> cool story
22:49 <Rero37> Coel...stop..
22:49 <Coelacanth0794> ?
22:50 <Coelacanth0794> he's a troll.
22:50 <Rero37> [[RS:DFTT]]
22:50 <Ciphrius Kane> I don't believe he is
22:50 <Haidro> After coel's actions today... I'm thinking of changing my verdict
22:50 <Ciphrius Kane> Just ignorant and very prone to upset
22:50 <Coelacanth0794> rero: i'm trying to say to the mods to kick him
22:50 <Coelacanth0794> learn the difference
22:50 <Rero37> Don't tell them what to do..
22:50 <Coelacanth0794> verdict?
22:51 <Weezymula> whats better dragon armor or bandos 
22:51 <Ciphrius Kane> Bandos
22:51 <Haidro> Ugh not verdict
22:51 <Rero37> I prefer Bandos.
22:51 <Weezymula> ok
22:51 <Dat Plot> (facepalm)
22:51 <Weezymula> is the bandos armor going to crash
22:51 <Haidro> My... Vote
22:51 <Ozank> coel
22:51 <Coelacanth0794> oh the rfcm
22:51 <Ciphrius Kane> Bandos in particular has strength bonuses that dragon does not
22:52 <Coelacanth0794> just ignore that
22:52 <Ozank> my opinion will neva change becuz u like da caeks
22:52 <Ozank> <3
22:52 <Haidro> The price of bandos has been going up and down recently
22:52 <Rero37> Due to the new armour layout I think Bandos will decrease in price.
22:52 <Coelacanth0794> irrelevant
22:52 <Coelacanth0794> ozank (y)
22:52 <Haidro> What do you mean coel
22:52 <Ozank> well jk but i got no reason to go against you really, coel
22:52 <Haidro> Of course it's relevant 
22:52 <Coelacanth0794> it's not relevant to this haidro
22:53 <Haidro> I'm not relating it to 'this'
22:53 <Haidro> Wait, sorry I am
22:53 <Haidro> Silly me :(. 
22:53 <Coelacanth0794>
22:53 <The Mol Man>  still work for jagex?
22:53 <Coelacanth0794> me when gielinor games
22:53 <Haidro> Wouldnt have a clue
22:54 <Coelacanth0794> "you're not supposed to TROLLLLLLLL the cheese
22:54 <Coelacanth0794> You're supposed to ROLLLLLLLLLLLLLLLLLLL the cheese."
22:54 <Ciphrius Kane> No Mol
22:54 <The Mol Man> so u wanna add him to former?
22:54 <Haidro> Yes
22:54 <Ciphrius Kane> Aye, also I added Tytn under former as he left 2 years ago
22:54 <The Mol Man> i saw
22:55 <Haidro> Mod Poppy </3
22:55 <Haidro> !updatelogs
22:55 <Weezymula> any1 like mj
22:55 <Ciphrius Kane> Mod Poppy's gone as well
22:55 <RSChatBot> Haidro: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 282 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
22:55 <The Mol Man> she never had a page
22:55 <Ciphrius Kane> Michael Jackson?
22:55 <Weezymula> yes
22:55 <Haidro> I know... It's sad D:
22:55 <Ciphrius Kane> We could probably make a page for her
22:55 <The Mol Man> her name redirects
22:55 <The Mol Man> i'm glad she's gone
22:55 <The Mol Man> she left before it got even worse :)
22:56 <Weezymula> if i ever become a j mod will you guys make a page for me
22:56 <Rero37> yes
22:56 <Dat Plot> FUCK OFF CUNT.
22:56 <Dat Plot> My bad
22:56 <Dat Plot> w.c
22:56 <Rero37> [[RS:UTP]]
22:56 <Weezymula> : (
22:56 -!- Dat Plot was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
22:56 <Haidro> Whoa now
22:56 <Weezymula> wtf did i ever do to dat plot 
22:56 <Haidro> He just hates uou
22:56 <Rero37> He finds you annoying..
22:56 <Haidro> You*
22:56 <Weezymula> why
22:56 <Coelacanth0794> whoa
22:56 <Lord Yura> I have a feeling that was meant for private chat .-. 
22:56 <Weezymula> oh
22:56 <Lord Yura> Which is not any better. lol
22:57 <Coelacanth0794> ^
22:57 <Rero37> Lol me too Yura
22:57 <Weezymula> i should probly leave
22:57 <Haidro> You can stay
22:57 <Ciphrius Kane> Weezy, that wasn't aimed at you
22:57 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
22:57 <Weezymula> is there another chat 
22:57 <Haidro> Ohi ansela
22:57 <Coelacanth0794> not through wikia for runescape
22:57 <The Mol Man> Hi ansela
22:57 <Rero37> There is something known as private chat.
22:57 <Coelacanth0794> try other wikis
22:57 <Rero37> click on a name
22:57 <Coelacanth0794> asdfghj
22:57 <Rero37> to the right of this chat screen
22:57 <Haidro> [[IRC]] :)
22:58 <AnselaJonla> Hiya
22:58 <Ciphrius Kane> Hi
22:58 <Ozank> good midnight, Ansela
22:58 <Ozank> if that makes sense
22:58 <Ozank> well 2 minutes to but meh
22:58 <Rero37> It's midnight..?
22:58  * Coelacanth0794 balances an arma hilt on ozank's nose
22:58 <Rero37> It's 7Pm here...
22:58  * Ozank is not a Sealeo
22:58 <Weezymula> it about to be 5 pm in 3 min 
22:58 <Coelacanth0794> in CANADALAND it is 6:58
22:58 <AnselaJonla> About to be midnight here
22:59 <Rero37> Time Zone o.O?
22:59 <Coelacanth0794> well toronto
22:59 <AnselaJonla> Oh, Coel... I am petty and moved your image
22:59 <Coelacanth0794> which image
22:59 <AnselaJonla> Dung pend
22:59 <Coelacanth0794> why would that make you petty?
22:59 <Dark at Heart> done.
22:59 <The Mol Man> the one i annoyed you with coel
22:59 <AnselaJonla> You didn't capitalise the D in Dungeoneering
22:59 <Dark at Heart> wow i'm going in again
22:59 <Coelacanth0794> oh
22:59 <Dark at Heart> that shit's fun.
22:59 <Coelacanth0794> wait what
22:59 <The Mol Man> he has 3 more 
22:59 <Coelacanth0794> so it's k for the others to not be capitalized?
22:59 <Coelacanth0794> :S
22:59 <Haidro> What the...
23:00 <Haidro> Holy crap
23:00 <AnselaJonla> And Fishing and Prayer need moving too
23:00 <Coelacanth0794> it's not like there's gonna be other files named pendant of dungeoneering equipped.png
23:00 <Haidro> Omg
23:00 <Rero37> What Haidro..?
23:00 <Coelacanth0794> why did you move it ansela?
23:00 <Haidro> [[RuneScape:Chat/Logs/28_July_2012?action=edit]]
23:00 <Haidro> Look for my name
23:01 <Weezymula> 99k intill level 93
23:01 <Rero37> Haidro just do
23:01 <Haidro> Does it come up with a bunch of coding for you?
23:01 <Rero37> !updatelogs
23:01 <Rero37> again
23:01 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
23:01 <Haidro> no no
23:01 <Ciphrius Kane> 93 what?
23:01 <Ozank> haidro for me it said create page
23:01 <Weezymula> woodcutting
23:01 <Rero37> Same here Ozxank
23:01 <Coelacanth0794> well I have an army
23:01 <Rero37> Ozank
23:01 <AnselaJonla> Moving them to match in game capitalisation of the item
23:01 <Haidro> !logs
23:01 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
23:01 <Ozank> haha coel, have you seen the Ariawyn glitch?
23:01 <Haidro> Go to most recent logs
23:01 <Coelacanth0794> wat
23:02 <Ozank> one sec
23:02 <Haidro> View the source, look for my name
23:02 <Rero37> Haidro its not that serious lol
23:02 <Haidro> Sactage: Bot broke
23:02 <Ozank> @Coel Ariawyns, ariawyns everywhere
23:02 <Coelacanth0794> suddenly, elves
23:02 <Ozank> and its a real glitch
23:02 <Sactage> where
23:02 <Haidro> It's weird
23:03 <Haidro> View source of most recent log
23:03 <Haidro> It hates my name
23:03 <Rero37> I bet you it will show up if you do *updatelogs
23:03 <Rero37> again
23:03 <Haidro> Wait
23:03 <Haidro> Are you guys not seeing what I am seeing?
23:03 <The Mol Man> see what?
23:03 <Sactage> I see nothing wrong
23:04 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
23:04 <Haidro> <span id='_hltext_124' style='background-color:#FFFF00;'>Haidro</span>
23:04 <Weezymula> do anyone have level 99 
23:04 <The Mol Man> sactage i know of one small problem with chat bot recording logs
23:04 <Weezymula> on any skill
23:04 <Haidro> When Haidro is said in chat, that appears
23:04 <AnselaJonla> I do
23:04 <Ciphrius Kane> I have 8 99s
23:04 <The Mol Man> 10 here
23:04 <Haidro> I have no 99s
23:04 <AnselaJonla> (qc) My Constitution level is 99 (xp: 13,321,439, rank: 120,559).
23:05 <Weezymula> i almost have my first 99 almost
23:05 <Dark at Heart> i have 1 99
23:05 <Dark at Heart> i always say i'm gonna get my second
23:05 <Dark at Heart> but i never do.
23:05 <AnselaJonla> I see nothing wrong in source mode Haidro
23:05 <Dark at Heart> 86 cooking shall become my next 99
23:05 <Dark at Heart> but i'm too lazy.
23:05 <Dark at Heart> going barrows again
23:05 <Dark at Heart> brb
23:05 <Ciphrius Kane> Cooking, Thieving, Fletching, Firemaking, Woodcutting, Farming, Herblore, Magic...Wait so that's 7 I have, not 8
23:05 <AnselaJonla> lol
23:05 <The Mol Man> WOOT 99 THIEF
23:05 <Ciphrius Kane> Wait that is 8
23:05 <Weezymula> how much did u spend on herblore
23:05 <Ciphrius Kane> 10k
23:06 <Haidro> So... How come it shows up nub for me
23:06 <AnselaJonla> What you aiming for at #9?
23:06 <Ciphrius Kane> Crafting
23:06 <AnselaJonla> Nice
23:06 <Ciphrius Kane> Also I got the quest cape
23:06 <AnselaJonla> Same here
23:06 <The Mol Man> I lost the 14m in chins for range (fp)
23:06 <AnselaJonla> Quest cape, not craft
23:07 <Ciphrius Kane> Only 1.8m left to go
23:07 <The Mol Man> what's gonna be the big 1 0?
23:07 -!- Omg piano has joined Special:Chat
23:07 <Coelacanth0794> back
23:07 <Omg piano> Wanna know what I miss?
23:07 <Ciphrius Kane> No idea right now, thinking maybe Attack
23:07 <Omg piano> The Trivia page
23:07 <Omg piano> full of nothing but trivia.
23:08 <Coelacanth0794> it's beautiful
23:08 <The Mol Man> Yes attack
23:08  * Coelacanth0794 pukes rainbows
23:08 -!- Omg piano has left Special:Chat.
23:08 <Ciphrius Kane> I think attack is my second highest non 99 after Crafting
23:08 <Haidro> Gonna watch Olympics, c ya
23:08 <Ozank> bye
23:08 <Ciphrius Kane> Bye
23:08 <AnselaJonla> Haidro - at midnight BST?
23:08 <Weezymula> so hows everybody doing today 
23:08 <Ozank> Coel I might change my avatar to Mr Grey
23:09 <Coelacanth0794> why
23:09 <Ozank> I sorta like it
23:09 <Coelacanth0794> wut
23:09 <Ozank> even though I didn't mean to have it before
23:09 <Coelacanth0794> give it luna's mane
23:09 <Ozank> ooh
23:09 <Ozank> lol
23:10 <Weezymula> how do i change my  profile picture
23:10 <AnselaJonla> [[User:Weezymula]]
23:10 <AnselaJonla> Go there
23:10 <AnselaJonla> And click on the "change avatar" link that appears when you hover your mouse over the avatar
23:10 <Weezymula> ty
23:12 <Ozank> coel
23:12 <Meter55> What do I do w/ mithril seeds?
23:12 <Ozank> would this mane be good to add to it?
23:12 <Coelacanth0794> sure
23:12 <AnselaJonla> You plant them to get [[flowers]]
23:13 -!- Cheif803 has joined Special:Chat
23:13 <Ozank> coel I like how her mane sparkles
23:13 <Coelacanth0794> mfw i get a high hit streak
23:13 <Flamebr34th9173> Is it possible to get  a super rare
23:13 <Ozank> rofl coel, is it me or did his neck extended
23:13 <Ozank> extend*
23:14 <Ozank> flame, you asked that yesterday
23:14 <Coelacanth0794> probably
23:14 <Cheif803> Is it true, "ALL rares will be rasing", including items such as Easter egg and such?
23:14 <The Mol Man> we don't know
23:14 <Ozank> whats with this influx of impossible questions
23:14 <Flamebr34th9173> I know but I played 50no super rare
23:14 -!- Weezymula has left Special:Chat.
23:14 <Ozank> flame, the wheel is rigged in most cases
23:14 -!- Weezymula has joined Special:Chat
23:14 <Weezymula> im back
23:14 <Weezymula> like my pic
23:14 <Cheif803> haha yeah
23:14 <Flamebr34th9173> My friend said that
23:14 <Dat Plot> No
23:15 <Coelacanth0794> no idea what it is
23:15 -!- Cheif803 has left Special:Chat.
23:15 <Weezymula> dat plot why do you hate me
23:15 <Flamebr34th9173> Ok I have 1 spin left
23:15 <Dat Plot> You really don't want me to answer that.
23:15 <Flamebr34th9173> Lets see what I get get
23:15 <Weezymula> yeah
23:15 <Dat Plot> You will probably cry.
23:15 <The Mol Man>
23:15 <Coelacanth0794>
23:15 <Weezymula> not really
23:15 <Flamebr34th9173> Why 
23:15 <Flamebr34th9173> Why
23:15 <Flamebr34th9173> Why
23:16 <Dat Plot> inb4kick
23:16 <Flamebr34th9173> This is mean
23:16 <Weezymula> tell me why
23:16 <Flamebr34th9173> 5 raw tuna
23:16 <Dat Plot> Weezy
23:16 <Weezymula> yes
23:16 <Dat Plot> To put it shortly
23:16 <Ciphrius Kane> Weezy, don't pursue the matter please
23:16 <Ciphrius Kane> And Dat please stop there
23:16 <Dat Plot> Your an ignorant retard.
23:16 <Flamebr34th9173> I spent 20$ and it was guabdge
23:16 <Weezymula> ok
23:16 <Ozank> You're*
23:17 <Dat Plot> Yes
23:17 <Dat Plot> We know oz
23:17 <Coelacanth0794> darn ozank beat me to it
23:17 <Weezymula> that all
23:17 <Ozank> plot, be a nice brony please
23:17 <Ozank> i hate it when people make them look bad
23:17 <Ozank> because I get the stick for it too
23:17 <Dat Plot> Ugh
23:17 -!- Dat Plot has left Special:Chat.
23:17 <Weezymula> dat plot is a fag
23:17 <Ozank> yeah Coel I got into the habit of saying it
23:17 <Flamebr34th9173> Good thing I have 3 acont
23:17 <Weezymula> just letting everyone know
23:17 <Coelacanth0794> k weezy time for you to go
23:17 <Weezymula> he like sticking 50 dicks inside his mouth for fun when his alone
23:18 <The Mol Man> (fp)
23:18 -!- Weezymula was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
23:18 <Flamebr34th9173> Great not I got 50 coins and 50 ore
23:18 <Weezymula> why
23:18 <Weezymula> did i get kicked out
23:18 <TyA> Because you were breaking our rules
23:18 <Ciphrius Kane> Weezy, keep that up and it's a ban for homophobic language
23:18 <Flamebr34th9173> Its regised
23:18 <Ozank> indirect hate speech, flame
23:18 <Weezymula> he called me a retard
23:18 <Ciphrius Kane> And he will be dealt with
23:18 <AnselaJonla> He left before I could warn him about that
23:18 <Ciphrius Kane> But we do not deal like for like here
23:18 <Flamebr34th9173> 2 spins left
23:19 <Ozank> 1) He wasn't here when you said it 2) You were using homophobic language
23:19 <Weezymula> so
23:19 <Ozank> (fp)
23:19 <Flamebr34th9173> Omg
23:19 <Weezymula> why does dat plok have a pony on his profile pic
23:19 <AnselaJonla> So you can't counter ableist language with homophobic language
23:19 <Weezymula> is he homo
23:19 <Flamebr34th9173> Og
23:19 <Flamebr34th9173> Omg
23:19 <Flamebr34th9173> Omg
23:19 <AnselaJonla> Two wrongs do not make a write
23:19 <Flamebr34th9173> Omg
23:19 <Weezymula> did i offend him
23:19 <Ozank> Weezy... why
23:19 <Ciphrius Kane> Stop spamming
23:19 <Weezymula> why what
23:19 <Flamebr34th9173> I got 10m
23:19 <Weezymula> i got 21mill
23:19 -!- Weezymula was banned from Special:Chat by AnselaJonla for 259200 seconds.
23:19 <TyA> Weezy: There is nothing wrong with bronies. 
23:19 <Flamebr34th9173> Super rare
23:19 <Flamebr34th9173> Ty god
23:19 <AnselaJonla> Got fed up of his homophobia
23:21 <Flamebr34th9173> Why did u bane him
23:21 <TyA> Because he was breaking our rules
23:21 <Ciphrius Kane> Cause he was hating on Dat
23:21 <Flamebr34th9173> What's ur rules
23:21 <AnselaJonla> Look at the top of the page
23:21 <The Mol Man> the rules are at the top
23:22 <Ciphrius Kane> [[RS:UTP]]
23:22 <Ciphrius Kane> Specifically that rule
23:22 <Flamebr34th9173> I know I read them u said ur rules
23:22 -!- Torpedoxx1 has joined Special:Chat
23:22 <The Mol Man> those are our rules 
23:22 <Flamebr34th9173> U made those rues
23:22 <Flamebr34th9173> Rules
23:22 <Torpedoxx1> runescape gamers?
23:22 <The Mol Man> (fp)
23:22 <Ozank> Btw Flame, you asked us if its possible to get super rare items on the SoF yesterday
23:23 <Ciphrius Kane> Some of us play RuneScape
23:23 <Ozank> There is no need to ask us again today, nor the future
23:23 <The Mol Man> no ozank it was his "friend"
23:23 <Coelacanth0794> most*
23:23 <Ozank> Was it?
23:23 <The Mol Man>
23:23 <Ozank> lol.
23:23 <Flamebr34th9173> I have bought 500 spins I am wasting money if I don't get a super rare
23:23 <Coelacanth0794> ok gl
23:23 <The Mol Man> Deja vu
23:24 -!- Torpedoxx1 has left Special:Chat.
23:24 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
23:24 <The Mol Man> MATTCHEW
23:24 <Matthew2602> Hullo
23:24 <Flamebr34th9173> Any way how do input up a screen shot
23:24 <Coelacanth0794> PrtSc button
23:25 <Ozank> Prt screen for desktop users
23:25 <Ozank> for laptop its like Fn then PrtScr
23:25 <Flamebr34th9173> Im on my ipad
23:25 <Ozank> (fp)
23:25 <The Mol Man> hold down the off button and slide the thingy
23:25 <Flamebr34th9173> Ok
23:25 <Flamebr34th9173> Then
23:26 <The Mol Man> Don't come in and pull the same crap as yesterday
23:26 <The Mol Man> if this is all you plan to do, leave
23:26 <Flamebr34th9173> Realy I have a GOdd picture a troll face
23:26 <Matthew2602> I have to hold the fn key to get to the standard function keys :o
23:27 <Ciphrius Kane> Flame, you can use sites such as imageshack to upload your pictures
23:27 <Meter55> 5 more herblore levels till I can finish LEGEND'S QUEST. I don't know if it was needed, but the capitalization emphasizes it a bit more.
23:29 <AnselaJonla> Infamously averted again by Craptain Francesco Schettino of the Costa Concordia, who not only left his ship before the evacuation was completed, but refused orders from a commander of the local Coast Guard to get back on board to supervise the search for survivors. Commander De Falco's frustrated exhortation "Vada a bordo, cazzo!" ("Get back on board, you dick!") to Schettino is adorning T-shirts not just in Italy, but around the world.
23:29 <AnselaJonla> Don't be unfair. He fell into the lifeboat.
23:29 <AnselaJonla> Not to mention that the crew should have been on the lookout for the reef in the first place.
23:29 <Meter55> Being the n00b I am, I'm still making attack potions.
23:29 <Coelacanth0794> wat
23:29 <Meter55> o_O What did I just read...
23:29 -!- Dat Plot has joined Special:Chat
23:29 <AnselaJonla>
23:29 <Meter55> Oh.
23:29 <The Mol Man> HAIDRO
23:29 <Dat Plot> lol
23:30 <Haidro> Hai
23:30 <Dat Plot> lol
23:30 <Ozank> plot
23:30 <Haidro> Matthew good news :3
23:30 <Dat Plot> Sorry I lost my cool lol
23:30  * Matthew2602 hides behind curtain
23:30 <Ozank> please be sensible ;_;
23:30 <Dat Plot> Weezy got banned?
23:30 <Ozank> yes, for homophobic language
23:30 <Haidro>
23:30 <Ozank> but lets drop that subject
23:30 <Haidro> Beast site
23:31 <The Mol Man> Matthew is also known as Ciphrius Kane
23:31 <The Mol Man> so him
23:31 <Ciphrius Kane> Since when was I called Matthew
23:31 <Ciphrius Kane> My name's Derek
23:31 <The Mol Man> Since i just made it up now
23:31 <Ciphrius Kane> ...Ok it isn't
23:32 <Matthew2602> Hydro: If it works for you, sure (yes)
23:32 <The Mol Man> It's Derik? with an I
23:32  * Haidro started learning JS :D
23:32 <Ciphrius Kane> It's not any version of Derek
23:32 <Ciphrius Kane> I use the name Derek when I want to hide my real identity
23:32 <Servant Girl> why is so cheap when the non enchanted cost like 8 mill to make?
23:32 <The Mol Man> Corp beast
23:32 <Matthew2602> You probably don't want to do that until you get a really good understanding of HTML
23:33 <Matthew2602> (unless you already have that)
23:33 -!- Dat Plot has left Special:Chat.
23:33 <Ciphrius Kane> HyperTextMarkupLanguage
23:33 <Ciphrius Kane> About the extent of what I remember about HTML
23:33 <Matthew2602> noob ciph
23:33 <Meter55> I'm waiting for the extra exp from that sizzling summer thing. Most of it will go into prayer, and some of it will maybe go into summoning.
23:33 <Servant Girl> Is  drops from the corp beast the sole reason? wow XD
23:33 <Haidro> I know HTML
23:33  * Matthew2602 points and laughs at Ciph
23:33 <Ciphrius Kane> I'm putting it all on Summoning
23:34  * Ciphrius Kane eats Matthew's ear
23:34 <Servant Girl> I bet before corp is DID cost about 7.5 mill then?
23:34 <Haidro> :o
23:34 <Haidro> It cost a mil i think
23:34 <Haidro> Go into beta: Price check a regen bracelet. That is the price of it when it was first introduced in the game
23:34 <Servant Girl> It cost barly 100K now
23:34 <Matthew2602> Ugh, hairy is away
23:35 <The Mol Man> HAIRR PING
23:35  * Matthew2602 twiddles his thumbs until Joey appears
23:35 <Ciphrius Kane> Onyx bracelets aren't worth that much cause they aren't as useful as other onyx equipment
23:35 <The Mol Man> Also cause corp drops
23:35 -!- Omg piano has joined Special:Chat
23:35 <Meter55> Mainly cause of Corp.
23:35 <Coelacanth0794> ^
23:35 <Ozank> also because regen bracelet is RUBBISH
23:35 <Servant Girl> I want a ammy of furry 
23:35  * Ciphrius Kane chops off Matthew's thumbs and puts them in the stew
23:35 <Servant Girl> so bad XD
23:35 <Omg piano> Chat hacks initialized.
23:35 <Coelacanth0794> y u no ozank
23:35 <Coelacanth0794> i like regen
23:36 <Ozank> prefer goliaths
23:36 <Ciphrius Kane> Amulet of furry?
23:36 <Ciphrius Kane> I didn't know those existed
23:36 <Servant Girl> I got it to replace my combat brace 
23:36 <Meter55> O_o Amulet of Furry? Eugh...didn't need to know.
23:36 <Omg piano> Sooo...
23:37 <Meter55> yeah...
23:37 <Omg piano> I was gonna ask something, forgot.
23:37 <Coelacanth0794> i use them too ozank
23:37 <Servant Girl> In elementary school we learn about contetx clues 
23:37 <Coelacanth0794> but i'm saying regen is gud
23:37 -!- Omg piano has left Special:Chat.
23:37 <AnselaJonla> Servant Girl - it's called a joke
23:37 <Ozank> well i cant find a use for it
23:38 <Ozank> "ammy of furry" you don't know how much I lolled at that typo
23:38 <Ozank> :)
23:38 <Matthew2602> SO
23:38 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
23:38 <Matthew2602> HOW ARE WE ALL TODAY
23:38 <The Mol Man> HAIRR
23:38 <Matthew2602> amg
23:38 <The Mol Man> Y U NO PING
23:38 <The Mol Man> hi sentra
23:38  * Matthew2602 hides from sentra
23:38 <Ozank> MATT I R HAPPY PONY
23:38  * Sentra246 hides from the game loser
23:38 <Meter55> I haz to make 1k attack potions
23:38 <Haidro> Fun
23:38 <Servant Girl> well, ammy of furry is like the ammy of fury, but its better. :P
23:39 <Meter55> o_O How would you know?
23:39 <Haidro> I once made 5000 unf guam pots
23:39 <Servant Girl> furry gives 3x healing when fighting bears and other animals
23:39 <Haidro> Kinda regret selling them... Shoulda got dem herb exp
23:39 <Meter55> :L
23:39 <The Mol Man> that's not "fighting"
23:39 <Matthew2602> Hmmm
23:40 <Ciphrius Kane> It's an amulet used to identify certain users of a particular underground sect
23:40 <Matthew2602> To go into central chat or not to go into central chat
23:40 <Matthew2602> that is the question
23:40 <The Mol Man> no need
23:40 <The Mol Man> sactage is here just ping
23:40 <Ozank> lol
23:40 <Ciphrius Kane> Not that I'd know anything about this secret sect, not like I'm a member...
23:40 <Matthew2602> I didn't say I needed a staff member, lol
23:40  * Ciphrius Kane hides my amulet of furry
23:40 <Sactage> WHAT
23:40 <Matthew2602> Hi sactage
23:40 <Sactage> amulet of furry ftw
23:40  * Ozank wishes he had an amulet of furry
23:41  * Matthew2602 gives sactage a medal for being cool
23:41  * Sactage gives himself a metal
23:41 <Matthew2602> :o
23:41 <Haidro> [[User:Weezymula]]
23:41 <Haidro> Oh he got banned?
23:41 <Haidro> Wat
23:41 <Matthew2602> from chat
23:42 <Haidro> Yes
23:42 <Ciphrius Kane> He was breaching RS:UTP
23:42 <Haidro> Was this after I left?
23:42 <Ciphrius Kane> Dunno
23:44 <AnselaJonla> !updatelogs